RuneScape:Chat/Logs/18 July 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:49 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:50 -!- Kq head has joined Special:Chat
23:50 <Kq head> what about a quest where you genetically engineer (YES) your own horse?
23:50 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:50 <Cook Me Plox> hay
23:50 <Kq head> bale
23:50 <Hairr> hey gurl
23:50 <Kq head> u lookin fine tonite
23:52 <Cook Me Plox> shut up hair you are 8
23:52 <TonyBest100> I prefer the map being the same size as it currently is
23:52 <Hairr> cook: i bet youre 8 too
23:52 <AnselaJonla> ~test
23:52 <TyBot> My apologies, but Ciphrius Kane beats me up when I talk to you.
23:53 <Ciphrius Kane> /me buries a hatchet in TyBot for good measure
23:53 <Cook Me Plox> yeah Hair
23:53 <Kq head> tony, what if it was double the size but there was a way to move twice as fast?
23:53 <Cook Me Plox> we should be boyfrind and girlfrind
23:53 <Ciphrius Kane> /coppa
23:53 <Ciphrius Kane> Why that no work?
23:53 <TonyBest100> One thing I hate in the NIS beta, the god awful graphics change to the Heroes Guild
23:54 <TonyBest100> the staircase, flooring and inside walls I like, but as for the outside walls, its horrible
23:54 <Hairr> ciph: coppa can't block our love
23:55 <Ciphrius Kane> US law says otherwise
23:55 <Ciphrius Kane> You're too impressionable!
23:55 <Ciphrius Kane> The fact that you're magically not impressionable overnight at one point is irrelevant
23:57 <AnselaJonla>
23:57 <Kq head> i think my adblocker committed suicide
23:57 <Kq head> youtube ads are playing
23:58 <Ciphrius Kane> Doom is rather cute
23:58 <AnselaJonla> Requesting deletion: Reason: personal image. I am leaving NoPP on talk now.
23:58 <TonyBest100> Oh dear god, such an ugly person in that image!
23:59 <Kq head> YMRA .S.U? Interesting
23:59 <Ciphrius Kane> What edition of The Prince would be best to get?
23:59 <Cook Me Plox> The original Italian
23:59 <Kq head> Why did this man just post an image of himself proving he is working towards restoring the Soviet Union?
00:00 <AnselaJonla> Requesting deletion: Reason: personal image
00:00 <Kq head> Those beds don't look very comfy
00:01 <AnselaJonla> Requesting move: Location: User:King Divus Reason: personal page
00:01 <TonyBest100> Ugh
00:02 <TonyBest100> he just won't stop
00:02 <AnselaJonla> Tony, he didn't reupload
00:02 <AnselaJonla> It's only just been deleted
00:03 <Kq head> omg spin time
00:03 <AnselaJonla> Requesting deletion: Reason: Mezincha is a fool
00:04 <Hairr> suppa you are nothing
00:04 <Hairr> The page or file "King Divus" could not be deleted. It may have already been deleted by someone else.
00:04 <Suppa chuppa> lol
00:04 <Kq head> it's all a plot to get ciph desysop'd
00:05 <AnselaJonla> Yes, the reason I put on the page was different to the one I put in here
00:05 <AnselaJonla> Mezincha isn't in here
00:05 <Hairr> I'm confused
00:05 <AnselaJonla> That was deleted...
00:06 <Suppa chuppa> wikia does that sometimes
00:06 <Suppa chuppa> >_>
00:06 <AnselaJonla> I saw it come up in the logs, I'm sure of it...
00:06 <Hairr> wub [[RS:WUB|wub]] wub
00:06 <Ciphrius Kane> Dealt with it
00:06 <Kq head> Explanation: Wikia did it
00:07 <Kq head> won skirmisher tassets but no mask
00:08 <Cook Me Plox> Wait who's desysopping Ciph?
00:08 <Kq head> it's a joke
00:08 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
00:09 <Kq head> cod4 changed avatar on same day as ozank?
00:09 <Hairr> conspiracy!
00:09 <Cook Me Plox> Callofduty4 go away
00:09 <Callofduty4> Ok
00:09 <Kq head> Mol will stare at him all day now
00:09 <Kq head> cos RD
00:10 <Cook Me Plox> I mean go away
00:10 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
00:10 <Kq head> why duz he have to leave? :(
00:12 <Kq head> "You hurl the climbing hook, but forget to hold on to the other end!"
00:12 <Kq head> ...Fucking hell.
00:13 <Coelacanth0794> damnit cook
00:13 <Coelacanth0794> you're fired
00:13 <Hairr> hi hallow
00:14 <Kq head> this isn't even a business... is it?
00:14 <Hallowland> Hello, Hairr.
00:15 <Hairr> Did any of you see whose line is it anyway?
00:18 <Hallowland> Pardon?
00:19 <Ciphrius Kane> Nope
00:21 <Kq head> lol it's possible to weigh 1017.9kg with the right items
00:23 <Hairr> Hallow: Whose line is it anyways came back on the air after a few years of it being off.  Now they're all old, but who knows..
00:25 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:28 <Ciphrius Kane> Won primal platelegs!
00:29 <Suppa chuppa> nice
00:30 <Hallowland> Hairr: What line? I'm not understanding.
00:31 <Ciphrius Kane> Whose Line Is It Anyway
00:31 <Hairr> heehe
00:31 <Hairr> That's the name of the show
00:31 <Hairr> :P
00:31 <Kq head>
00:31 <Ciphrius Kane> Improvising comedy show
00:32 <Kq head> where the score's made up and the points don't matter? or something
00:32 <Kq head> i forget their slogan
00:32 <Ciphrius Kane> 1.6M defence experience using slayer tasks, how many days?
00:33 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:34 <Jlun2> Hi
00:34 <Hallowland> Oh, I understand now, Hairr.
00:35 <Jlun2> Guys, I got a question. For RSCWikia, it currently allows personal images:
00:35 <Jlun2>
00:35 <Jlun2> This has lead to alot of crap being uploaded there
00:35 <Hairr> ok
00:36 <Suppa chuppa> What's your question?
00:36 <Jlun2> Does there need to be any discussion on whther or not to change the rule?>
00:37 <Ciphrius Kane> Ah well time for bed before the wedding, and course it's bad luck to see the bride the day before so I'll see ya on Friday darling
00:37 <Kq head> i saw an image on rsc wiki of kbd with a ding-a-dong (if you know what i mean... crudely drawn, too)
00:37 <Hairr> it's a different wiki, so different rules.  if you just want to get rid of it, then get rid of it, if you want to discuss it, discuss it. just my .02
00:37 <Jlun2> Hm......ok
00:37 <Hairr> and block anyone in your path
00:37 <Hairr> (H)
00:38 <Ciphrius Kane> [[Special:Block/Hairr]]
00:39 <Jlun2> I think I'll just mass replace jpg pics with png taken in game :P
00:40 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:42 <AnselaJonla>
00:43 <Kq head> jk lol the customer is right only 30% of the time
00:44 <Kq head> then again, everybody is a customer to something
00:44 <Kq head> Does that mean everybody is stupid?
00:44 <Jlun2> guys help i got hackked i dont no y
00:44 <Jlun2> all i did was download goldgen from utube =/
00:44 <Jlun2> >.>
00:44 <Kq head> they said it was safe
00:44 <Kq head> why wasn't it safe??
00:46 <Jlun2> [[gold]]
00:46 <Kq head> i like how vorago does NOT shit his pants while being beaten to death (if he could die) by the maul of omens
00:46 <Kq head> in fact, he looks pissed off even in death...
00:48 <Kq head> is vorago the only thing to drop a complete triskelion? who wants to bring OOO to vorago to get the DII? ;)
00:51 <Jlun2> [[RS:ING]]
00:51 <Jlun2> [[RS:IMG]]
00:53 -!- Hallowland has left Special:Chat.
00:53 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:53 <Kq head> Jingle bells Jlun smells
00:54 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
00:58 <Jlun2>
00:58 <Jlun2> wtf
01:00 <Kq head> exactly
01:02 <TonyBest100> and that one line Kq said has made me laugh for some reason, anyway i'm off to bed :P
01:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:02 <Kq head> good night tonay
01:02 <Kq head> oh
01:02 <Kq head> gone
01:02 <Kq head> FFS
01:03 <Kq head> cod4 say something
01:03 <Jlun2> brb
01:03 <Jlun2> dinner
01:03 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:04 -!- Haidro has joined Special:Chat
01:05 <Hairr> hi haidro
01:05 -!- Haidro has left Special:Chat.
01:06 <Hairr> :(
01:07 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:18 <Hairr> cookmeplox
01:18 <Hairr> neural networks are confusing
01:18 <Hairr> share your wisdom
01:19 <Cook Me Plox> What are you yoosing them for
01:19 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:19 <Jlun2> back
01:20 <Hairr> i'm making different scenarios on how to kill you and the neural network will see if they are successful and/or I'll be caught
01:20 <Jlun2> You're asking us how to kill people?
01:20 <Cook Me Plox> Okay, what's your cost function
01:20 <Jlun2> ok: [[Combat]]
01:20 <Jlun2> ;)
01:21 <Hairr> i'm confused now
01:21 <Hairr> help
01:21 <Cook Me Plox> y
01:21 <Jlun2> fine: [[PvP]]
01:22 <Cook Me Plox> Hair what do you not understand
01:24 <Cook Me Plox> God, stupid fucking 14 year old
01:24 <Jlun2>
01:24 <Jlun2> >.>
01:24 <Hairr> so you have inputs and weights and that makes sense when it is supervised
01:24 <Hairr> but like
01:24 <Hairr> what about unsupervised
01:24 <Hairr> where do you start??
01:24 <Hairr> cook D:
01:29 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:29 <Jlun2> Why are ppl keep using JPG for sprites??? Is 5kb really that much now???
01:30 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:30 <Hairr> hi jr mime
01:30 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:30 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:31 <Jr Mime> Hi Hairry Mime
01:33 <Jr Mime> .
01:36 -!- Cqm has left Special:Chat.
01:48 <Hairr> TEST
01:53 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:53 <Jr Mime> TEST NO
01:55 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:55 <Cook Me Plox> Oops
01:55 <Cook Me Plox> !updatelogs
01:55 <RSChatBot> Cook Me Plox: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 6 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
01:56 <Jr Mime> 6 lines to log page
01:56 <Jr Mime> Woot
01:56 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:11 -!- TyBot was kicked from Special:Chat by Hairr
02:11 -!- TyBot has left Special:Chat.
02:12 <Jr Mime> Hey
02:12 <Jr Mime> Whyu
02:12 <Hairr> TyBot was being mean to me in pm :[[]]((
02:13 <Jr Mime> Lol
02:15 <Demise36> Mime
02:15 <Demise36> you are bad
02:15 <Jr Mime> What did I do
02:16 <Demise36> being mime
02:16 <Demise36> thats what you did
02:16 <Jr Mime> Cool
02:18 -!- Mike111b has joined Special:Chat
02:18 <Mike111b> Cook Me Plox
02:18 <Cook Me Plox> Hi Mike
02:18 <Mike111b> can we talk about these TDs
02:18 <Mike111b> these just suck lol
02:18 <Mike111b> the money, and illing them
02:18 <Mike111b> killing*
02:19 <Mike111b> ive spent like 4 hours here and im pretty sure ive only made 1m
02:19 <Cook Me Plox> how long does one kill take?
02:19 <Mike111b> depends on ur team
02:19 <Mike111b> solo is like like a minute
02:19 <Mike111b> with a team prob 30 seconds but
02:19 <Mike111b> that doesnt count for luring
02:20 <Mike111b> it would be really tough to do a guide on this because so much of it is luck
02:20 <Mike111b> sometimes it's perfect and i get just one, othertimes i have 4 all using different attack styles
02:20 <Mike111b> and i just get wrecked
02:21 <Mike111b> just in food i use 130k per trip
02:22 <Mike111b> and i get like 20 kills per trip
02:22 <Mike111b> if i had to guess i'd say like 800k an hour
02:22 <Cook Me Plox> I care more about the kills per hour
02:23 <Mike111b> solo or team
02:23 <Cook Me Plox> Which is faster per person?
02:24 <Mike111b> still prob team
02:25 <Mike111b> if it's a good team, like 50 kills ph
02:25 <Mike111b> i mean avg team
02:25 <Mike111b> good team 70?
02:25 <Cook Me Plox> So this really depends on the rarity of dragon limbs
02:25 <Mike111b> it's 21m, but split that in half
02:25 <Cook Me Plox> If they're 1/300 then it's about 3.5m an hour
02:26 <Mike111b> i dont like basing it all on one item
02:26 <Cook Me Plox> What mean
02:26 <Mike111b> my first trip, my friend and i got lump split for 800k each
02:27 <Mike111b> second trip, claw split for 250k
02:27 <Cook Me Plox> I care about long term money per hour
02:27 <Cook Me Plox> I already know the rarity of claws and the other stuff
02:27 <Mike111b> what is it
02:27 <Cook Me Plox> Claws are 1/300, lumps are about 1/1100
02:28 <Mike111b> limbs?
02:28 <Cook Me Plox> Unknown
02:31 <Mike111b> so i need to still get more kills?
02:32 <Cook Me Plox> no
02:32 <Cook Me Plox> you've done your job
02:33 <Mike111b> it's pretty average for a solo to get 15-20 kills per trip
02:33 <Cook Me Plox> kills per hour is what?
02:34 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:40 -!- TyBot has joined Special:Chat
02:40 <Hairr> ~upsrc
02:42 <Hairr> 11:05 	(User rename log) . . (wall) renameuser ‎(The user "Cåm" has been renamed to "Cqm".)
02:43 <Hairr> cam was renamed twice
02:44 -!- Demise36 has left Special:Chat.
02:47 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:48 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:49 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
02:50 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:50 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
02:51 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:51 <Spineweilder> gmm
02:51 <Spineweilder> hmm
02:54 -!- ApocPro has joined Special:Chat
02:54 <ApocPro> :O
02:55 -!- ApocPro has left Special:Chat.
03:04 <Spineweilder> hmmm
03:06 <Mike111b> spine
03:06 <Spineweilder> hmm
03:06 <Mike111b> how did u do the logging out without really logging out
03:06 <Spineweilder> wut
03:06 <Spineweilder> private off?
03:07 <Mike111b> in S:C
03:08 <Spineweilder> I didn't log
03:08 <Mike111b> nvm it was hairr
03:08 <Spineweilder> Hair
03:08 <Spineweilder> hair 
03:08 <Spineweilder> hair
03:08 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
03:08 <Jlun2>
03:08 <Jlun2> This was rather annoying :P
03:08 <Jlun2> Lots of the images were oddly tilted 0_o
03:08 <Spineweilder> Dem admin feels
03:09 <Mike111b> yay jlun got his admin rights
03:09 <Jlun2> Example:
03:09 <Jlun2>
03:09 <Mike111b> gratz =]
03:09 <Jlun2> thanks 
03:09 <Jlun2> @cod4
03:09 <Jlun2> changed your avatar :P
03:10 <Spineweilder> doesn't matter
03:10 <Spineweilder> still a pony
03:10 <Spineweilder> >.>
03:11 <Mike111b> yay for not being brony <3
03:12 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:12 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
03:13 <Jlun2> spine, can you take gif's atm?
03:15 <Spineweilder> i did 14hrs ago
03:15 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:15 <Mike111b> cook, do 30 kills an hour solo and 55 an hour on duo
03:15 <Spineweilder> I was able to 14 hrs ago*
03:15 <Cook Me Plox> that sucks
03:15 <Jlun2> ok
03:16 <Mike111b> what sucks?
03:16 <Suppa chuppa> kills of what
03:16 <Spineweilder> stuff
03:16 <Mike111b> TD
03:16 <Suppa chuppa> oh
03:16 <Mike111b> what sucks cook?
03:16 <Cook Me Plox> 30 kills per hour per person
03:17 <Mike111b> i know
03:18 <Jlun2> [[dreadfowl]]
03:18 <Jlun2> huh
03:18 <Jlun2> Why did I get this challenge?
03:18 <Jlun2> (qc) My Summoning level is 80 (xp: 2,134,836, rank: 106,022). XP until level 81: 57,982.
03:18 <Jlun2> 0_o
03:19 <Jlun2> [[Challenge]]
03:20 <Mike111b> lol check this out
03:20 <Jlun2> How rare is it for a level 80 summoner to get a level 4 summon task?
03:20 <Mike111b> [[Thingy]]
03:21 <Jlun2> @mike
03:21 <Jlun2> People sure had loads of free time :P
03:21 <Mike111b> Thingy
03:21 <Mike111b> Mabob.
03:21 <Mike111b> lol
03:21 <Spineweilder> [[Celestial shield]]
03:22 <Mike111b> cook, i don't see any MMGs for automatons
03:22 <Mike111b> i've heard those are really good money
03:22 <Mike111b> not just when u get the rare drops
03:22 <Jlun2> the key drops?
03:22 <Mike111b> theyre like 1m an hour with normal drops
03:22 <Mike111b> the gloves
03:23 <Cook Me Plox> Automatons are next on my list
03:23 <Mike111b> your doing them?
03:23 <Cook Me Plox> yes
03:23 <Cook Me Plox> I have profit rates done already
03:23 <Mike111b> what is it?
03:24 <Mike111b> is it 1m :o?
03:24 <Cook Me Plox> let me check
03:24 <Cook Me Plox> 3.8m for tracers
03:25 <Mike111b> O.O
03:25 <Cook Me Plox> although 2.8m of that is from the gloves 
03:25 <Mike111b> did you write the rorarius guide?
03:25 <Cook Me Plox> no
03:26 <Jlun2> 93 xp for 10 dreadfowls...yay?
03:26 <Jlun2> Time to hand in the challenge
03:26 <Mike111b> am i looking at the wrong page? i see like 10 guides.....
03:26 <Mike111b>
03:26 <Jlun2> 21120 xp reward
03:26 <Jlun2> 0_o
03:27 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 80x [[Pure essence]] is 4,960 coins (62 coins each).
03:27 <Suppa chuppa> yes, mike
03:28 <Suppa chuppa> you're looking at the wrong page
03:28 <Suppa chuppa> lol
03:28 <Mike111b> link me the right one?
03:28 <Suppa chuppa> they're all on separate pages
03:28 <Suppa chuppa> most can be found here
03:28 <Suppa chuppa>
03:28 <Suppa chuppa> er
03:28 <Suppa chuppa> what
03:28 <Mike111b> no matching items
03:28 <Suppa chuppa>
03:28 <Suppa chuppa> sorry
03:29 <Suppa chuppa> wrong link
03:33 <Mike111b> automatons would be the new #1 money maker, top of the list
03:34 <Suppa chuppa> nah, it doesn't list all
03:34 <Suppa chuppa> QBD is current top
03:35 <Mike111b> [[QBD]]
03:35 <Mike111b> so if the MMG isn't on that list, isn't on mine, and isn't on the QBD page....where is it?
03:35 <Suppa chuppa> lol
03:35 <Suppa chuppa>
03:36 <Cook Me Plox> Bare hoes down to 2.6m an hour
03:36 <Cook Me Plox>
03:37 <Suppa chuppa> yeah
03:37 <Suppa chuppa> sad
03:37 <Suppa chuppa> ahrim's book was like 50% of that money
03:37 <Suppa chuppa> or something
03:39 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:40 <Mike111b> how can you tell who created the thread on YG
03:40 <Suppa chuppa> they usually sign after their post
03:40 <Suppa chuppa> so the first signature
03:40 <Suppa chuppa> >_>
03:40 <Spineweilder> History, find earliest revision
03:40 <Mike111b>
03:40 <Suppa chuppa> shock
03:41 <Mike111b> ok 
03:42 <Mike111b> i want a shortcut to Special:WhatLinksHere
03:42 <Mike111b> it should be Special:WHL
03:42 <Cook Me Plox> Lol, are we seriously only going to block Hallow for two months?
03:42 <Suppa chuppa> dunno, cook
03:42 <Suppa chuppa> we'll see how this plays out
03:42 <Cook Me Plox> That's fucknuts
03:43 <Mike111b> Page edits since RuneScape Wiki was set up	8,429,912
03:43 <Mike111b> that seems low
03:44 <Suppa chuppa> lol
03:44 <Suppa chuppa> why?
03:44 <Mike111b> Registered users	11,306,760
03:44 <Mike111b> we have more users than edits
03:44 <Suppa chuppa> most don't edit mainspace
03:44 <Suppa chuppa> just make an account
03:44 <Suppa chuppa> to remove ads, i bet
03:44 <Mike111b> oh it removes ads?
03:44 <Suppa chuppa> yeah
03:44 <Mike111b> The number of bots is wrong
03:45 <Suppa chuppa> lol
03:45 <Mike111b> it says 12, it should be 13 to include cook
03:45 <Cook Me Plox> That's all editors across all wikis
03:45 <Suppa chuppa> <_<
03:45 <Cook Me Plox> huehuehue. hue.
03:45 <Mike111b>
03:45 <Mike111b> that isn't specific to us?
03:46 <Cook Me Plox> The users number is not
03:46 <Cook Me Plox> We don't have 11.3 million users
03:46 <Mike111b> and 93 admins?
03:46 <Cook Me Plox> we do have 93 admins. [[Special:Listadmins]]
03:47 <Suppa chuppa> yeah...
03:47 <Suppa chuppa> a lot of admins
03:47 <Suppa chuppa> :(
03:47 <Cook Me Plox> stfu
03:47 <Suppa chuppa> no
03:47 <Mike111b> who founded our wiki?
03:47 <Suppa chuppa> merovingian
03:47 <Mike111b> [[User:merovingian]]
03:47 <Mike111b> it says crat
03:47 <Suppa chuppa> yeah
03:48 <Mike111b>
03:48 <Mike111b> look at that, it says founder, but it also says she/he is a crat/admin
03:48 <Mike111b> new founder....?
03:49 <Hairr> we changed it so mero would say crat instead of founder
03:49 <Cook Me Plox> Hannah Montana
03:49 <Cook Me Plox> >wat
03:49 <Mike111b> i feel gross just opening this page
03:49 <Hairr> or something
03:49 <Suppa chuppa> LOL mike
03:49 <Spineweilder> That is the forbidden link, mike
03:49 <Spineweilder> none shall click
03:49 <Mike111b> If i heard this song on a different site, i might think it was cool
03:50 <Mike111b> the song starts when u click that link
03:50 <Mike111b> not that i want u to
03:50 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:50 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:50 <Mike111b> how did they make music play anyway
03:51 <Mike111b> "YoutubePlayer"
03:51 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:51 <Mike111b> never heard of it
03:51 <Mike111b> If you look at the youtube URL, the 11 character gibberish URL after v= is what needs to be put after the PlaylistURL parameter in the template. Copy that and put it in that template. It does not have to be in a playlist to work.  OzqiEPQhX.gif 20:03, June 20, 2013 (UTC)
03:51 <Mike111b> Actually it MPC template l don't know about.Daipenmon (talk) 20:39, June 20, 2013 (UTC)
03:51 <Mike111b> Ah, well I have not used the MPC template before, so I have no idea sorry *shrug*  OzqiEPQhX.gif 20:40, June 20, 2013 (UTC)
03:51 <Mike111b> I gave up, trying to get the YoutubePlayer template and the MPC template to work without a hitch is way behind me.Daipenmon (talk) 20:59, June 20, 2013 (UTC)
03:51 <Mike111b> omg ugh
03:52 <Mike111b> {{YoutubePlayer|Hide = 0|Top = 1|Autoplay = 1|PlaylistURL = embed/bdzT7wstLGg}}
03:52 <Mike111b> im going to do that
03:53 <Suppa chuppa> what
03:53 <Mike111b> not the song, the code
03:53 <Suppa chuppa> on this wiki it's just {{youtube|code}}
03:53 <Mike111b> i guess it plays songs?
03:53 <Suppa chuppa> for embed
03:54 <Mike111b> code = ?
03:54 <Suppa chuppa> v=asEDASG
03:54 <Suppa chuppa> or whatever
03:54 <Suppa chuppa> in the url
03:54 <Mike111b> kk
03:54 <Mike111b> i got a song for u suppa =D i think you'll like it
03:54 <Suppa chuppa> lol
03:54 <Suppa chuppa> okay
03:55 <Mike111b> what kinda music do u listen to
03:56 <Suppa chuppa> rock/metal
03:57 <Cook Me Plox> ELO RATING SYSTEM
03:57 <Cook Me Plox> I'm gonna be rich man
03:57 <Suppa chuppa> k
03:57 <Suppa chuppa> should rename it the CMP
03:57 <Cook Me Plox> How is that not a bombdiggity idea
03:57 <Mike111b> lol
03:58 <Suppa chuppa> Mero should reply to Mark's adoption request
03:58 <Suppa chuppa> for the wiki
03:58 <Cook Me Plox> Mike do you know what the elo rating system is
03:58 <Mike111b> nope
03:58 <Mike111b> i know elo is a band
03:58 <Cook Me Plox> You suck
03:58 <Cook Me Plox> Suppa do you know what it is
03:58 <Suppa chuppa> yes
03:58 <Cook Me Plox> So how is that not the best idea ever
03:58 <Mike111b> is it music?
03:59 <Cook Me Plox> No
03:59 <Suppa chuppa> it's an interesting idea
03:59 <Suppa chuppa> but like
03:59 <Suppa chuppa> how is this a money maker
03:59 <Suppa chuppa> >_>
03:59 <Cook Me Plox> I didn't say that was why I would be rich
03:59 <Suppa chuppa> lol
03:59 <Suppa chuppa> also i bet it's been done
03:59 <Suppa chuppa> just not called elo
04:00 <Mike111b> i was doing WGS yesterday, killing elite black knights, getting elite clothes every time
04:00 <Mike111b> thinking omg.....this is going to be 20m an hour
04:00 <Suppa chuppa> LOL
04:00 <Mike111b> then i found out u only get them once :(
04:02 <Mike111b> what is elo rating system?
04:02 <Cook Me Plox> It's a system that uses head to head competition to give a person or subject a specific rating. Mostly used in chess
04:03 <Cook Me Plox> But it's making a comeback due to League of Legends
04:03 <Mike111b> suppa do u like this song?
04:04 <Mike111b> it's not rock but it's kinda close
04:04 <Mike111b> ty for explaining cook
04:05 <Cook Me Plox> Anyway Mike, my idea is to have people compare songs and then use those comparisons in an elo rater to determine the best songs, et cetera
04:05 <Cook Me Plox> It's like Pandora meets Facemash
04:05 <Mike111b> that probably already exists
04:05 <Cook Me Plox> It doesn't though
04:05 <Mike111b> people comparing views on youtube music
04:05 <Suppa chuppa> "kinda close"
04:05 <Suppa chuppa> not really
04:05 <Suppa chuppa> lol
04:06 <Mike111b> well it's closer to rock than other pop music
04:06 <Cook Me Plox> Do you really think Gangnam Style and Baby are the #1 and #2 best songs of all time?
04:06 <Suppa chuppa> dujh
04:06 <Mike111b> lol
04:06 <Suppa chuppa> duh
04:06 <Mike111b> touche
04:06 <Mike111b> hmm
04:07 <Suppa chuppa> it's clearly a function of rating and views, cook
04:07 <Mike111b> i still need to do the FPF thingy
04:07 <Suppa chuppa> not just cook
04:08 <Suppa chuppa> er
04:08 <Suppa chuppa> views
04:08 <Suppa chuppa> duh
04:08 <Cook Me Plox> stfu it's not
04:08 <Suppa chuppa> trust me on this, bro
04:08 <Cook Me Plox> no
04:08 <Mike111b> Bluefire2 has that thing goign on where he pays people to do agility, i need to remember to tell him my results (and no i wasn't planning on asking for money)
04:08 <Mike111b> i'm sure it's for a calculator
04:08 <Cook Me Plox> Why is he doing that
04:09 <Suppa chuppa> for fun
04:09 <Cook Me Plox> Wouldn't breaking it down into sub-problems be easier
04:09 <Suppa chuppa> no
04:09 <Cook Me Plox> yes
04:09 <Suppa chuppa> no
04:09 <Cook Me Plox> yes
04:09 <Mike111b> [[User:Bluefire2]]
04:09 <Suppa chuppa> !updatelogs
04:09 <Mike111b> u 2 are like an old married couple....
04:09 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 71 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
04:09 <Suppa chuppa> lol mike
04:09 <Suppa chuppa> cook's my magic black guy
04:09 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:10 <Mike111b> [[Sig]]
04:10 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
04:11 <Mike111b> lmfao
04:11 <Mike111b> check this out, all dat spam at the top
04:11 <Mike111b>
04:11 <Suppa chuppa> yeah lol
04:11 <Mike111b> Edit this signature, but please vandalize and do whatever you want with it.
04:12 -!- Ilikewiki has joined Special:Chat
04:12 <Ilikewiki> wtf
04:12 <Ilikewiki> when did it disconnect me
04:12 <Ilikewiki> from chat
04:13 <Hairr> Hours
04:13 <Suppa chuppa> 07:53 -!- Ilikewiki has left Special:Chat.
04:13 <Suppa chuppa> 17 july
04:13 <Ilikewiki> weird...
04:13 <Ilikewiki> thought chat was super lagged or something
04:14 <Mike111b> im going to create my sig page, and redirect it to some else's.  Technically i am signing it holding myself responsible....but no one would know it was my!!
04:14 <Mike111b> me!!*
04:14 <Suppa chuppa> >_> don't do that
04:14 <Mike111b> jokes
04:14 <Suppa chuppa> though on april 1, 2011 cook and i switched sigs
04:14 <Mike111b> i really want to find his agility page though
04:14 <Mike111b> nice lol, how did that go
04:15 <Suppa chuppa> confusing for 1 day
04:17 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
04:17 <Mike111b> FML.....
04:17 <Mike111b> ofc it was /Agility
04:17 <Mike111b>
04:17 <Suppa chuppa> lol
04:18 <Mike111b> oooooooooooo
04:18 <Mike111b> Black and yellow
04:18 <Mike111b> good song?
04:18 <Suppa chuppa> imo? no
04:18 <Suppa chuppa> lol
04:18 <Mike111b> Yup that's goin on the YG
04:19 <Mike111b> there are two real thigns i want to on there thogh
04:19 <Mike111b> to put on
04:19 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:19 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:20 <Mike111b> i want to see if people want to include dungeoneering monsters in the [[strongest monster]] list which means vorago moves to #2
04:21 <Suppa chuppa> dtm does
04:21 <Mike111b> and maybe there is a reason for this, but i wanna vote on if the 30 second rule on .ogg should be ammended to disclude songs
04:21 <Suppa chuppa> ben doesn't
04:21 <Mike111b> i gave him that idea
04:21 <Mike111b> yeah i talked to both of em
04:21 <Mike111b> and possibly more than jsut songs
04:22 <Mike111b> you made the rule, is there a reason it is for all audio?
04:23 <Mike111b> [[File:vorago.ogg]]
04:23 <Suppa chuppa> i didn't "make" it
04:23 <Mike111b> that song is definately longer than 30 seconds
04:23 <Suppa chuppa> i closed the thread
04:23 <Suppa chuppa> lol
04:23 <Mike111b> for people that haven't unlocked all the music and still want to listen to it
04:24 <Mike111b> i think having all the music full length would be cool
04:24 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:25 <Mike111b> shhh Hairr could still be here......
04:25 <Mike111b> he hax
04:25 <Suppa chuppa> what
04:25 <Mike111b> he created his own chat client and was able to make this chat say he logged out, but still here and able to talk
04:25 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:26 <Suppa chuppa> oh look who's back
04:26 <Ilikewiki> yo cook whats up
04:26 <Ilikewiki> been looking for oyu
04:28 <Mike111b>
04:28 <Mike111b> can you imagine the cost of this
04:29 <Suppa chuppa> no
04:29 <Suppa chuppa> wow
04:30 <Mike111b> they made pyramids of dominoes
04:36 <Mike111b> imagine setting that up, being a few days away, then get an earthquake.....
04:37 <Suppa chuppa> heh
04:37 <Suppa chuppa> that would suck
04:37 <Mike111b> life = bad
04:42 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:42 <Mike111b> I don't get why everybody is so mad at halllow....i mean i read the forum so I know the problem, but it isn't like he/she did bad edits.  It was only fighting with other people as far as i know, and we have other members here who do that too and get minimal punishment
04:42 <Dtm142> Ooh
04:42 <Dtm142> Can I get a sinkhole in before this one melts?
04:43 <Dtm142> :o
04:43 <Mike111b> can u tell me cook?
04:43 <Cook Me Plox> Mike, she lied for a year about who she was, so she could get revenge on someone who wronged her for like two days
04:43 <Mike111b> was the revenge that bad?
04:43 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:43 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:43 <Dtm142> ...
04:43 <Dtm142> Not looking good for Dtm :
04:43 <Dtm142> :(
04:44 <Dtm142> 1 minute left
04:44 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:44 <Mike111b> i'll take that as a yes but im still i'd like to know
04:44 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:45 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:45 <Dtm142> Got in at the last second
04:45 <Dtm142> #winning
04:45 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:46 <Mike111b> lol Merovingian was nominated UotM when he was inactive....i find that hilarious
04:47 <Suppa chuppa> who nominated him?
04:47 <Suppa chuppa> i bet liquid did
04:47 <Cook Me Plox> winner
04:47 <Suppa chuppa> sounds like something he'd do
04:47 <Mike111b> yup, and Ty deleted it
04:47 <Suppa chuppa> rofl
04:48 <Ilikewiki> oh
04:48 <Ilikewiki> u guys talkin about hallow
04:48 <Ilikewiki> did she die?
04:48 <Dtm142> But he actually came here and edited to decline.
04:48 <Suppa chuppa> yeah
04:48 <Mike111b> what was the revenge?
04:48 <Ilikewiki> ciph said there was a death in the chatmod family
04:48 <Ilikewiki> or something
04:48 <Suppa chuppa> ...what
04:49 <Dtm142> Liquid got Merovingian to edit
04:49 <Dtm142> The one and only time he did during my tenure here.
04:49 <Suppa chuppa> Dtm142: Did I ever show you this?
04:49 <Suppa chuppa>
04:49 <Ilikewiki> guys did she actually die
04:50 <Mike111b> no, she's on a 2 month ban atm
04:50 <Dtm142> (H)
04:50 <Ilikewiki> oh
04:50 <Dtm142> [[User:Hallowland]]
04:50 <Suppa chuppa> she hasn't been banned yet
04:51 <Suppa chuppa> or h
04:51 <Suppa chuppa> e
04:51 <Mike111b>
04:51 <Suppa chuppa> hallow's claiming to be 15?
04:51 <Mike111b> nice admin status
04:51 <Suppa chuppa> thanks bro
04:51 <Suppa chuppa> why are you on her wiki, lol
04:51 <Dtm142> She's not blocked.
04:51 <Mike111b> it was on your favorite wikis
04:51 <Suppa chuppa> oh
04:51 <Mike111b> i didnt know she had one until i saw it
04:51 <Dtm142> (H)
04:52 <Suppa chuppa> what else is on my favorite wikis?
04:52 <Mike111b> [[User:Suppa chuppa]]
04:52 <Suppa chuppa> I don't use oasis
04:52 <Mike111b> walrus has a wiki
04:52 <Suppa chuppa> yeah
04:52 <Suppa chuppa> lmao
04:52 <Suppa chuppa> it's a total disaster
04:52 <Mike111b> runescape wiki 07 wiki walrus and urban
04:52 <Mike111b> are ur 4
04:53 <Suppa chuppa> 07 wiki?
04:53 <Suppa chuppa> oh, i think i helped temu with a template once
04:53 <Mike111b> 2007scape wiki
04:53 <Suppa chuppa> or something
04:53 <Mike111b> im just praying that i dont have hannah montana as one of my favorite
04:53 <Mike111b> because i decided to help Ozank
04:53 <Suppa chuppa> oh, they imported a ton of my edits
04:53 <Suppa chuppa> i'm guessing
04:53 <Mike111b> [[User:Mike111b]]
04:54 <Mike111b> oh thank god 
04:54 <Dtm142> Pretty sure I have mine turned off
04:54 <Suppa chuppa> I have my followed pages off
04:54 <Mike111b> the world hasn't ended today
04:54 <Suppa chuppa> cuz looks terrible on monobook
04:54 <Dtm142> Both are off for me.
04:54 <Dtm142> My watchlist is private :@
04:54 <Suppa chuppa> yeah
04:54 <Mike111b>
04:54 <Ilikewiki> whats that for
04:55 <Mike111b> i stoleded it from someone else
04:55 <Mike111b> i think coel wrote it
04:55 <Mike111b> i find it useful
04:55 <Ilikewiki> oh
04:55 <Dtm142> Also
04:55 <Dtm142> Walrus is a total troll imo
04:55 <Dtm142>
04:55 <Dtm142> QED
04:55 <Suppa chuppa> LOL
04:55 <Mike111b> lmfao
04:55 <Ilikewiki> i cant see
04:55 <Ilikewiki> what does it say
04:56 <Mike111b> Urbancowgirl777: Fergie is a female.  She is not a cow.
04:56 <Mike111b> LMAO
04:56 <Ilikewiki> ?
04:56 <Dtm142> IP editor
04:56 <Dtm142> Does anyone want a runescape account?<br />I can give stats if you would like.<br />Attack-14, Mining-15, Defence-13, Cooking-15, Firemaking-11, Magic-10, Prayer-10, TOTAL LEVEL-160, Gold-340, Quest- 43 of 179<br />Don't remember the email I used, it has been 3 years.
04:56 <Dtm142> IF you would like it email me at: [REMOVED] Firstcome, first get!
04:56 <Ilikewiki> lmao
04:56 <Suppa chuppa> Mike111b: wut
04:56 <Dtm142> ==Discussion==
04:56 <Dtm142> ill have it. {{Signatures/Walrus068}} 03:29, December 18, 2011 (UTC)
04:57 <Mike111b>
04:57 <Ilikewiki> lol walrus
04:57 <Dtm142> Why is the print so big on Fergie's wiki?
04:57 <Suppa chuppa> what skin?
04:57 <Mike111b> awww juey is an admin too
04:57 <Suppa chuppa> yeah
04:58 <Suppa chuppa> so are cook and mol
04:58 <Mike111b> time to go to walrus wiki
04:58 <Suppa chuppa> oh dear
04:58 <Mike111b> i'm uploading a pic and putting it on his homepage
04:58 <Ilikewiki> walrus and i go way back
04:59 <Mike111b> wel
04:59 <Mike111b> well
04:59 <Mike111b> at least walrus has pages
04:59 <Mike111b> 1,283 vs 6
04:59 <Suppa chuppa> aren't they all like
04:59 <Suppa chuppa> gibberish?
04:59 <Dtm142> M'book.
04:59 <Dtm142> @suppa
04:59 <Mike111b> haven't looked at any yet
04:59 <Suppa chuppa> same, dtm
04:59 <Suppa chuppa> doesn't seem THAT big for me
04:59 <Suppa chuppa> just slightly larger than here
05:00 <Mike111b> nice page name
05:00 <Suppa chuppa> font-size: 13px;
05:00 <Suppa chuppa> yeah
05:00 <Suppa chuppa> he was testing a vandal bot
05:00 <Suppa chuppa> >_>
05:00 <Dtm142> lol article comments
05:00 <Mike111b> lol
05:00 <Mike111b> walrus: where are you
05:00 <Dtm142> 9_9
05:00 <Mike111b> walrus: i am in bed
05:00 <Mike111b> talking to urself
05:00 <Mike111b> pro
05:00 <Suppa chuppa> lol
05:00 <Suppa chuppa> my talk?
05:01 <Mike111b> no it's on his wiki.  it sounds like something he would do
05:01 <Suppa chuppa> oh
05:01 <Mike111b> oh wait yes
05:01 <Mike111b> it's on ur talk
05:01 <Suppa chuppa> lol
05:01 <Suppa chuppa> >_>
05:01 <Suppa chuppa> he writes weird stuff there
05:01 <Mike111b> imma look
05:01 <Mike111b> lol ohhhh so that's wher u got that line
05:01 <Mike111b> "i log my shits there"
05:01 <Mike111b> with 20 brokens links ofc
05:01 <Suppa chuppa> lol
05:01 <Suppa chuppa> that's his sig
05:01 <Suppa chuppa> it's actually really cool
05:02 <Suppa chuppa> wonder why the pic broke
05:02 <Mike111b> he said he shaved with butter.....? who does that >.>
05:02 <Suppa chuppa> LOL
05:02 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
05:03 <Mike111b> suppa can u help me make my chat.js global?
05:03 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
05:03 <Mike111b> i tried before and it worked for a day but i think that was like reminence of my local chat.js
05:03 <Suppa chuppa> not sure how
05:03 <Suppa chuppa> :P
05:03 <Mike111b> hmm
05:04 <Mike111b>
05:04 <Suppa chuppa> check the revision history
05:04 <Suppa chuppa> on my signature
05:04 <Mike111b> lmfao
05:06 <Mike111b> umm isn't the sig found at
05:06 <Mike111b> cause im not seeing it
05:06 <Suppa chuppa> Template:Signatures/Suppa_chuppa
05:06 <Mike111b> lmao
05:06 <Mike111b> nice
05:07 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:07 <Mike111b> this is so wrong lol
05:07 <Mike111b> did u look at that imgur link?
05:07 <Suppa chuppa> yeah
05:07 <Mike111b> Ain't no orgy like a Bat orgy cause a Bat orgy don't stop.
05:07 <Mike111b> one of the comments
05:08 <Mike111b> im putting that on walrus's profile page
05:09 <Suppa chuppa> lol
05:09 <Suppa chuppa> someone already said that in chat
05:09 <Suppa chuppa> when he was here
05:09 <Mike111b> ik but im still doing it
05:11 <Mike111b>
05:11 <Mike111b> ^ our walrus
05:11 <Suppa chuppa> oh god why
05:14 <Mike111b> look
05:14 <Suppa chuppa> lol
05:16 <Atheist723> Can we cut down on the gibberish?
05:27 <Mike111b> suppa, how do u upload multiple images?
05:27 <Mike111b> i know it's possible
05:29 <Mike111b> oh and is it okay to list Jagex downloadable images in the gallery? like [[tormented demons#gallery]] if it existed
05:36 <Suppa chuppa> yeah
05:36 <Suppa chuppa> to first
05:36 <Mike111b> suppa HALP
05:36 <Suppa chuppa> ?
05:36 <Mike111b> i need u to change the filename
05:36 <Mike111b> i got no rank
05:36 <Suppa chuppa> where?
05:36 <Suppa chuppa> lol
05:37 <Mike111b>
05:37 <Mike111b>
05:37 <Suppa chuppa> to?
05:37 <Mike111b> to [[walrus bukkit]]
05:37 <Mike111b> and walrus bukkit 2
05:37 <Suppa chuppa> >_>
05:37 <Suppa chuppa> k
05:37 <Mike111b> and i read that there is multiple uploads but the extension needs to be imported?
05:38 <Suppa chuppa> [[Special:Multiupload]] or something
05:38 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
05:38 <Suppa chuppa>
05:38 <Suppa chuppa>
05:38 <Mike111b> oh cool so it is on every wiki
05:38 <Mike111b> ty =]
05:38 <Suppa chuppa> np
05:38 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
05:39 <Mike111b> will i just overwrite previous files i name them after existing files?
05:42 <Mike111b> crap....suppa i need u
05:42 <Mike111b> i uploaded to the wrong wiki......
05:43 <Mike111b> Suppa chuppa
05:43 <Mike111b> hurry before someone comes in and yells at me for spamming :(
05:44 <Cook Me Plox> lolwut
05:44 <Cook Me Plox> where
05:44 <Mike111b> cook don't look!!
05:44 <Mike111b> it's a suprise!
05:44 <Mike111b> close ur wiki
05:45 <Cook Me Plox> wat
05:46 <Mike111b> i just uploaded 10 files to the wrong wiki....i need u to delete em for me but dont look at them
05:47 <Cook Me Plox> I can't delete files from other wikis
05:47 <Mike111b> from this wiki
05:47 <Cook Me Plox> o
05:47 <Mike111b>
05:47 <Cook Me Plox> LOL
05:47 <Cook Me Plox> goddamn 
05:47 <Mike111b> dont look :(
05:47 <Mike111b> it's a suprise lol
05:49 <Mike111b> did you delete?
05:49 <Mike111b> ty <3
05:49 <Cook Me Plox> yes
05:49 <Mike111b> ill show u when im done
05:49 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:49 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:50 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:53 <Suppa chuppa> what were they?
05:54 <Mike111b> almost done.  im finishing now, then u will see
05:55 <Mike111b> how do i do gallery tag?
05:55 <Mike111b> <gallery>
05:55 <Mike111b> file
05:56 <Mike111b> <gallery/>
05:56 <Mike111b> yes?
05:56 <Suppa chuppa> <gallery> </gallery>
05:56 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
05:57 <Mike111b> Suppa chuppa
05:58 <Suppa chuppa> LOL
05:58 <Mike111b> noooooo one of them didn't work :(
05:59 <Mike111b> ok reload it
06:00 <Mike111b> you like :D?
06:01 <Suppa chuppa> not ba
06:01 <Suppa chuppa> d
06:01 <Mike111b> lol :)
06:01 <Mike111b> i misnamed 2 file
06:01 <Mike111b> can u help me?
06:02 <Suppa chuppa> sure
06:03 <Mike111b>
06:03 <Mike111b>
06:03 <Mike111b> delete please <3
06:03 <Suppa chuppa> k
06:03 <Mike111b> and tell him to look at the story next time u see him?
06:03 <Suppa chuppa> sure
06:03 <Mike111b> ty =]
06:03 <Mike111b> im goin to bed
06:03 <Suppa chuppa> alright
06:04 <Mike111b> take care =] oh and cook waned to see the story
06:04 <Mike111b> tell him too
06:04 <Suppa chuppa> LOl
06:04 <Suppa chuppa> okay
06:04 <Mike111b> =P
06:04 <Mike111b> night
06:04 <Suppa chuppa> night
06:04 <Suppa chuppa> !updatelogs
07:09 <Urbancowgurl777> i should have done that
07:09 <Urbancowgurl777> this is effing insane
07:11 <Urbancowgurl777> wow
07:11 <Urbancowgurl777> now it's going to send me a message every time my mom uploads a video
07:11 <Urbancowgurl777> which is freakin' daily
07:11 <Urbancowgurl777> sdifjsdoifjo;vihgsdjx
07:12 <AnselaJonla> Daily?
07:12 <Urbancowgurl777> she does crafting
07:13 <AnselaJonla> ah
07:13 <AnselaJonla> We just had a new craft store open here
07:14 <Urbancowgurl777> she would be all over it ._.
07:14 <AnselaJonla> It's hooge... by British standards
07:14 <AnselaJonla> And it has a mezzanine level too
07:15 <Urbancowgurl777> interesting <.<
07:25 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
07:25 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
07:30 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
07:30 <Thejman12> Oo happy me... =D
07:31 <Thejman12> (qc) The Exchange price of 1x [[Dragon platelegs/skirt ornament kit (or)]] is 4,357,545 coins.
07:31 <Thejman12> got one
07:32 <Urbancowgurl777> nice
07:32 <Thejman12> Got a robin hood hat too last week =D FInally my clues pay off
07:38 <Thejman12> [[Clue scroll (elite)/Rewards]]
07:38 <Thejman12> Fergie, do you think there's a good way to include Ge prices on the page?
07:39 <Thejman12> Now there's like 5 things shown on one row,... so not very clear to add prices
07:40 <Urbancowgurl777> mm
07:40 <Urbancowgurl777> it would have to be completely rearranged so that each item has its own row
07:41 <Urbancowgurl777> i don't think there'd be a nice way to do it and keep that format
07:41 <Thejman12> Hmm i don't mind doing that... i think geprices would add a lot
07:41 <Thejman12> Those pages are pretty old
07:41 <Urbancowgurl777> they would be very long tables though <.<
07:42 <Thejman12> true =/
07:42 <Thejman12> hmmpf
07:42 <Thejman12> im gonna experiment a bit then
07:44 <Urbancowgurl777> :P
07:44 <Thejman12> If only there was a way to add hover options on the icons where it shows gep
07:45 <Thejman12> Hmm, would it also be good to have rarities for the items?
07:45 <AnselaJonla> Fergs and Jman - I'll work on something for that page in a wee bit, yeah?
07:45 <Thejman12> Alright, im gonna try too, (on my sandbox)
07:45 <Thejman12> see if we can come up with something nicer
07:46 <Urbancowgurl777> mk
07:46 <Thejman12> could use dropsline,... but ye long pages
07:46 <Urbancowgurl777> i'm gonna sleep in the meantime :P
07:46 <Thejman12> Lol goodluck with that x[)
07:46 <Urbancowgurl777> nn
07:46 <Thejman12> cya
07:46 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:47 <Thejman12> Ansela, all those clue reward pages are basically missing rarity, quantity and prices =p
07:47 <AnselaJonla> So dropstable could work...
07:48 <Thejman12> yup, but the pages would end up looong
07:48 <Thejman12> could try though, see how it looks
07:48 <AnselaJonla> I'll mock something up in my scratching post after a quick shower
07:48 <Thejman12> mkay
07:57 -!- Battleben has joined Special:Chat
07:57 <Battleben> "'''Dionysius''', also known as the '''Wise Old Man''' and often nicknamed Dissy by people such as [[Zenevivia]], [[Xenia]] and [[Elsie]], is a legendary and very powerful magician of [[Saradomin]] and former adventurer,"
07:58 <Battleben> Did anyone else read that as very powerful Mahjarrat of Saradomin
07:58 -!- Battleben has left Special:Chat.
07:58 -!- Battleben has joined Special:Chat
07:58 <Thejman12> no
07:58 <Thejman12> "very powerful" doesn't necessarily mean "mahjarrat"
07:59 <Thejman12> but i'd change it to "powerful"
08:05 <Battleben> Sound, y u so broken
08:09 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
08:12 <AnselaJonla> "various runes and staves" is not very helpful
08:12 <AnselaJonla> I'm going to leave runes and staves out of my mockup, since that line is as helpful as a flying pig
08:13 <Thejman12> I never really got any staves =p
08:14 <Thejman12> ive been doing loads of clues the past week
08:14 <AnselaJonla> I've had runes, but without checking my log I couldn't say which ones
08:14 <Thejman12>
08:14 <Thejman12> i should keep a log lol
08:14 <AnselaJonla> You always get pouch and scrolls together?
08:14 <Thejman12> meerkat pouch+scrolls? hmm. i think so
08:15 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla]]
08:15 <AnselaJonla> Nope
08:15 <Thejman12> k
08:16 <Thejman12> Btw, is it really worth it to get all quantities/rarities? We would probably end up with a lot of empty spaces there
08:16 <Thejman12> Because it's a looong tedious job to find it all out
08:17 <Thejman12> [[User:Thejman12/Sandbox]] constructed some table ideas
08:19 <Thejman12> dropstable gonna be sooo very long =p
08:19 <Thejman12> imagine all the painted armours
08:20 <Thejman12> unless you can make collapsable tables?
08:22 <BennieBoy>
08:22 <BennieBoy> If an administrator invites a non-clan member to join the Clan Chat, they will be ranked as Recruit; otherwise, guest players are not ranked.
08:23 <BennieBoy> how does that work?
08:23 <Thejman12> People that enter a clan chat as a guest do not join the clan and as such have no rank
08:23 <Thejman12> when someone is invited, they can join the clan and will start with the lowest rank "recruit"
08:24 <BennieBoy> what does that have to do with guests?
08:24 <BennieBoy> someone invited is no longer a guest
08:24 <Thejman12> true =/
08:24 <Thejman12> i think that should be worded differently then
08:24 <BennieBoy> mmm
08:24 -!- Cqm has joined Special:Chat
08:25 <Thejman12> hi cam
08:25 <Cqm> hi
08:25 <AnselaJonla> No idea, ask Cam
08:26 <Thejman12> you need an avatar cam =p
08:26 <Thejman12> was that an answer to me ansela?
08:26 <Cqm> it's on my todo list
08:26 <Cqm> finished moving all my contribs/rights to this account last night :)
08:27 <BennieBoy> what happened to your other one?
08:28 <Battleben> You can transfer contribs?
08:28 <Battleben> Hm, apparently so.
08:29 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:29 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:30 <Thejman12> is there a way to collapse a dropstable?
08:30 <Thejman12> Wanna construct a better page for clue rewards, but just plain dropstables makes the page realllyyy looong
08:31 <Cqm> You can, but don't go asking Wikia to do it. I don't think they make a habit of it.
08:32 <Cqm> I don't really know if this has even been done before.
08:32 <Thejman12> No built-in in the template right?
08:32 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:32 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:32 <Thejman12> Anyways, do you have any idea how to make the page better, with at least geprices? quantities/rarities are hard to come across
08:33 <Cqm> [[clue rewards]]
08:33 <Thejman12> [[User:Thejman12/Sandbox]] experimenting a bit with tables here, but it's hard to get a good one
08:35 <Cqm> take a look at what I did with [[User:Cqm/Completion]] maybe?
08:35 <Cqm> it's based on sets, but you could probably modify it a bit
08:35 <Thejman12> hmm, but the thing is you don't get full sets =p
08:36 <Thejman12> listing things separate ends up with really long tables
08:36 <Cqm> also, you're never going to get much data for what's rare on clue rewards
08:36 <Thejman12> no that's why i thought only prices
08:37 <Thejman12> I'm thinking on a way to display sets+prices on one row
08:38 <Thejman12> Is there a way to make a hover option on images/links to display gep?
08:38 <Cqm> sure, do a <span title="{{GEP|item}}">[[File:whatever.png]]</span>
08:38 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:39 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:39 <Thejman12> hmm
08:40 <Thejman12> that's not very clear =/ 
08:41 <Thejman12> Hmm i remember seeing a reference somewhere that displayed right at the reference.... (new feature?)
08:41 <Thejman12> that could work maybe
08:44 <Thejman12> but where did i see that.... =/
08:47 <AnselaJonla> Did the all-levels rewards on my page:
08:47 <Thejman12> Oh that was the [[Template:CiteGeneral]]
08:48 <Battleben> GRIMMSONN
08:48 <Thejman12> hmm such a thing could work ansela
08:50 <Thejman12> but those headers draw a lot of attention
08:51 <Battleben> Can I upload it
08:51 <AnselaJonla> Tables without the headers looked weird though
08:51 <Thejman12> Ye they do
08:52 <Thejman12> where'd you get that ben? or what is it? jagex art?
08:52 <AnselaJonla> It was like "random new table why"?
08:53 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
08:54 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:54 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:54 <Duffmaaan> Does anyone have the power to ban the guy spamming the bandos godsword/cave slime etc pages?
08:54 <AnselaJonla> Duffmaaan, please warn vandals when you revert their edits
08:54 <AnselaJonla> And it's two separate IPs doing that
08:54 <Duffmaaan> I was gonna ask here before I posted on his page in case there was a better alternative
08:54 <AnselaJonla> Always warn first
08:54 <Duffmaaan> And the same person has vandalised those pages
08:54 <Duffmaaan>
08:54 <AnselaJonla> Most admins won't block without a warning first
08:55 <Battleben> Anyway, can I upload the Grimsson artwork?
08:55 <AnselaJonla> Where'd you find it?
08:55 <Thejman12> isnt it just fan art?
08:55 <Battleben> Why would it be fan art?
08:55 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
08:56 <Battleben> Looks to be concept art of Grimsson's upadted design in the dwarf quest
08:56 <Thejman12> Who made it>
08:56 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:56 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:56 <Battleben> Jagex.
08:56 <Thejman12> Proof? =p
08:56 <Battleben> Here's the source
08:56 <Thejman12> aaah
08:57 <Thejman12> guess it can be uploaded with {{fair use}} ?
08:57 <Thejman12> dunno
08:57 <Battleben> I will then.
08:57 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:57 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:57 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
08:57 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:58 <Thejman12> don't blame me if it's not allowed =p
08:58 <Battleben> Don't see why it wouldn't.
08:58 <Cqm> what's the source of the image?
08:58 <Thejman12> rs twitter
08:58 <Cqm> and it's definitely not fan art?
08:59 <Thejman12> It doesn't look like it, not sure however
08:59 <Battleben> is the source
08:59 <Battleben> Why would it be fan art?
08:59 <Cqm> wouldn't be the first time someone uploaded fan art thinking it was a concept
08:59 <Cqm> it's on their facebook too, so just {{fair use}} it
09:00 <Battleben> No evidence that it is fan art, looks like official Jagex artwork to me. Can't find it anywhere else on the internet.
09:00 <Thejman12> k thats what i thought cam =]
09:01 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:02 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:03 <Battleben> very well
09:04 <Thejman12> ansela, so are we gonna apply your table-styles to clue reward pages? =p
09:04 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
09:05 <Battleben> Bah, the voice acting in dominion tower isn't even delayed
09:05 <Battleben> it doesn't play at all.
09:06 <Thejman12> sound is broken across all rs
09:06 <Thejman12> when i turn my volume up it only starts playing like 5-10 mins alter
09:06 <Thejman12> *later
09:11 <Battleben> I know.
09:12 -!- Cqm has left Special:Chat.
09:12 -!- Cqm has joined Special:Chat
09:13 -!- Cqm has left Special:Chat.
09:17 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:19 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:19 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:22 <AnselaJonla> [[dragon full helm ornament kit]]
09:23 <Thejman12> i got a spike one
09:25 <AnselaJonla> jman/ben, you in game?
09:25 <AnselaJonla> And anywhere near the GE?
09:26 <AnselaJonla> Oh, Ben left. Silly me
09:26 <Thejman12> ye
09:26 <AnselaJonla> Can you check the GE name for the platelegs/skirt or kit please?
09:27 <Thejman12> Dragon platelegs/skirt ornament kit (or)
09:27 <Thejman12> i happen to have onein my bank =p
09:27 <AnselaJonla> Okay, thanks
09:27 <Thejman12> got it from a clue earlier
09:29 <Thejman12> Had 3 elite clues in the past few days from mutated jadinko males
09:30 <AnselaJonla> Nice
09:31 <Thejman12> first one was 44k loot lol
09:39 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:39 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:40 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
09:40 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
09:41 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
09:52 <AnselaJonla> - what do you think?
09:53 <AnselaJonla> /me waits for an answer
09:55 <AnselaJonla> Thejman12
09:56 <Thejman12> woops sorry
09:57 <Thejman12> seems alright
09:58 <Thejman12> Woot just got 98 slayer
09:59 <AnselaJonla> Hey, if these tables are meant to be clue-scroll exclusive items, shouldn't runes and coins come off?
09:59 <AnselaJonla> There are so many other sources for those...
10:00 <Thejman12> well... you do get those things from clues, so basically they should be listed?
10:01 <Thejman12> coins go straigth into your pouch
10:01 <AnselaJonla> I think they should go in the list of "you can also get these" items
10:01 <Thejman12> hmm that might be better yea, like the potions etc you get from elite too
10:02 <AnselaJonla> You won't get coins or runes as the guaranteed "clue scroll reward only" items
10:02 <Thejman12> no that's true, that needs to be separate then?
10:03 <AnselaJonla>
10:04 <Thejman12> what about this:  "It is possible to obtain normal Black armour, black weapons and black nails, oak planks, willow shortbows, trout, coif, leather armour, yew shortbows, salmon, earth talismans, fire talismans and steel pickaxes, teleport scrolls."
10:04 <AnselaJonla> Eh, do whatever you like with the opening para
10:05 <AnselaJonla> I shoulda been out of here like 2 hrs ago
10:05 <AnselaJonla> Why does table coding take so bloody long?
10:06 <Thejman12> lol
10:06 <AnselaJonla> You wanna change the other clue scroll reward pages to match?
10:06 <Thejman12> maybe later
10:06 <AnselaJonla> The first level two header section should apply to all of them
10:06 <Thejman12> k
10:07 <AnselaJonla> Cya
10:07 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
10:14 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:15 <Haidro> hai
10:15 <Thejman12> hi
10:19 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:20 <Haidro> [[Polar kebbit]]
10:23 <Alchez> Hiya
10:24 <Thejman12> hi
10:38 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:38 -!- Bbgunyay has joined Special:Chat
10:39 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
10:39 <Battleben> what am I going on about now
10:39 <Bbgunyay> hi
10:39 <A Level 2 Cow> I AHVE MEMEBERSHIP!
10:39 <A Level 2 Cow> YES!
10:39 <A Level 2 Cow> YEEEES1!!
10:39 <Thejman12> lol gz
10:39 <Thejman12> hi bbgun
10:39 <A Level 2 Cow> Hahaha bloody jagex
10:39 <A Level 2 Cow> They tried to trick me
10:40 <A Level 2 Cow> 35 days of membership or 30 days plus 5 spins or 350 runecoins
10:40 <A Level 2 Cow> I CHOSE SPIIINSSS
10:40 <A Level 2 Cow> Nah kidding
10:40 <A Level 2 Cow> 35 days i chose
10:40 <Bbgunyay> gratz
10:40 <A Level 2 Cow> Thanks
10:42 <Bbgunyay> do you guys flip?
10:42 <A Level 2 Cow> Sometimes
10:43 <Bbgunyay> oh okay
10:44 <Haidro> Is surge glitched for anyone else?
10:45 <Bbgunyay> the spells?
10:45 <Thejman12> what does(n't) it do?
10:45 <Haidro> Oh, sorry, the ability
10:45 <Haidro> The one which makes you go 10 steps forward
10:46 <Bbgunyay> did you go back and forth in the middle?
10:46 <Haidro> I did it while moving
10:46 <Alchez> Where are you using it?
10:46 <Haidro> Hmm, doing it while standing still is fine
10:46 <Haidro> Anywhere, alchez
10:47 <Alchez> Are you using HTML?
10:47 <Haidro> nah live game
10:47 <Alchez> 'cause some of my friends are complaining of similar bugs.
10:47 <Alchez> Some abilities don't activate.
10:48 <Alchez> Although it was only during dging.
10:48 <Bbgunyay> for surge did you go back and forth in the middle?
10:48 <Bbgunyay> when you moved and used it?
10:48 <Haidro> I just ran in a straight line
10:48 <Haidro> And used the ability
10:49 <Bbgunyay> what happend?
10:49 <Haidro> Oh, I see what you're saying!
10:49 <Haidro> Yes, that did happen to me
10:49 <Bbgunyay> alrgiht i got the same thing then
10:49 <Haidro> I thought you were asking when I used the ability and how
10:50 <Bbgunyay> ah i understand
10:50 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
10:51 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:53 <A Level 2 Cow> Guys whats the free thing at solomons this month?
10:53 <Haidro> I think it was [[Parasol 2h]]
10:53 <A Level 2 Cow> Anything else?
10:54 <Bbgunyay> no
10:54 <A Level 2 Cow> Damn I missed out on the seaweed hair and squid cape
10:54 <Bbgunyay> did the extend the aurora armour promotion?
10:55 <Bbgunyay> they* meaning jagex
10:58 <A Level 2 Cow> No idea
10:59 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
11:01 <Haidro> Going to open like 100 easy clue caskets  now
11:02 <SherylShellingford> has member's bank booster +50 always been free?
11:02 <Haidro> They offered one for fere
11:02 <Haidro> free
11:02 <SherylShellingford> oh.
11:02 <Haidro> Because they were planning to give us bank space with loyalty points
11:02 <TonyBest100> hey guys
11:05 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
11:05 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:07 <SherylShellingford> Headbutt Mining is nice lol.
11:09 <Bbgunyay> lol ikr my friend has that
11:10 <Bbgunyay> its a funny emote
11:10 <Bbgunyay> animation i mean
11:10 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[guthix robe legs]] is 53,301 coins.
11:10 <TonyBest100> Thok taught u the ways of headbutt mining :P
11:12 <TonyBest100> RS version of Jesus :P
11:12 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:16 <Battleben> in NIS burthorpe
11:16 <Battleben> there are Roddeck clones
11:16 <Haidro> [[Biscuits]]
11:19 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
11:19 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
11:19 <Ryan PM> hm, no one here that has access to fansite staff :s
11:19 <Ryan PM> oh get over here joey
11:20 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:20 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:20 <Joeytje50> it already started?
11:20 <Ryan PM> yes.
11:21 <Joeytje50> it would be starting in 40 minutes they said right?
11:21 <Ryan PM> no
11:21 <Ryan PM> supposed to 21 minutes ago
11:21 <Ryan PM> just got it working
11:22 <Joeytje50> ryan, is that questions or comments box the chat message box?
11:22 <Ryan PM> just click it and type :)
11:22 <Joeytje50> ok
11:23 <Haidro> joey
11:23 <Joeytje50> hi
11:23 <Haidro> ------->
11:24 <Joeytje50> I can't talk in the chat, ryan
11:24 <Ryan PM> you can't? hm...
11:26 <Joeytje50> I'm typing in the Send questions and comments box
11:27 <Ryan PM> you should have recieved a notification
11:27 -!- Bbgunyay has left Special:Chat.
11:30 <Battleben> The graphical updates in NIS are REALLY sloppy.
11:31 <Battleben> Small gaps where they shouldn't be any, places where you can noclip, ect..
11:31 <Ryan PM> sushhhh
11:32 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
11:32 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
11:33 <TonyBest100> I hope those small graphical updates are nothing more than a bug
11:33 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
11:33 <TonyBest100> because look at the horrible job they did towards the Heroes Guild
11:34 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:34 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:37 <Haidro> Joeytje50
11:37 <Haidro> hi mol
11:37 <TonyBest100> the only good part I like is Varrock Palace's staircase into the building is better than the old version
11:37 <The Mol Man> shut up
11:37 <Haidro> ohkay
11:38 <The Mol Man> well... just got mask of granite
11:38 <The Mol Man> fuck me...
11:38 <Joeytje50> wut
11:38 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:42 <TonyBest100> I got mask of granite 2 days ago :P
11:43 <The Mol Man> have you killed all the stupid gargs?
11:43 <The Mol Man> also did you see the new futurama?
11:43 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
11:43 <TonyBest100> Yeah
11:43 <The Mol Man> to?
11:43 <TonyBest100> wasn't that good compared to last weeks episode
11:43 <The Mol Man> yes it was
11:43 -!- Rhys Jones has joined Special:Chat
11:43 <The Mol Man> the gi joe one was kinda lame
11:44 <The Mol Man> and I thought the strawberry shortcake was lame at first
11:44 <The Mol Man> but it was pretty fine
11:44 <TonyBest100> Floating painting in varrock NIS
11:44 -!- TyA has joined Special:Chat
11:44 -!- Cursed Pyres has joined Special:Chat
11:45 <The Mol Man> god... if they did an mlp parody... my life would be complete
11:45 <Alchez> Your total level is so 2004.
11:45 <TonyBest100> Lol
11:45 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:45 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:45 <TonyBest100> Ironically my total lvl finally matches the year I joined RS :P
11:45 <Alchez> :P
11:45 <Alchez> I joineda
11:45 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:46 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:46 <Alchez> Goddamn it, keyboard
11:46 <Alchez> I joined a year later*
11:48 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
11:48 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:48 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:49 <Rhys Jones> I have the best of luck at Tertius.
11:49 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:49 <Rhys Jones> Signets in 6 kills, 2 kills and 5 kills respectively.
11:49 <Rhys Jones> Only a 4 kill secundus signet on run 2 has come within that 6 kill range.
11:50 <TonyBest100> theres an annoying glitch on the NIS, logging in doesnt want to load the actionbar at all, until you switch to one of the other layouts and then back to your custom one
11:51 <Cursed Pyres> wikidrama is exciting
11:54 <A Level 2 Cow> How the hell do i get to trollheim
11:54 <Haidro> Burthorpe --> run
11:54 <Haidro> or trollhei tele
11:54 <A Level 2 Cow> Im doing eadgars
11:54 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:55 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:55 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:56 <Haidro> hi
11:56 <Haidro> yea, then you have to run cow
11:56 <A Level 2 Cow> Yep jsut got a route
11:56 <AnselaJonla> Rhys Jones, what's going on between you and Leon?
11:57 <Rhys Jones> I don't know.
11:57 <Rhys Jones> What do you think?
11:58 <AnselaJonla> I have no idea
11:58 <AnselaJonla> If I knew I wouldn't be asking
11:58 <A Level 2 Cow> How do i get around fredas house in burhtrope?
11:59 <Haidro> Around?
11:59 <A Level 2 Cow> I cant get over the fence
11:59 <AnselaJonla> Path changed I think
11:59 <Haidro> Yea, before you had to
11:59 <Haidro> Now you don't
11:59 <AnselaJonla> Have you done the new [[Death Plateau]] quest?
12:00 <A Level 2 Cow> Yep
12:00 <The Mol Man> AND TROLLHEIM
12:00 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:00 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:00 <Joeytje50> AND EOC
12:00 <Joeytje50> :D
12:01 <The Mol Man> no, shut up
12:01 <A Level 2 Cow> Yeah shutup
12:02 <Joeytje50> indeed, shuttup
12:02 <A Level 2 Cow> YEPPEDY DOO
12:02 <Joeytje50>
12:02 <TonyBest100> If you haven't done the new death plateau, you could easily go up through to the trolls on the plateau area, use the shortcut to climb up and then run north west to another shortcut
12:02 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:02 <Joeytje50>
12:03 <AnselaJonla>
12:03 -!- Cursed Pyres has left Special:Chat.
12:03 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
12:03 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:03 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:03 <Joeytje50> sexy, ansela
12:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:03 <Joeytje50> especially that 70s moustache is sexy
12:03 <Joeytje50> and of course the banana
12:03 <Joeytje50> for scale
12:05 <A Level 2 Cow> 0-090\
12:05 <Battleben> ugh NIS varrock looks stupid ;-;
12:05 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:05 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:06 <The Mol Man> fuck yeah, hit a 52 with massacre as a finishing blow
12:08 -!- Roranoa zoro has joined Special:Chat
12:09 <Roranoa zoro> test
12:10 <The Mol Man> hmmm I have every item that is ^Mask of G[a-z]+$
12:10 <Haidro> So, just the jelly one
12:10 <The Mol Man> granite
12:11 <AnselaJonla> Mol
12:12 <Haidro> it dead?
12:13 <The Mol Man> Haidro
12:13 <AnselaJonla>
12:13 <The Mol Man> is the mercury and jackson? D:
12:15 <Haidro> "the"?
12:15 <The Mol Man> I have problems :(
12:16 <The Mol Man> what the hell
12:16 <The Mol Man> I told cook easy clues suck
12:16 <SherylShellingford> my minimap has a black ground now lol
12:16 <SherylShellingford> background*
12:16 <The Mol Man> I hope RS3 is created entirely with CSS
12:17 <SherylShellingford> how about Flash?
12:17 <The Mol Man> NO
12:17 <The Mol Man> Not even as a joke
12:17 <SherylShellingford> lol
12:17 <SherylShellingford> how abut unreal engine?
12:17 -!- Azliq7 has joined Special:Chat
12:18 <The Mol Man> Aziq
12:18 <Azliq7> ~help
12:18 <Azliq7> hey mol
12:18 <The Mol Man> I will give you 1000 whatever money you use
12:18 <Haidro> Whatcha need az?
12:18 <The Mol Man> if you can make a rs character with css
12:18 <Azliq7> ge is broken...
12:18 <Haidro> well that's a shame
12:18 <Haidro> Good thing TyA is here
12:18 <Haidro> brb
12:18 <Azliq7> i mean jagex's ge is broken... 
12:19 <Azliq7> hasnt updated today
12:19 <The Mol Man> ~report Azliq7      
12:19 <TyBot> Generating an edit report for Azliq7       at [[User:TyBot/editreports/Azliq7      ]]
12:19 <Azliq7> ??
12:19 <The Mol Man> tya, you need to change the subpage name it gives in this chat
12:19 <The Mol Man> to always be ucfirst
12:19 <The Mol Man> ~report tyA
12:19 <TyBot> Generating an edit report for tyA at [[User:TyBot/editreports/tyA]]
12:20 <The Mol Man> idk if az can tell, but I put a bunch of whitespace after his name
12:21 <Azliq7> can i kno who is our liaison with jagex?
12:21 <The Mol Man> I bet we can write a program that reads the page source of each ge page for prices instead of using the AP
12:22 <The Mol Man> Ryan PM is going to Jagex HQ ain't he?
12:22 <Jr Mime> He is
12:22 -!- Roranoa zoro has left Special:Chat.
12:22 <Azliq7> ask him to say "GE IS BROKEN, FIX IT!"
12:22 <Jr Mime> Really? Ge is broken?
12:22 <Azliq7> yea
12:22 <The Mol Man> ummm Cook and Fergie too
12:22 <Azliq7> since yesterday
12:22 <The Mol Man> not that fansite staff are listened too
12:22 <Azliq7> hasnt updated since
12:22 <The Mol Man> just the API? or are prices updated?
12:22 <Azliq7> prices not updated
12:22 <Azliq7> in api and webpage
12:24 <TonyBest100> they may have just turned off automatic updates for a few days while they work towards the RS3 homepage, which is released in 4 days along with the NIS :P
12:24 <The Mol Man> we still need a bot that reads off the webpages rather than the API
12:24 <Azliq7> why
12:24 <The Mol Man> because it'd be stupidly redundant and less efficient
12:24 <The Mol Man> are you not stupid?... Lol you're no fun
12:25 <The Mol Man> Az, have you ever done something just to be stupid?
12:25 <Azliq7> err
12:25 <Azliq7> my bot can do both... 
12:25 <The Mol Man> o
12:26 <The Mol Man> I heard a rumour that imageop bot might be running
12:26 <The Mol Man> you should host it plz
12:26 <AnselaJonla> Mol, Tony, Azliq7 -
12:26 <Azliq7> nah... 
12:26 <AnselaJonla> Does it look better as that way?
12:26 <Azliq7> only ge for me
12:26 <AnselaJonla> Or this way:
12:27 <The Mol Man> I'm not really liking the multiple rewards per row thing on yours
12:27 <Battleben>
12:27 <Azliq7> yea me too
12:27 <Azliq7> wow nice ben
12:27 <The Mol Man> other than that it's better
12:27 <AnselaJonla> That was to reduce page length
12:28 <Azliq7> many item in a row = hard to see
12:28 <Haidro> The latter could be used with some patching up
12:28 <AnselaJonla> Which was jman's main concern about splitting items up to put GE prices on
12:28 <The Mol Man> it's not worth it
12:28 <The Mol Man> also, it'd be nice to see the non TT exclusive rewards put there
12:28 <AnselaJonla> ...
12:29 <AnselaJonla> We don't even have a full list of those
12:29 <AnselaJonla> You could probably get a partial list from people's clue logs
12:29 <AnselaJonla> But not everyone keeps logs
12:29 <The Mol Man> it's fairly easy to gather the info actually
12:29 <Azliq7> is cam ever around
12:30 <Jr Mime> Yes
12:30 <AnselaJonla> He was here earlier
12:30 <The Mol Man> no
12:30 <Jr Mime> He changed his name to Cqm
12:30 <The Mol Man> cqm is here occasionally
12:30 <The Mol Man> it stands for Cam's Queer Moniker
12:30 <Azliq7> ask him to do [[RS:EXCHANGE]].
12:30 <Azliq7> too complicated for me
12:31 <Jr Mime> Joey can do that
12:31 <Jr Mime> Joeytje50
12:31 <Joeytje50> hi
12:31 <Jr Mime> >:o
12:31 <Jr Mime> [[RS:EXCHANGE]]
12:31 <Jr Mime> Items not updating
12:31 <Joeytje50> howzzat
12:31 <Joeytje50> oh
12:31 <Joeytje50> yes
12:31 <Battleben>
12:31 <Joeytje50> tybot is broked
12:31 <Joeytje50> ~status
12:31 <TyBot> The GE Updater is not running!
12:31 <Joeytje50> oh
12:32 <Jr Mime> No Joey
12:32 <Joeytje50> wat
12:32 <Joeytje50> it was broked
12:32 <Jr Mime> The ge webpage doesn't update
12:32 <Azliq7> we need manual updating... 
12:33 <Jr Mime> Don't count on me
12:33 <Azliq7> cqm is da guy... 
12:33 <AnselaJonla> If you want the tables to be single-item rows, please fix them yourself
12:33 <The Mol Man> tbh I think the manual updating is futile
12:33 <Joeytje50> ~status
12:33 <TyBot> The GE Updater is running, on item 0 / 3597
12:33 <Jr Mime> ~status
12:33 <TyBot> The GE Updater is running, on item 0 / 3597
12:33 <Azliq7> at least its something... 
12:33 <Jr Mime> Whyu
12:34 <TonyBest100> A link showing all the bad graphics of varrock in NIS aswell as other areas that had a downgrade in graphics
12:34 <Azliq7> tony, lol
12:34 <Jr Mime> Tony: Paint.exe
12:34 <The Mol Man> Paint.sht
12:34 <Azliq7> looks like minecraft
12:35 <Azliq7> rs3 is gonna bomb
12:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:36 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:36 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:38 <TonyBest100> Ugh, black screen bug in live game >.<
12:38 <Haidro> Goodnight
12:39 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:39 <TonyBest100> cya
12:39 <The Mol Man> g'night*
12:41 <TonyBest100> cleared jagex cache to try and fix black screen bug :P
12:41 <Rhys Jones> Does anyone know the buy/4h for dragon limbs?
12:41 <Rhys Jones> [[Dragon limbs]]
12:41 <Rhys Jones> Nevermind, turns out it's 10.
12:42 -!- Flaysian has joined Special:Chat
12:42 <The Mol Man> flaysian, can I have 10m
12:42 <Azliq7> [[Exchange:Dragon limbs]]
12:42 <Flaysian> you can have 10m and one pretzel
12:42 <Flaysian> how bout it boi
12:42 <The Mol Man> ok
12:43 <The Mol Man> Tony, you should give me 10m
12:43 -!- Flaysian has left Special:Chat.
12:43 <TonyBest100> why?
12:44 <The Mol Man> because Haidro did
12:44 <TonyBest100> I don't give out money :P
12:44 <The Mol Man> don't you wanna be cool like haidro
12:44 <Azliq7> haidro iz rich
12:44 -!- Flaysian has joined Special:Chat
12:44 <TonyBest100> Haidro's rich, i'm not :P
12:44 <Azliq7> tony, no patch notes this week?
12:45 <The Mol Man> jelly's suck ;-;
12:46 <Azliq7> black screen = not cool
12:46 -!- Flaysian has left Special:Chat.
12:47 <TonyBest100> Patch notes were for NIS and HTML5 from their update
12:47 <TonyBest100>,CrqggbH#0 Comparison of Live game and NIS beta Heroes guild
12:48 <Battleben> I prefer live.
12:48 <A Level 2 Cow> I prefer beef.
12:48 <Azliq7> fish
12:48 <TonyBest100> same
12:48 <TonyBest100> Live is better
12:48 <Azliq7> what is live
12:48 <The Mol Man> yeah... I hate being dead
12:49 -!- Flaysian has joined Special:Chat
12:49 <Battleben> NIS varrock just looks terrible
12:50 -!- Flaysian has left Special:Chat.
12:50 <The Mol Man> Paper is pretty tear-able
12:51 -!- Flaysian has joined Special:Chat
12:51 <TonyBest100> I really hope they dont push through those graphical changes when it releases in 4 days, as that would be stupid
12:51 <A Level 2 Cow> gtg
12:51 <A Level 2 Cow> see ya
12:51 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
12:51 <TonyBest100> there would be so much rage on the forums
12:53 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:53 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:00 <The Mol Man> fucking jellies... 90 more
13:00 <Joeytje50> jellies ftw
13:00 <Joeytje50> epic clue scrollz
13:00 <The Mol Man> not really
13:01 -!- Flaysian has left Special:Chat.
13:02 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:02 <Coelacanth0794> blargh
13:02 <The Mol Man> HI COEL
13:02 <Coelacanth0794> ello
13:02 <The Mol Man> show me ur drawingpixor
13:03 <The Mol Man> ya know what I'd buy a recolor for?
13:03 <The Mol Man> Unicorn mask
13:04 -!- Flaysian has joined Special:Chat
13:05 <Joeytje50> lol mol
13:05 <Joeytje50> lemme guess
13:05 <Joeytje50> to get a rainbow dash mask
13:05 <The Mol Man> wouldn't work
13:05 <The Mol Man> she's a pegasus
13:05 <The Mol Man> They need to release blue skin
13:05 <The Mol Man> guess why
13:05 <Coelacanth0794> so it says i need new java to play rs
13:06 <The Mol Man> don't get the ask toolbar lololol
13:06 <Azliq7> new java
13:06 <Coelacanth0794> but i try to download new java and it says it is correupt
13:06 <Coelacanth0794> welp locked out of rs
13:06 <Azliq7> java 7?
13:06 <The Mol Man> juey, guess why I want blue skin
13:06 <TonyBest100> Uninstall all current versions of Java that you have first
13:06 <TonyBest100> then, install the new version
13:06 <AnselaJonla> So you can be a horse cosplayer
13:07 <The Mol Man> ewww no
13:07 <The Mol Man>
13:07 <Joeytje50> mol
13:07 <The Mol Man> for a Tobias Fünke costume
13:07 <Joeytje50> remind me about the clue scroll rewards pages a bit later pl0x
13:07 <Joeytje50> working on exchange stuff now
13:07 <The Mol Man> ok
13:08 <The Mol Man> i thought if you knew it was my idea to ask you you'd make me do it myself
13:08 <The Mol Man> kq already has a buster costume 
13:08 -!- Flaysian has left Special:Chat.
13:08 <The Mol Man>
13:11 <AnselaJonla> ~test
13:11 <TyBot> My apologies, but Ciphrius Kane beats me up when I talk to you.
13:12 <Joeytje50> oh actually mol
13:12 <Joeytje50> ya
13:12 <Joeytje50> go doit urself
13:12 <Joeytje50> >:D
13:12 <Joeytje50> ty for teh suggesthun
13:12 <Joeytje50> :3
13:12 <Joeytje50> (Caek)
13:12 <The Mol Man> no
13:12 <Joeytje50> :c
13:12 <The Mol Man> also fuck... there are 2 xp values at fremmenik jellies >.>
13:13 <Jr Mime> Joey
13:13 <Jr Mime> How do I make a template not subst in js?
13:13 <Jr Mime> Do I just add +?
13:13 <The Mol Man> concatenate strings...
13:13 <The Mol Man> we've been over this
13:13 <Jr Mime> It's far
13:13 <Joeytje50> what mime?
13:14 <Joeytje50> templates not subst?
13:14 <Joeytje50> templates in js?
13:14 <The Mol Man> juey
13:14 <Jr Mime> Like if I wanted that /c will do {{subst:User:Jr Mime}} in chat
13:14 <The Mol Man> tell him to concatenate string
13:14 <Jr Mime> The templates substs in the js
13:14 <Jr Mime> >.>
13:14 <Jr Mime> What is concatenate [email protected]@
13:14 <The Mol Man> google it
13:14 <The Mol Man>
13:15 <Jr Mime> O
13:15 <Jr Mime> Right
13:17 <Rhys Jones>
13:18 <Rhys Jones> Mfw I had the wrong string
13:18 <Rhys Jones> LOL
13:21 <AnselaJonla> Jelly head :)
13:21 <SherylShellingford> i seem to get a bird's nest drop around every half an hour
13:21 <The Mol Man> the mask or jelly head?
13:21 <AnselaJonla> Mask
13:21 <The Mol Man> o
13:22 <The Mol Man> fucking sucks >.> I have 15 more til the helm
13:22 -!- Kq head has joined Special:Chat
13:23 <Kq head> I have 491 basilisk until helm
13:23 <Kq head> and 800 jadinkos until helm
13:23 <Kq head> and I cannot be fucking bothered with it
13:23 <The Mol Man> I have 800 gargoyles after this >.>
13:23 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:23 <The Mol Man> 8 more >.>
13:23 <AnselaJonla> I haven't even upgraded any of the originals
13:24 <The Mol Man> doesn't seem worth it >.>
13:24 <Kq head> Ganodermic skull mask would have been cool :[
13:24 <AnselaJonla> Currently working on hands
13:24 <Jlun2> how rare are the abby head drops?
13:24 <Kq head> Fucking rare
13:24 <Kq head> emphasised by swearing
13:24 <Jlun2> I got 2 dead hands upgrading the hand mask :P
13:24 <Coelacanth0794> nice
13:24 <The Mol Man> ffff i want a hand pet
13:24 <Jlun2> and 0 heads from abby mask
13:24 <Kq head> It's like that except you don't kill abbys nearly as quickly
13:25 <Jlun2> but 11+ whips 0_o
13:25 <The Mol Man> any double whips?
13:25 <Jlun2> yes
13:25 <Jlun2> doesnt appear twice in ad log tho
13:25 <Kq head> 11 whips and 2 heads total (but note the 2.6k whip-dry streak)
13:25 <The Mol Man> omfg finally done with these motherfuckers 
13:26 <The Mol Man> now I'm a sad blockhead 
13:26 <Kq head> Skull jelly cube
13:26 <Kq head> maybe i should upgrade my vine mask and become lizardman the man with a lizard for a face
13:26 <Jlun2> 222 greater demons....
13:26 <Jlun2> screw this back to rsc
13:27 <AnselaJonla> [[Helm of the Dead Hand]]
13:27 <Jlun2> i want a pet jelly :P
13:27 <Kq head> yeah well beg jagex for more trophy drops
13:27 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
13:27 <SherylShellingford> I want a pet Log
13:27 <The Mol Man> pet kingly impling plzzz
13:28 <Jlun2> fswe!
13:28 <Kq head> pet pet-petter
13:28 <Jlun2> pet pet pet
13:28 <AnselaJonla> What herb for extr str?
13:28 <The Mol Man> dwarf
13:28 <TonyBest100> Hmm thats a first, loading up the bestiary and I get a message "Rats! WebGL hit a snag!" :P
13:28 <Jlun2>
13:28 <Jlun2> ;)
13:30 <Fswe1> I am a pet...
13:30 <Jlun2> is it me, or has alot of items risen in price?
13:32 <Kq head> Pet Yelps
13:32 <Kq head> Available now at Solomon's General Store!
13:32 <Coelacanth0794> er mah gerd
13:33 -!- Rhys Jones has left Special:Chat.
13:34 <TonyBest100> as in what items?
13:34 <Jlun2>
13:34 <Jlun2> RSC username hax
13:34 <SherylShellingford> the general store only gets 1 weapon customisation for halberd lol.
13:34 <Jlun2> @tony
13:34 <Jlun2> dragon bones, rocktials, etc
13:34 <Jlun2> how do i hide myusername like that
13:35 <AnselaJonla> Hm, I should print out my hotel booking confirmation email?
13:35 <AnselaJonla> Set your username
13:35 <Jlun2> i mean like in the vid
13:36 <Fswe1> Yes, Ansela.
13:36 <Jlun2> i think i saw something like that for RS2 also, but its patched
13:37 <Jlun2>
13:37 <Jlun2> patched tho
13:37 <Jr Mime> Juey
13:37 <Joeytje50> yes
13:37 <Jr Mime> Can you help me a sec? :o
13:37 <Jr Mime>
13:37 <Jr Mime> I'm trying to put "NAME" the name entered after /i
13:38 <Jr Mime> Like if you did /i Juey, it will enter where I did the window.blablabla
13:39 <Joeytje50> whaaaaaaaa?
13:39 <Jr Mime> Sec, let me restart that lol
13:39 <Joeytje50> ok that script looks like it has a lot of errors in it even
13:39 <Joeytje50> try first fixing the unclosed or unopened or whatever stuff
13:39 <Jr Mime> Reload
13:39 <Joeytje50> the ( and { are not closed in the correct order I think
13:40 <Jr Mime> At case '/i ' + NAME +
13:40 <Joeytje50> where do you define the variable NAME
13:40 <Jr Mime> I know, I want to set it
13:40 <Jr Mime> Where /i NAME
13:40 <Joeytje50> yes you don't do it like that
13:40 <Jr Mime> I know lol, I was trying to see if I could get it by my own :p
13:41 -!- Azliq7 has left Special:Chat.
13:41 <Joeytje50> ok I'm gonna have a look at that later
13:41 <Joeytje50> kinda busy with GE stuff now
13:41 <Jr Mime> kk
13:41 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
13:43 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
13:47 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
13:49 <Coelacanth0794> unfortunately for joey theres no cake in my next drawing
13:49 <Joeytje50> D:
13:50 <The Mol Man> show me ur latest ;-;
13:50 <Coelacanth0794>
13:51 <The Mol Man> coel ;-;
13:51 <Coelacanth0794> wat
13:51 <The Mol Man> drawing
13:52 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
13:52 <Coelacanth0794> i plan to draw later today
13:52 <Coelacanth0794> no promises
13:52 <The Mol Man> you had a drawing i never saw
13:52 <The Mol Man> yesterday
13:52 <TonyBest100> The Stig tests a 130mph lawnmower :P
13:53 <Coelacanth0794> actually i did it on the 11th
13:53 <The Mol Man> w/e just show me :(
13:53 <AnselaJonla> Oooh, I read about that in the metro
13:54 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:54 <Battleben> Praise the [[Goddess of Woodcutters]]!
13:54 <Jlun2> wtf ben
13:55 <AnselaJonla> Read it, Jun
13:55 <Jlun2> i know. it's the woodcutter
13:56 <Jlun2> why not ask for a primal axe instead?
13:56 <AnselaJonla> Coz he doesn't know primal exists
13:57 <The Mol Man> amg
13:57 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[granite maul]] is 28,996 coins.
13:57 <Jlun2> He wants a d axe yet he's still holding his super awesome dwarf army axe :P
13:57 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
13:57 <The Mol Man> Ryan
13:57 <The Mol Man> Azliq wants you to ask jagex a question
13:58 <The Mol Man> o shit a d spear :D
13:58 <Ryan PM> Oh?
13:58 <The Mol Man> It's
13:58 <The Mol Man> "GE IS BROKEN, FIX IT"
13:58 <Jlun2> elaborate
13:59 <Ryan PM> Btw about to chat with Mod Osbourne or however his name is spelled with the rest of those here invited to jagex
13:59 <Ryan PM> Lolwut
13:59 <The Mol Man> talk about GE Api
13:59 <Joeytje50> oh yes
13:59 <Joeytje50> where's the chat, ryan?
13:59 <Jlun2> what happened with it?
13:59 <Ryan PM> It's for this week's lore podcast
14:00 <Joeytje50> the chat I was in earlier today ended quite disappointingly
14:00 <Ryan PM> Ik
14:00 <Ryan PM> sadly
14:00 <The Mol Man> GE API not updating apparently
14:00 <Jlun2> ask for RSC reopening please
14:01 <Ryan PM> lORE
14:01 <Ryan PM> LORE
14:01 <Jlun2> oh, and ask how does Araine know ice spells from ancient magics?
14:01 <Ryan PM> not that stuff lol
14:01 <Ryan PM> @rsc
14:01 <The Mol Man> ask em if "Avogadro can have 500m"
14:02 <AnselaJonla> HI Ryan
14:02 <Ryan PM> hey
14:02 <AnselaJonla> You found the meeting spot okay then?
14:03 <Jlun2> is it the pmod room?
14:03 <Ryan PM> yes
14:03 <Jlun2> Ryan, can you take pics of how you enter the room then?
14:04 <Ryan PM> no nda
14:04 <Ryan PM> i need some lore questions
14:04 <Ryan PM> plox
14:04 <Jlun2> araine ice spells?
14:05 <Jlun2> [[araine]]
14:05 <Ryan PM> kk
14:05 <Jlun2>
14:05 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
14:05 <Jlun2> who taught her?
14:06 <Jlun2> will there be a Salt in the Wound v2? Since the current one sucks
14:07 <Shinigamidaio> the trailer has little or no relation to the game
14:07 <Shinigamidaio> its just fancy stuff to make people play
14:07 <Ryan PM> Nolol
14:08 <Ryan PM> @salt
14:08 <Jlun2>
14:08 <Jlun2> orly?
14:08 <Jlun2> who taught her???
14:09 <Jlun2> "After Desert Treasure, she commends the player for having discovered Ancient Magicks but laments the narrow-mindedness of the modern magical community and their refusal to accept them."
14:09 <Shinigamidaio> npcs can also do quests, if we can believe "a swan song"
14:09 <Shinigamidaio> so mayby she did the quest
14:09 <Jlun2> She's a possible follower of Guthix who leanrt zarosian magics??
14:11 <Shinigamidaio> npcs are allowed to switch sides too
14:11 <Jlun2> its better if a jmod clarified
14:12 <Shinigamidaio> first line:
14:12 <Jlun2> btw, when will 120 dung event be here?
14:12 <Jlun2> [[Strange power]]
14:12 <Jr Mime> 120 dung event?
14:12 <Jlun2> the strange power
14:12 <Shinigamidaio> lol?
14:12 <Shinigamidaio> no no
14:13 <Shinigamidaio> this was a 1 time non-announced event
14:13 <The Mol Man> it will happen when every player has 120 dg
14:13 <AnselaJonla> So... never
14:13 <Shinigamidaio> to "prepare" players for the release of the skill "dung"
14:13 <Shinigamidaio> it happened few years ago
14:14 <Jlun2>
14:14 <Jlun2> still waiting
14:14 <Shinigamidaio> dont believe everything jagex says
14:14 <Shinigamidaio> i could make a list of jagex lies if you want :p
14:14 <Jlun2> I thought we're supposed to give a list of questions for Ryan >.>
14:14 <Jlun2> so this is a legit question
14:15 <Ryan PM> I want some
14:15 <Jlun2> @ryan
14:15 <Jlun2> Ask about [[Strange power]] please
14:16 <Ryan PM> I will
14:17 <The Mol Man> ask really loudly
14:17 <Battleben> Varrock looks so ugly in NIS ;-;
14:17 <Battleben> The s trange power was Bilrach dying.
14:18 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
14:19 <AnselaJonla>
14:20 <Battleben> You're gonna talk to osborne?
14:20 <Ryan PM> Am
14:20 <Ryan PM> or rather listening atm
14:20 <Jlun2>
14:20 <Jlun2> Ask how he contradicts the eddicts of always were black robes
14:20 <Jlun2> "Like all beings, Harold was bound by the Edicts of Guthix, which dictated that he must always have black robes, a scythe and spiderwebs in his house."
14:20 <Jlun2> That's not black >.>
14:21 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:21 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:21 <Battleben> Ask him why he's always smiling
14:21 <AnselaJonla> Ask if he's allowed to give any further hints on who the Elder God that we've already had contact with in game is
14:23 <Jlun2> ASk if the holiday events in the past are canonical and how it fits to RS timeline
14:23 <Coelacanth0794> is this a campfire lore thingy?
14:23 <Coelacanth0794> what is going on
14:24 <Ryan PM> Lore podcast
14:24 <AnselaJonla> Ryan is at JHQ now
14:24 <Ryan PM> Not recording yet
14:24 <Battleben> Wait, podcast?
14:24 <Battleben> Go on.
14:25 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
14:25 <Coelacanth0794> "Is the Kharid-Ib an elder artefact?"
14:25 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:25 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:25 <Battleben> Ryan, what lore podcast?
14:26 <Jlun2> will the RS novels be updated to reflect changes in lore such as wizards tower?
14:26 <Ryan PM> They have one every week
14:26 <Coelacanth0794> jlun remember what they said in the campfire
14:26 <Battleben> Above the Lore?
14:27 <Jlun2> no?
14:27 <Coelacanth0794> the novels are canon unless something contradicts them in which they are fanon
14:27 <Jlun2> that's oddly convinient
14:27 <The Mol Man> They're certified fanon
14:28 <AnselaJonla> wtf Jlun2?
14:28 <Dogfoger> wait what
14:28 <AnselaJonla> How can they alter novels which have already been published?
14:28 <Dogfoger> I hadn't disconnected?
14:28 <Jlun2> ebook? 2nd edition?
14:28 <Dogfoger> I was in the chat for the whole time lol
14:28 <Jlun2> *revision
14:28 <Dogfoger> /me gives himself a Noddy Badge
14:29 <Battleben> Ask if Yelps has lore
14:29 <Jlun2> ^
14:29 <Jlun2> also solomon
14:30 <Battleben> Ask how Enakhra and Akthanakos survived missing around 13 Rituals of Rejuvenation.
14:30 <Dogfoger> They were inanimate objects
14:30 <Joeytje50> so ryan
14:30 <Dogfoger> no aging
14:30 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:30 <Jlun2> Erosion?
14:30 <The Mol Man> shark fishing sucks
14:30 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:31 <Stinkowing> Why can I imagine people taking the trope "Everybody Hates Tingle" and changing it to fit "Everybody Hates Yelps"?
14:31 <Joeytje50> could you ask them if they had any plans for making the SOM Sliske any time in the past
14:31 <AnselaJonla>
14:31 <Joeytje50> hope I'm not too late to ask that
14:31 <Battleben> Ask if the Strange Old Man is Gargon
14:31 <Dogfoger> What's going on?
14:31 <Jlun2> Tingle is a rupee sink. Yelps is the opposite
14:31 <Dogfoger> /me poeks joey
14:31 <Dogfoger> Why are we asking Ryan to ask things?
14:31 <Dogfoger> ask whom?
14:31 <Jlun2> lore podcast
14:32 <Dogfoger> oh
14:32 <Battleben> Ask Mod Osborne
14:32 <Dogfoger> kewl
14:32 <Joeytje50> cus he can ask jagex lore stuff
14:32 <Jlun2> they're meeting in a pmod room
14:32 <Dogfoger> the heck is a podcast
14:32 <The Mol Man> well... got 2 strange rocks >.>
14:32 <Coelacanth0794>
14:32 <Battleben> Dogfoger, pls.
14:32 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:32 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:32 <Jlun2> is that your acc, coel?
14:32 <Coelacanth0794> my what account?
14:32 <Joeytje50> so ryan are you still talking with jagex?
14:33 <Jlun2> Deviant ARt
14:33 <The Mol Man> ryan tell them shark fishing sucks
14:33 <Coelacanth0794> dont have one why?
14:33 <Dogfoger> Joey, I dun think Ryan has teh pingz
14:33 <Jlun2> nvm
14:33 <Ryan PM> ?
14:33 <Kq head> "omg.. want a RD one D:"
14:33 <Kq head> ^Mol?
14:33 <Battleben> RYAAANNN
14:33 <Dogfoger> RUN RYAN RUN
14:33 <Jlun2> @ryan
14:33 <Jlun2> tell them to retcon salt in the wound pls
14:34 <Ryan PM> NO
14:34 <Jlun2> why?
14:34 <Battleben> Wut ryan?
14:34 <Dogfoger> /me uses himself as a bodyshield
14:34 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:34 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:34 <The Mol Man> Ryan
14:34 <Ryan PM> thats rude for salt
14:34 <Kq head> @jlun "Tingle is a rupee sink"
14:34 <The Mol Man> tell them the people in this chat room are bugging you for stuff
14:34 <Jlun2> @ryan
14:34 <Jlun2> They did that for romeo quest
14:34 <Battleben> Ask the other questions.
14:34 <AnselaJonla>
14:34 <Jlun2> also demon slayer
14:34 <Coelacanth0794> i think the rarity is the best one of those
14:34 <Coelacanth0794> looks the most well made
14:35 <Kq head> retcon cooks assistant and brassica prime
14:35 <Jlun2> so how is fixing salt in the wound rude then? They did it before
14:35 <Kq head> also retcon wgs and rotm
14:35 <Kq head> replace with cabbages
14:35 <Jlun2> I'm serious
14:35 <Kq head> while cabbage sleeps and ritual of the cabbagemen
14:36 <Coelacanth0794> why does sotw need a fix?
14:36 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:36 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:36 <Coelacanth0794> i think it's fine
14:36 <Dogfoger> So.. lemme get this straight, Ryan is chatting to Mod Osborne about RS in a Pmod room?
14:36 <Jlun2> plot holes
14:36 <Kq head> red raktuber plot hole
14:36 <Coelacanth0794> where?
14:36 <Coelacanth0794> wat
14:36 <Kq head> sea slugs.
14:36 <Kq head> penguin.
14:36 <Ryan PM> I'll ask about yelps and elder god then
14:36 <Battleben> No, he's at Jagex HQ
14:36 <Coelacanth0794> didnt they explain that one away
14:36 <Battleben> Ask about the Strange Old Man too Ryan
14:36 <Battleben> ask if he's Gargon or Sliske
14:36 <Dogfoger> Isn't Red Raktuber a guy from TinTin? 
14:36 <Coelacanth0794> write this down dude
14:36 <Jlun2> [[Salt in the wound]]
14:37 <Jlun2>
14:37 <Jlun2> read
14:37 <Dogfoger> /me has to go do math now -.-
14:37 <Dogfoger> Back in 10 mins
14:37 <Kq head> ask if they can do a plot twist where a completely minor insignificant character fucking murders sliske and was the bad guy all along
14:37 <Kq head> that is the best kind of plot twist.
14:37 <Kq head> maybe... third best.
14:38 <The Mol Man> shark
14:38 <Jlun2>
14:38 <The Mol Man> fishing
14:38 <The Mol Man> sucks
14:38 <Kq head> ask them for free torva
14:38 <Jlun2> xplain those plot holes pls
14:38 <Kq head> see how fast they kick you out
14:38 <The Mol Man> tell them to rename the Giant Mole to Avogadro
14:39 <Kq head> ask em if they're planning to graphically update shades (I haven't heard a damn thing about it)
14:39 <Kq head> (though we have new monkeys and dwarves in-game already)
14:39 <The Mol Man> I bet ryan's ignoring us
14:39 <Jlun2> ..........
14:39 <Kq head> I don't blame him.
14:39 <Kq head> I would ignore you lot, too.
14:39 <The Mol Man> how come I catch the first 6 shark all in a row >.>
14:40 <Coelacanth0794> everyone ignores mol <3
14:40 <The Mol Man> and from then on it's painstakingly slow
14:40 <The Mol Man> shut up and show me your drawing
14:40 <Kq head> try catching sharks with a tiny harpoon/bare hands irl
14:40 <Coelacanth0794> what if i choose not to
14:40 <The Mol Man> u hate me :(
14:40 <Kq head> coel what did u drawn?
14:40 <Coelacanth0794> on the 11th
14:40 <Kq head> did u drawed anything new
14:40 <The Mol Man> til what means when
14:41 <Jlun2>
14:41 <Jlun2> I'll be waiting
14:41 <Kq head> is it ponie or caek or other
14:41 <Coelacanth0794> i plan to today
14:41 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
14:41 <The Mol Man> Ryan, ask them to add blue skin
14:41 <Kq head> @Jlun
14:41 <Kq head> Tingle, Tingle, Kooloo-Limpah!
14:41 <Kq head> Become... Readable!
14:41 <Kq head> *365 rupees disappear*
14:42 <The Mol Man> D:
14:42 <Kq head> no wait it was 398 rupees
14:42 <Kq head> per chart. and there's 8 of em.
14:42 <Jlun2> My salt in the wound rants must have scared him. That or mol
14:42 <The Mol Man> I PM'd him to show jagex the dwarf groping pic
14:42 <Coelacanth0794> wut
14:42 <Kq head> Th... the what...?
14:43 <Jlun2>\
14:43 <Jlun2>
14:43 <The Mol Man> that
14:43 <Jlun2> sfw
14:43 <TonyBest100> Lol
14:43 <The Mol Man> i want blue [email protected]@@@@
14:43 <Coelacanth0794> :\
14:43 <Kq head> Tony for president
14:43 <Kq head> of Zynga
14:44 <Coelacanth0794> red skin is better
14:44 <The Mol Man> BLUE SKIN
14:44 <Coelacanth0794> or at least more chances for greenskin
14:44 <Kq head> Solomon skin
14:44 <The Mol Man> I just red myself sounds dumb
14:44 <Coelacanth0794> solomon is purple
14:44 <Coelacanth0794> purple skin
14:44 <Kq head> Mol wants pink skin
14:44 <The Mol Man> so then both
14:44 <The Mol Man> no
14:44 <The Mol Man> I want blue
14:44 <Coelacanth0794> they couldve released it as a summer promo, red skin
14:44 <Kq head> and rainbow hair? ;)
14:44 <Kq head> [[Rainbow afro]]
14:44 <Coelacanth0794> "sunburnt!"
14:44 <Jlun2>
14:45 <Jlun2> a "dictatorial banana-republic" and headquartered solely from a tiny home near Dayton, Nevada.
14:45 <Kq head> "The Republic of Molossia is a micronation"
14:45 <Kq head> Read as 'Microtransaction'
14:45 <Kq head> ffs yelps
14:45 <Jlun2> oh, and this
14:45 <Jlun2>
14:46 <Jlun2>
14:46 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
14:46 <Kq head> "...but which are not recognized by world governments or major international organizations."
14:46 <Kq head> Only because they aren't rich with all their fancy high-tech weaponry
14:46 <The Mol Man> coel how much thief xp u got
14:46 <Kq head> What IS a country?
14:47 <Coelacanth0794> 17m, 192k
14:47 <Kq head> Obviously, when the big man puts the little man down!
14:47 <Ryan PM> I got your answer coel
14:47 <Coelacanth0794> orly
14:47 <The Mol Man> what was his q?
14:47 <Ryan PM> butcole but its under nda
14:47 <Coelacanth0794> nda?
14:47 <Ryan PM> sadly
14:47 <The Mol Man> ;-;
14:47 <The Mol Man> ryan, can you ask for blue skin plzzzzz
14:47 <Jlun2> non disclosure
14:47 <Jlun2> agreement
14:47 <Battleben> what was coels question
14:47 <Coelacanth0794> so that's a yes in my eyes
14:48 <Coelacanth0794> ben: is kharid-ib an elder artefact
14:48 <The Mol Man> It's an "If I told you, I'd have to kill you"
14:48 <Battleben> No, Coel.
14:48 <Kq head> Yes, Amascut will be the final boss
14:48 <Jlun2> nah, not kill. Just a 12 year ban
14:48 <Battleben> I believe Jagex have said elsewhere that it isn't.
14:49 <The Mol Man> 15 more ;-;
14:49 <Jlun2>
14:49 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
14:49 <Dogfoger> /me poeks joey
14:49 <Dogfoger> om
14:49 <Dogfoger> pm
14:49 <Coelacanth0794> spaidurr
14:50 <Jlun2> cute
14:50 <Jlun2> name it ArachCute
14:51 <TonyBest100> Kill it with fire
14:51 <Jlun2> CGI fire
14:51 <The Mol Man> or flying
14:51 <The Mol Man> or rock
14:51 <The Mol Man> all are super effective
14:51 <Coelacanth0794> nah tony
14:51 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
14:51 <Coelacanth0794> we need spiders dude
14:51 <Ryan PM> Yelps has no lore
14:51 <Jlun2> :P
14:51 <Coelacanth0794> bah1
14:51 <The Mol Man> what happened to NDA
14:52 <Coelacanth0794> he's the mickey mouse of rs
14:52 <Coelacanth0794> loreless
14:52 <Jlun2> Jagex doesnt care about yelps
14:52 <Ryan PM> Not part of it
14:52 <The Mol Man> o
14:52 <The Mol Man> ryan, ask for blue skin?
14:52 <Coelacanth0794> he's a throwaway oc for moneymoneymoney
14:52 <Jlun2> ^
14:52 <Jlun2> MMG's arent part of lore ;)
14:53 <Jlun2> (money making goblin)
14:53 <Battleben> k
14:53 <Battleben> Ask about Strange Old Man
14:54 <Kq head> = jagex's next boss leaked
14:54 <Jlun2> Yelpsolomon
14:55 <The Mol Man> fuck you yelps >.>
14:55 <The Mol Man> my daily challenge spin gave me sharks
14:56 <Jlun2> Btw, this game needs a (anti) hero with a "zombie ghost skeleton girl" as a sidekick
14:56 <Jlun2> we already have pirate ninja zombies, so why not
14:57 <Kq head> i reckon moia could've been an anti hero, if she didn't join zamorak...
14:58 <Jlun2> Moia's daughter as zombie ghost skeleton girl pls
14:58 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
14:59 <Kq head> moia has morality issues
14:59 <Kq head> kill ALL THE GUARDS
14:59 <Kq head> "I'm sorry."
15:00 <Jlun2> She doesnt. She's morally bankrupt
15:00 <AnselaJonla> Hi Suppa
15:00 <Kq head> she is part human and humans are ev... aren't all that evil after all!
15:00 <Jlun2> @kq
15:00 <Jlun2> stop. Humans are the devil's devil
15:01 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
15:01 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
15:01 <Suppa chuppa> hi
15:01 <TonyBest100>
15:02 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
15:02 <Jlun2> wtf
15:03 <Jlun2> why did my connection deid =/
15:03 <Jlun2> *died
15:04 <Kq head> tony wtf is that
15:05 <AnselaJonla> Gonna guess it's a guy pissing his pants in terror
15:05 <TonyBest100> dunno, someone getting mugged, them pissing themselves in fear that he drops his wallet in the pee
15:05 <Kq head> lmao
15:05 <Dogfoger> hey mol
15:05 <TonyBest100> and then the mugger no longer wanting the wallet
15:05 <Dogfoger> feel like doing an equation?
15:05 <AnselaJonla> D'ya blame hime?
15:05 <Kq head> so much piss lmfao
15:05 <TonyBest100> No, I blame the idiot who couldn't hold it in
15:05 <Jlun2> ^
15:06 <Dogfoger> /me slaps Tony
15:06 <Dogfoger> you ever been mugged?
15:06 <TonyBest100> Nope
15:06 <Dogfoger> Then you can't judge him
15:06 <Kq head> its still hilarious
15:06 <Jlun2> People piss themselves literally irl when mugged?
15:06 <Dogfoger> it really isn't
15:06 <TonyBest100> still funny to watch a man piss himself in terror
15:06 <Kq head> at least he kept his wallet
15:06 <Dogfoger> Jlun, a lot of people faint
15:07 <Jlun2> @dog
15:07 <Jlun2> I know, but pissing?
15:07 <Dogfoger> and then there's the idiots who try to fight back
15:07 <Dogfoger> yes, pissing
15:07 <Kq head> fighting back is good if you know what you're doing/are an assassin
15:07 <Dogfoger> look, he obviously had a full bladder
15:07 <Dogfoger> he had to priorotise
15:07 <Dogfoger> priorotize
15:07 <Dogfoger> hold it in and lose vital concentration
15:07 <Dogfoger> or let it out and live
15:07 <Kq head> drop wallet in piss so mugger doesnt want it, best idea ever
15:08 <Jlun2> going to toilet is XP waste. ;)
15:08 <Dogfoger> fight or flight
15:08 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
15:08 <Jlun2> maybe I should try pissing the next time someone holds a gun on me ;)
15:08 <Dogfoger> Yeah... well if one of you guys get mugged, you'll know how fuckin' scary it is and you wouldn't be laughing
15:08 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
15:09 <Kq head> armguards would be useful
15:09 <Dogfoger> there's something wrong with that sentence...
15:09 <Kq head> block the knife with your arms
15:09 <Dogfoger> think I messed up the tenses
15:09 <Dogfoger> HEY MOL
15:09 <The Mol Man> dog Imma use tht favor you owe me to tell you to not even ask again
15:09 <Jlun2> *won't?
15:09 <Dogfoger> alright
15:10 <Dogfoger> won't doesn't fit
15:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:10 -!- Flaysian has joined Special:Chat
15:10 <Dogfoger> "won't be laughing"
15:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:10 <Dogfoger> Is there a way of finding out how many days of membership you have left?
15:11 <Jlun2> yes
15:11 <Dogfoger> How?
15:11 <Kq head> some people in minecraft keep saying 'budder' instead of 'yellow' and it's fucking annoying... must be one of their new shitty memes
15:11 <Jlun2> log in and check the tab
15:11 <TonyBest100> Important
15:11 <Jlun2> [[lobby]]
15:11 <Dogfoger> It doesn't say how long
15:11 <Dogfoger> just links you to your page
15:11 <Jlun2>
15:11 <Jlun2> 2nd tab usually does
15:11 <Jlun2> *2nd last
15:12 <Jlun2> open it
15:12 <AnselaJonla> Kq head - budder = a mispronunciation/regional accent for butter, which is yellow?
15:12 <Kq head> Yes, but it's stupid
15:12 <Kq head> some 'famous' vid maker said it
15:12 <Kq head> seems to be the new yolo or something
15:12 <AnselaJonla> Oh
15:12 <Jlun2> #YOLO
15:13 <Dogfoger> lol, my friend once said "You know that butter is 20% plastic"
15:13 <Dogfoger> I literally was like (fp)
15:13 <Kq head> I would make it illegal to use 'yolo' more than once per hour, punishable by death
15:13 <Dogfoger> screw once per hour
15:13 <AnselaJonla> Once a day is too fucking often
15:13 <Dogfoger> it should be illegal to say it at all
15:13 <Jlun2> @dog
15:13 <Jlun2> tell your friend about FDA
15:13 <Kq head> I thought once per day would be too harsh
15:13 <TonyBest100> Once a year is enough for someone to say it
15:13 <Kq head> punishable by death, though?
15:14 <AnselaJonla> Once a lifetime
15:14 <Kq head> I thought I was lacking in morality?!
15:14 <Jlun2> capital punishment for saying a phrase. Good thing you aren't president, kq 0_o
15:14 <Dogfoger> maybe, just maybe, they can say it on their deathbed
15:14 <Dogfoger> if they were good
15:14 <AnselaJonla> Kq head cannot become president
15:14 <Kq head> I'm not rich enough
15:14 <Kq head> badoom tssss
15:14 <Stinkowing> he is a severed insectoid head
15:14 <The Mol Man> why not?
15:14 <Kq head> jk thats truth
15:14 <Kq head> Money is power
15:14 <Jlun2> Buy spins1
15:14 <AnselaJonla> Mol - coz he isn't a yank... I think
15:14 <The Mol Man> obama isn't either
15:15 <AnselaJonla> Or am I getting my people mixed up again?
15:15 <AnselaJonla> Oh god please don't tell me you're one of those redneck conspiracy theorists
15:15 <Stinkowing> I will never understand why obama is president if he's clearly not a full citizen
15:15 <The Mol Man> obama is nelson mandella's twin sister
15:15 <Dogfoger> /me slaps Mol
15:15 <Jlun2> i thought ppl said hes muslim
15:16 <The Mol Man> he's clearly under orders by albert wesker to infect the us with oroboros
15:16 <Dogfoger> it's Mandela, not Mandella
15:16 <The Mol Man> Nelson Mandella is the real apartheid guy
15:16 <Dogfoger> and it's his birthday today, for those of you who care
15:16 <The Mol Man> Mandela is the robot clone
15:16 <Kq head> Obama is president because of money
15:16 <Kq head> Just like any other president
15:16 <Stinkowing> how is babby formed
15:16 <Jlun2> What's a babby?
15:16 <Kq head> How girl get pragnent
15:17 <The Mol Man> you hit her with a jar of Pregger sauce
15:17 <The Mol Man> Preggo*
15:17 <Jlun2> i thought storks give us preggers
15:17 <Stinkowing> prego*
15:17 <The Mol Man> w/e
15:17 <Kq head> They need do way with instain mother/ who kill their babbies, because these babby cant frigth back?
15:17 <Jlun2> yoshi's island DS said so
15:17 <Dogfoger> /me slaps everyone
15:17 <Dogfoger> that's 2 of the 3
15:17 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
15:17 <AnselaJonla> Hi Lance
15:18 <USMC Lance> Hey.
15:18 <Jlun2> Are you a pkmn champion, lance?
15:18 <Dogfoger> /me charges at Lance with a lance
15:18 <Stinkowing> Wat
15:18 <USMC Lance> No sir. I suck shit at Pokemon.
15:18 <Jlun2> Use a gun. GF dog
15:18 <The Mol Man> lovely
15:18 <Stinkowing> Good, then my title is safe
15:18 <Stinkowing> >_>
15:18 <USMC Lance> I'll charge with an M60, Dogfoger.
15:18 <Dogfoger> well crap
15:18 <USMC Lance> lol
15:19 <Stinkowing> And about the above "YOLO" talk above, I know what it means, but i don't understand the context of it...
15:19 <Stinkowing> hell
15:19 <USMC Lance> Well I have an RPG!
15:19 <Jlun2> you should hide in a fridge
15:19 <Stinkowing> "HOW IS YOLO FORMED"
15:20 <Jlun2> You only live once?
15:20 <Stinkowing> I know that, jlun
15:20 <Kq head> It was on the news this mroing a mother in ar who had kill her three kids. they are taking the three babby back to new york too lady to rest my pary are with the father who lost his chrilden ; i am truley sorry for your lots
15:20 <Stinkowing> but I don't understand WHY people sayit
15:20 <Stinkowing> say it*
15:20 <Dogfoger> Kq
15:20 <Jlun2>
15:20 <Dogfoger> go sit in the corner
15:20 <Stinkowing> no
15:20 <Stinkowing> bad jlun
15:21 <Stinkowing> /me pokes Jlun in the stomach.
15:21 <Jlun2> dw i can regen
15:21 <Kq head> Idiots: use yolo as excuse to party hard
15:21 <Kq head> Ned: use yolo as excuse to fight dragon
15:21 <Kq head> dragon > party
15:21 <Kq head> Ned wins
15:21 <Dogfoger> Kq head, you have been charged with Butchering the English Language of the first degree, how do you plead?
15:21 <Stinkowing> Ned is nub
15:21 <Kq head> I plead gurilty
15:21 <Stinkowing> How is kq formed
15:22 <Stinkowing> *shot*
15:22 <Jlun2> kill the kalphite queen
15:22 <Kq head> [[Kalphite larva]]
15:22 <Jlun2> ^
15:22 <Stinkowing> ok
15:22 <Jlun2> now feed it royal jelly
15:22 <Kq head> [[Jellyhead]]
15:22 <Dogfoger> Your sentence is as follows: 3 weeks in the corner, effective immediately, no parole, no bail
15:23 <Jlun2> @Dog
15:23 <Jlun2> [[No clip]]
15:23 <Dogfoger> NEXT CASE
15:23 <Jlun2> GFGFGFGFGFGF
15:23 <Kq head> jellyhead is just a reskinned flaming skull
15:23 <Kq head> come at me broski
15:23 <Stinkowing> I want that jellyhead
15:23 <Jlun2>
15:23 <The Mol Man> no you don't
15:23 <The Mol Man> it's stupid
15:23 <Stinkowing> yes I do
15:23 <Jlun2> there we go
15:23 <Kq head> I want it more
15:23 <Stinkowing> Mol has no control over what I want
15:23 <The Mol Man> trust me, it's stupid
15:23 <Jlun2> Buy spins
15:23 <Kq head> Mol is just JELLY
15:23 <Kq head> OF... stuff he owns.
15:23 <Stinkowing> *rimshot*
15:24 <The Mol Man> ewwwwwwwwwwww
15:24 <Kq head> looking better on other people.
15:24 <Jlun2> (qc) This is not a dating site.
15:24 <Stinkowing> and then Mol was a lemon
15:24 <The Mol Man> why the fuck do I have bread dough in my bank
15:25 <Jlun2> If life gives you lemons, shoot the person who gave it to you.
15:25 <Flaysian> u r makin da dough monty
15:25 <Jlun2>
15:25 <Jlun2> ?
15:25 <The Mol Man> sheathed lances looks cool
15:26 <Kq head> if life gives you lemons, demand to see life's manager and overuse this forced meme as much as possible
15:26 <Kq head> Molli4burggra
15:26 <Stinkowing> Oil4Burgers
15:27 <Jlun2> @kq
15:27 <Jlun2> Nah, just kill him and become the new Guthix
15:27 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:27 <Kq head> guthix best... god.
15:27 <Dogfoger> If life gives you lemonade, make lemons. Life will be all like "Whaaaat?"
15:27 <Flaysian> whattup hair boi
15:27 <Dogfoger> - Phil Dunphy
15:27 <Kq head> If life gives you lemons, you make peanut butter
15:28 <Jlun2> Why can't life give me [[Rotten potato]] instead?
15:28 <Kq head> if life gives you jelly, you make a jelly filled doughnut
15:28 <Flaysian> ok 
15:28 <Flaysian> we get the point
15:28 <Jlun2> a phat is fine too
15:28 <Jlun2> spawn phats pls god
15:29 <Jlun2> why is it that the only rares i can afford in eoc are the sof crap??
15:29 <Kq head>
15:29 <Jlun2> except fish mask. They are awesome
15:29 -!- Kq head has left Special:Chat.
15:30 <Dogfoger> Kq, you know most people don't bother to click on yt links
15:30 <Jlun2> whos brock
15:30 <Jlun2> vid wont load btw
15:30 <Dogfoger> well I didn't mean to hurt his feelings...
15:30 <Jlun2> is this pkmn related?
15:30 <Dogfoger> Brock is a pkmn trainer
15:30 <Jlun2> oh...that brock.]
15:31 <Dogfoger> The girl crazy guy
15:31 <Dogfoger> always hitting on the nurses
15:31 <Jlun2> the guy with no eyes
15:31 <Dogfoger> yeah
15:31 <Dogfoger> that always freaked me out
15:32 <Jlun2> what happened to the gS ball?
15:32 <Dogfoger> the what?
15:32 <Coelacanth0794>
15:33 <Dogfoger> [[RfA]]
15:33 <Jlun2> from the anime
15:33 <Jlun2> the jhoto season i think
15:33 <Dogfoger> what happened to Mol's RfA?
15:33 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:33 -!- Demise36 has left Special:Chat.
15:33 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:33 <Hairr> refer to the archives
15:33 <Dogfoger> mkay
15:34 <Jlun2>
15:34 <Jlun2> ??
15:34 <Dogfoger> where do I find those?
15:34 <Jlun2>
15:34 <Jlun2> :P
15:34 <Coelacanth0794> just "withdrawn"
15:34 <Coelacanth0794> no reasoning
15:34 <Coelacanth0794> hm.
15:34 <Jlun2> mol, explain?
15:35 <Jlun2> my starfish brain cant understand
15:35 <Suppa chuppa> If he wanted to explain
15:35 <Suppa chuppa> he would have done it on the page
15:35 <The Mol Man> starfish don't have brains
15:35 <Jlun2> and that's why i cant understand 
15:35 <Dogfoger> and it says "contacted me privately"
15:35 <The Mol Man> that's your problem
15:36 <Jlun2> wait.....who the heck am I?
15:36 <Stinkowing> a noob
15:37 <Jlun2> maybe I should try painting later
15:38 <Coelacanth0794> what does tony think of a spider-eating spider
15:38 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:38 <Jlun2> @coel
15:38 <Jlun2> Give me 2b irl, and maybe i will
15:38 <Coelacanth0794> ?
15:38 <Coelacanth0794> you will what
15:38 <Dogfoger> Jlun
15:38 <Dogfoger> Re-read it
15:38 <Jlun2> oh, i thought you said eating spiders
15:38 <Jlun2> >.>
15:39 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
15:39 <Jlun2>
15:39 <Jlun2> what a noob
15:40 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
15:40 -!- TyA has left Special:Chat.
15:40 -!- TyA has joined Special:Chat
15:40 <TonyBest100> I don't want to click that link of urs coel
15:40 <Jlun2> Kalphite Queen a threat? BS
15:40 <Coelacanth0794> what doy uo think of it though tony
15:40 <Coelacanth0794>  on one hand it munches through many a spider
15:40 <Jlun2> it happens when they mate coel
15:40 <Coelacanth0794> on the other hand it's weird looking even for spiders
15:40 <TonyBest100> Have it kill all spiders in existence, and then kill that one
15:40 <Coelacanth0794> nah.
15:41 <TonyBest100> yes, kill them all!
15:41 <Coelacanth0794> tony should battle 6 foot long spiders
15:41 <Jlun2> do it
15:41 <Jlun2>
15:41 <Jlun2> great exp
15:41 <Coelacanth0794> 3d animation of how it lures spiders for bank
15:41 <Coelacanth0794> lured s0n gf ags
15:41 <AnselaJonla>
15:42 <TonyBest100> Can we move the subject away from spiders
15:42 <Jlun2>
15:42 <Jlun2> huh
15:42 <Suppa chuppa> Ring of wealth was updated/
15:42 <Suppa chuppa> ?
15:42 <Jlun2> only the message occurance suppa
15:42 <TonyBest100> suppa, the only update to it was that it no longer shines as often
15:43 <Suppa chuppa> k
15:43 <Suppa chuppa> Someone was saying that it now helps with unique drops
15:43 <Jlun2> it used to shine on almost every drop lol
15:43 <Suppa chuppa> Was this in the patch notes or an actual update?
15:43 <Jlun2> i think it was the toolbelt update
15:43 <TonyBest100> patch notes mentioning that the shine rate was changed
15:43 <Dogfoger> !seen Aakers1
15:43 <RSChatBot> I have not seen Aakers1 since I have been here!
15:43 <Dogfoger> :/
15:43 <Suppa chuppa> okay
15:43 <Suppa chuppa> thanks
15:43 <Dogfoger> [[chat logs]]
15:45 <Jlun2> [[patch notes]]
15:45 <Suppa chuppa> when was the toolbelt update?
15:45 <TonyBest100> this being when the ring was changed slightly
15:45 <Jlun2>!
15:45 <Suppa chuppa> cool, thanks
15:45 <Jlun2> @tony
15:45 <Jlun2> The ring of wealth now only glows when a rare item is dropped.
15:45 <Jlun2> that's the only change suppa
15:45 <TonyBest100> yh i know
15:46 <Suppa chuppa> cool
15:46 <Suppa chuppa> Thanks
15:46 <The Mol Man> almost never shines now
15:46 <Dogfoger> Neit
15:46 <Dogfoger> Hey, neit
15:47 <Neitiznot> Yes
15:47 <Joeytje50> hithar
15:47 <Jlun2> hit har?
15:47 <Neitiznot> sorry quick brb
15:48 <Jlun2> [[Har]]
15:49 <Coelacanth0794>
15:50 <Neitiznot> Hallowland is SwaHeart?
15:50 <Hairr> coel: what is that <_<
15:50 <Jlun2> Why isnt she/he/it banned yet?
15:50 <Hairr> jlun: because the forum is still going
15:50 <AnselaJonla> Coz apparently we have to talk it over :(
15:50 <Neitiznot> because there isn't solid consensus because people are still debating
15:50 <Dogfoger> Did she break any rules, though?
15:50 <Dogfoger> apart from socking
15:50 <Coelacanth0794> the portal, hairr.
15:50 <Jlun2> yes
15:50 <Coelacanth0794> do you even runescape?
15:50 <Neitiznot> Being manipulative at that level isn't a good thing though
15:50 <Joeytje50> /me ^5s coel
15:51 <Hairr> can i have a link
15:51 <Hairr> pls
15:51 <Jlun2> something about user treatment
15:51 <Joeytje50> caek
15:51 <Coelacanth0794> [[Portal (Lumbridge)]]
15:51 <AnselaJonla> Neitiznot - the debate is over the block length, not the fact that she should be blocked
15:51 <Joeytje50> Coelacanth0794: I play rs
15:51 <The Mol Man> [[slayer contract]]
15:51 <Joeytje50> the cool one though
15:51 <Jlun2> RSC?
15:51 <Coelacanth0794> so eoc
15:51 <Coelacanth0794> ok
15:51 <Joeytje50> Hairr: you quit rseoc too right?
15:52 <Hairr> I sometimes get on runescape, i haven't fully quit anything
15:52 <Joeytje50> aw
15:52 <SherylShellingford> why does attaching feathers to arrow shafts have a limit of 10 per go?
15:52 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:52 <Jlun2> so you wont 1 click to 99 
15:52 <The Mol Man> ^
15:53 <SherylShellingford> oh
15:53 <Suppa chuppa> Joeytje50
15:53 <Suppa chuppa> pm
15:53 <Jlun2> misquito pouches arent like that since they are all made in 1 go
15:53 <Jlun2> but would cost alot to do so tho
15:53 <Neitiznot> Yes I know it's over the block length
15:53 <Neitiznot> I wasn't implying that it was over the manipulation
15:53 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[proboscis ]] is 7,396 coins.
15:54 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:54 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 25x [[proboscis]] is 184,900 coins (7396 coins each).
15:54 <Dogfoger> 184k a run
15:54 <Dogfoger> excluding shards
15:55 <Jlun2> You could theoretically get from level 17 to 99 in a single trip to the obelisk with enough shards, charms, pouches, and proboscises by making Spirit mosquito pouches, converting them to Pester scrolls, and repeating. It would take 280,244 proboscis and the needed shards, charms and pouches to achieve this.
15:55 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 280224x [[proboscis]] is 2,072,536,704 coins (7396 coins each).
15:55 <Jlun2> GF phat?
15:55 <Joeytje50> [[Chinchompa]]
15:55 <Dogfoger> just about enough lol
15:55 <Jlun2> now about the shards and pounches
15:55 <Jlun2> *pouches
15:55 <Dogfoger> the limit is 2.14b, isn't it?
15:56 <Jlun2> coin pouch 
15:56 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:56 <Neitiznot> Computer decided to d/c
15:56 <Jlun2> or invest in items 
15:56 <Dogfoger> [[coins]]
15:56 <Jlun2>
15:57 <Jlun2> 11 max stacks + 7.5m huh?
15:57 <Neitiznot> Proboscis used to be much cheaper, right?
15:58 <Jlun2> everything inflated
15:58 <The Mol Man> because it was useless
15:58 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[Dragon bones]] is 3,834 coins.
15:58 <Jlun2> :o
15:58 <Dogfoger> [[Mosquito pouch]]
15:59 <Dogfoger> wow
15:59 <Jlun2> brb lunch
15:59 <Dogfoger> they rose
15:59 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
15:59 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
15:59 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
16:01 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 280224x [[pouch]] is 840,672 coins (3 coins each).
16:02 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[abyssal whip]] is 82,541 coins.
16:02 <Neitiznot> Why not
16:03 <Dogfoger> 2,080,382,976 is how much money you would need to get 17-99 Summoning using spirit mosquito pouches in a single run
16:03 <Suppa chuppa> not bad
16:03 <Suppa chuppa> how much would yo uget back
16:04 <Dogfoger> err
16:04 <Dogfoger> /me goes and does some more calculations
16:04 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
16:04 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 280224x [[pester scroll]] is 2,241,792 coins (8 coins each).
16:04 <Dogfoger> that much
16:05 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
16:05 <Suppa chuppa> rofl
16:05 <Dogfoger> but
16:05 <Dogfoger> if you used that ogre dude
16:05 <The Mol Man> there's a lot of time spent exchanging/scroll making
16:05 <Dogfoger> what's his name?
16:05 <Suppa chuppa> bogrog
16:05 <Suppa chuppa> or something
16:05 <Dogfoger> [[Bogrog]]
16:05 <Dogfoger> he accepts scrolls for shards, right?
16:06 <Dogfoger> or is it just pouches
16:06 <Suppa chuppa> no idea
16:06 <The Mol Man> just pouches
16:06 <Dogfoger> oh
16:06 <Dogfoger> then yeah
16:06 <Dogfoger> you'd be left with 2m lol
16:06 <Coelacanth0794>
16:07 <Dogfoger> [[Summoning]]
16:07 <Dogfoger> Could I add those calculations to the trivia of Summoning?
16:08 <Dogfoger> wait
16:08 <Dogfoger> no
16:08 <Dogfoger> the information would go out of date
16:08 <Dogfoger> nevermind
16:11 <Dogfoger> .
16:12 <Suppa chuppa> lol
16:13 <Dogfoger> 2.2m profit from Misc
16:13 <Dogfoger> wait
16:13 <Dogfoger> 1.2m
16:13 <Dogfoger> sorry
16:13 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:14 <Jlun2> is it normal for bug spray to be melon scented?
16:14 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
16:14 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:14 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
16:14 -!- Xalexownzx has joined Special:Chat
16:14 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
16:15 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:15 <Dogfoger> Depends
16:15 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:15 <Coelacanth0794> i dont know
16:15 <Hairr> hi fergie
16:15 <Coelacanth0794> i should be looking for reference images
16:15 <Xalexownzx> What's the tag for disabling wiki from interpreting tags?
16:15 <Dogfoger> Does the bug spray say "Enhanced with lemon scent, for those fresher smelling deaths"?
16:15 <Xalexownzx> such as for conveying instructions about tags
16:15 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
16:15 <The Mol Man> <nowiki>ashahs</nowiki>
16:15 <Hairr> nowiki or pre
16:15 <Coelacanth0794> <nowiki> </nowiki>?
16:15 <Hairr> depending on what you want
16:15 <Xalexownzx> ty
16:15 <Xalexownzx> < > brackets?
16:15 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
16:15 <Coelacanth0794> mkay
16:15 <Xalexownzx> that's unlike most, but ty
16:15 <Jlun2> "Deep woods Insect Repellent"
16:16 <Urbancowgurl777> hi
16:16 <Xalexownzx> ty coel
16:16 -!- Kq head has joined Special:Chat
16:16 -!- Xalexownzx has left Special:Chat.
16:16 <Coelacanth0794> yarr
16:16 <Coelacanth0794> (y)
16:16 <Jlun2> doesnt mention  that it's melon scented tho
16:16 <Kq head> my sole goal in a MC server I just joined is to find a saddle
16:16 <Coelacanth0794>
16:18 <Jlun2> i think the ban page has been updated
16:18 <Jlun2>
16:18 <Kq head> at the doctor's office, too xD
16:18 <Kq head> that BANNED! artwork is just awesome
16:18 <Coelacanth0794>
16:18 <Kq head> it's like a huge finger to anyone who gets caught botting
16:19 <Coelacanth0794> teeeeeen
16:19 <Jlun2> let me google for it
16:19 <Kq head> EITO
16:19 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
16:19 <Suppa chuppa> !updatelogs
16:19 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 73 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
16:20 <Kq head> why does japanese think its cool to speak english and vise versa
16:20 <Dogfoger> do*
16:20 <Dogfoger> [[Tetsu]]
16:20 <Kq head> i was going to say "does japan"
16:20 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
16:21 <Kq head> but it would sound stupid when it gets vise versa'd
16:21 <Dogfoger> japan doesn't speak
16:21 <Coelacanth0794>
16:21 <The Mol Man> it's called metonomy
16:21 <The Mol Man> metonymy...  w/e
16:22 <Kq head> Polysemy sounds cooler
16:22 <Kq head> Synecdoche :D
16:22 <Jlun2> (qc) "Lord" Jlun2 is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
16:22 <Jlun2> yup, it was a phishing mail >.>
16:22 <Kq head> Catphish
16:24 <Jlun2> According to my mail, I've been "banned" at least 10 times >.>
16:25 <Stinkowing> ^
16:25 <Jlun2> all of them are from "[email protected]"7
16:25 <Jlun2> which is annoying, since i keep finding these garbage among legit jagex mail
16:25 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
16:27 <Kq head> joined a server while buried underground... at night.
16:27 <Kq head> horrifying
16:27 <Coelacanth0794>
16:28 <Kq head> when did minecrtaft get baby zombies?!
16:29 <Coelacanth0794> wut
16:29 <Kq head> i got ambushed by a baby zombie
16:30 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
16:30 <Coelacanth0794> maybe it was just a little person? doesnt necessarily mean it's a baby
16:30 <Kq head> high pitched sounds and an oversized head
16:30 <Dogfoger> that's a baby
16:31 <Dogfoger> by definition
16:31 <Jlun2> uh.....a google search made me find the following:
16:31 <Jlun2>
16:31 <Kq head> in minecraft it is
16:31 <Jlun2> also banned comp caper w/ 900m xp
16:31 <Jlun2>
16:31 <Jlun2> hope that helps?
16:32 <Coelacanth0794>
16:33 <Jlun2> coel, that guy's creepy =o
16:34 <Jlun2>
16:34 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
16:34 <Jlun2> Jagex placed banned rares into GE confirmed
16:35 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
16:35 <Urbancowgurl777> oh for pete's sake
16:35 <Urbancowgurl777> why won't freaking runescape work
16:36 <Jlun2>
16:36 <Jlun2> his bank before ban 0_o
16:36 <Coelacanth0794> i needed to reinstall java stuff fergs
16:36 <Coelacanth0794> maybe that's why, you gotta switch java
16:36 <Urbancowgurl777> i just did that
16:36 <Suppa chuppa> what's happening?
16:37 <Urbancowgurl777> "Incompatible magic value 1013478509 in class file Rs2Applet"
16:37 <Suppa chuppa> oh, that still
16:37 <Suppa chuppa> no idea, sorry :(
16:37 <Dogfoger> magic value?
16:37 <Dogfoger> lol
16:37 <Suppa chuppa> too bad we can't use the client
16:37 <Coelacanth0794>
16:38 <TonyBest100> I wonder if they'll ever make it so Java can have an increase drawdistance, but without the skybox to come with it :P
16:38 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:39 <Urbancowgurl777>
16:39 <Urbancowgurl777> effing most useless answer ever
16:39 <The Mol Man> welcome to the world of answer sites
16:39 <Suppa chuppa> lol >_>
16:39 <Jlun2> try redownloading java?
16:40 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
16:40 <Urbancowgurl777> i did
16:40 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
16:41 <Suppa chuppa> could try reinstalling ff
16:41 <Suppa chuppa> though that would be a pain
16:41 <The Mol Man> did you get the ask toolbar?
16:41 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
16:41 <Urbancowgurl777> no
16:41 <Dogfoger> restart your pc
16:41 <The Mol Man> good
16:41 <Urbancowgurl777> brb
16:41 <Dogfoger> solution to everything
16:42 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
16:42 <Jlun2> oh, and I found this
16:42 <Jlun2>
16:45 -!- Domenico.errico.1690 has joined Special:Chat
16:45 <Domenico.errico.1690> Ehi!!!
16:45 <Domenico.errico.1690> Hello!
16:45 <Domenico.errico.1690> :D
16:46 <Suppa chuppa> hi
16:46 <Jlun2>
16:46 <Jlun2> lol
16:46 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
16:47 <Urbancowgurl777> restarting didn't work, clearing cache didn't either
16:47 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
16:47 -!- Domenico.errico.1690 has left Special:Chat.
16:48 <SherylShellingford> browser or client?
16:48 <Urbancowgurl777> browser
16:48 <SherylShellingford> java version?
16:48 <Urbancowgurl777> v7u25
16:49 <SherylShellingford> well, that's the same version as I have so can't be that
16:49 <Urbancowgurl777> i guess i'll try from IE
16:49 <Coelacanth0794> using chrome?
16:49 <Urbancowgurl777> aurora
16:49 <Jlun2> why not client again?
16:49 <Urbancowgurl777> illegal
16:49 <Jlun2> 0_o
16:50 <Urbancowgurl777> it works on IE. good, now i know what the problem is ._.
16:50 <Dogfoger> illegal?
16:51 <SherylShellingford> aurora is beta firefox right?
16:51 <SherylShellingford> or alpha
16:51 <The Mol Man> you also have a new problem
16:51 <The Mol Man> IE
16:51 <SherylShellingford> i used to use it but forgot
16:51 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:51 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:51 <SherylShellingford> oh, it's beta firefox
16:51 <SherylShellingford> RS client runs on IE lol
16:52 <SherylShellingford> which I'm sure a fair amount of us here are using
16:52 <SherylShellingford> the client I mean
16:52 <Jlun2> chrome
16:52 <Jlun2> oh, you mean on how to play rs?
16:52 <Jlun2> then client
16:53 <Urbancowgurl777> *can't figure out how to update aurora*
16:53 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
16:53 <The Mol Man> wb ryry
16:54 <Jlun2> any news on the canonicity of holiday npcs?
16:55 <Ryan PM> ran out of time
16:55 <Jlun2> oh well
16:56 <Urbancowgurl777> i'll never understand why they locked the tech support forum
16:56 <Ryan PM> they did?
16:56 <Jlun2> yes
16:56 <Ryan PM> that sucks
16:56 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:56 <Ryan PM> they had a whole board dedicated to awesomeness here
16:56 <Dtm142> +1
16:56 <Dtm142> @Fergie
16:57 <Ryan PM> and many were posts from the tech forum
16:57 <Urbancowgurl777> i need tech support, where do they expect me to go
16:57 <Dtm142> RSOW
16:57 <Dtm142> (H)
16:57 <Jlun2> ^
16:57 <Jlun2> I'm serious
16:57 <Jlun2> [[prickly pear]]
16:57 <Dtm142> I rarely posted there.  But when you're having troubles, you want to be able to go there :@
16:57 <Urbancowgurl777> *submits a ticket*
16:58 <Dtm142> gl
16:58 <Ryan PM> can't remember, urban, you're pmod no?
16:58 <Jlun2> no, it was kane
16:58 <Ryan PM> nvm, g2g
16:59 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
16:59 <Jlun2> by
16:59 <Jlun2> bye
16:59 <SherylShellingford> btw, did you try deleting game cache(not browser cache)
17:00 <Kq head> this MC server uses gold ingots as currency so i went gold-digging... so far, I've found everything BUT gold
17:00 <Kq head> :(
17:00 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:00 <SherylShellingford> gold is found at a certain block level
17:00 <Jlun2> did you find tremors?
17:00 <Kq head> i found diamonds though
17:00 <SherylShellingford> like how diamond is found near bedrock.
17:00 <SherylShellingford> you have gone too far down
17:00 <Kq head> darn
17:00 <SherylShellingford> diamonds and redstone are found together
17:00 <Jlun2>
17:01 <The Mol Man> juey
17:01 <Kq head> MC wiki says they occur in layer 32 or below
17:02 <Jlun2> maybe it was updated?
17:02 <Kq head> it says layers 2-29 the chance of finding gold underground is 0.1437%...
17:02 <SherylShellingford> well, gold is quite rare too
17:02 <Kq head> so i should probably search between 29 and 32 :/ small range
17:03 <SherylShellingford> yea
17:03 <SherylShellingford> you will encounter most of them in caverns.
17:04 <Kq head> i peeked through a hole and saw a cavern, but i also saw a creeper and left it alone
17:04 <Jlun2> That's oddly specific for the chances
17:04 <Dogfoger> I usually find gold near lava
17:04 <Dogfoger> hidden amongst the diamonds
17:04 <Kq head> Everyone knows Notch failed chemistry
17:05 <Jlun2> Alchemy = Legit way to counterfiet money
17:05 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
17:05 <Jlun2> wait, that came out wrong
17:05 <Jlun2> uh....create money?
17:06 <Kq head> an economy like rs would be absolute hell
17:06 <Kq head> you could literally take a dump one day and cast alch on your toilet
17:06 <Jlun2> or you can sit in a bank all day and make mills merching
17:06 <Kq head> Oops, just realised i left my crafting table down the tunnel >_>
17:07 <Kq head> i'm also starving to death (lol fake realism)
17:07 <Jlun2> pokemon mystery dungeon, anyone?
17:08 <SherylShellingford> if we can do alch irl we won't need landfills
17:08 <Jlun2> @sheryl
17:08 <Jlun2> nuclear reactions can do that ;)
17:09 <SherylShellingford> lol
17:10 <Kq head> leading to, rather ironically, a surplus of waste gold
17:10 <Jlun2> it'll be like RSC! except gold is rare. (still mostly worth little)
17:11 <Jlun2> gold as in gp
17:11 <Kq head> a mineshaft should have plenty of gold ;D
17:11 <Kq head> somebody is selling a saddle for gold ingots, so... yeah
17:11 <Kq head> doing it for a saddle
17:11 -!- Flaysian has left Special:Chat.
17:12 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:12 -!- Flaysian has left Special:Chat.
17:13 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:13 -!- Flaysian has left Special:Chat.
17:17 <Suppa chuppa> Walrus068
17:17 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:17 <Suppa chuppa> i have a message from mike
17:17 <Jlun2> ozank, your avatar seems a bit messed up in scaling
17:18 <Ozank> found this weird sword thingy
17:18 <Ozank> ASCII
17:18 <Urbancowgurl777> too much time.
17:18 <Suppa chuppa> lol
17:19 <Ozank> it looks like the old armadillo godsword
17:19 <Jlun2> Armadillo? ok
17:20 <Jlun2> we have a cabbage god, so why not
17:20 <Ozank> no i mean
17:20 <Ozank> the old [[armadyl godsword|armadillo godsword]]
17:21 <Jlun2> really?
17:21 <Urbancowgurl777> umm
17:21 <Urbancowgurl777> didn't we already have this discussion??
17:21 <Suppa chuppa> yeah
17:21 <Suppa chuppa> >_>
17:21 <The Mol Man> some people missed out tho :(
17:22 <Jlun2> i thought all godswords looked like that b4 eoc ozank
17:22 <Urbancowgurl777> no, that's ags Jlun
17:22 <Jlun2> huh. ok
17:22 <Urbancowgurl777> the hilts looked different
17:22 <Suppa chuppa> ^
17:23 -!- Smithing has joined Special:Chat
17:24 <Kq head> Nothing is scarier than zombie sounds, because nothing is the sound that CREEPERS make
17:25 <Ozank> no kq
17:25 <Jlun2> ^
17:25 <Ozank> nothing is scarier than this
17:25 <Ozank> when you're in the wild
17:25 <Ozank> if you are a low level, and you hear that sound, you know you're done for
17:26 <Kq head> scary shit
17:26 <Urbancowgurl777> lol
17:26 <Urbancowgurl777> the memories ._.
17:26 <Jlun2> good thing rsc doesnt have that
17:26 <Jlun2> nor does wildy have any players, but...
17:26 <Ozank> p.s. thats my vid lol
17:26 <Ozank> xd
17:26 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
17:27 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
17:27 <Kq head> do bats exist to scare the crap out of you, seriously
17:27 <Jlun2> no\
17:27 <Kq head> they fly in front of you
17:27 <Jlun2> except in games
17:27 <Kq head> so fast
17:27 <Jlun2> in real life, its to spread disease
17:28 <Kq head> pfft what am i saying, minecraft isnt scary
17:28 <Urbancowgurl777>
17:28 <Jlun2> play rsc and go to 
17:28 -!- Xalexownzx has joined Special:Chat
17:28 <Urbancowgurl777> pls someone
17:28 <Urbancowgurl777> delete
17:28 <Kq head> = totally normal sounds when you're in a cave
17:28 <Jlun2> anywhere
17:28 <Xalexownzx> [[Special:WikiActivity]] Dat batch edit lol
17:29 <The Mol Man> you're slow
17:29 <Jlun2> rsc is like a ghost town but bigger
17:29 <Xalexownzx> eh
17:30 <Xalexownzx> i didn't script it like i should have
17:30 <The Mol Man> you shouldn't script
17:30 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:30 <Xalexownzx> i could have written an apple script to automate the process but i figured that might take longer
17:30 <Jlun2> you should leech off others script
17:30 <The Mol Man> you're not authorized to use automated scripts
17:30 <Xalexownzx> I meant client sie
17:30 <Suppa chuppa> Xalexownzx
17:31 <Suppa chuppa> you don't need those formatnums
17:31 <Walrus068> what is an apple script
17:31 <Jlun2> the bot accounts are only allowed to do that
17:31 <The Mol Man> it doesn't matter alex
17:31 <Suppa chuppa> formatnum on GEP is the same as {{GEPrice|Item|Number}}
17:31 <Xalexownzx> Macs have an app called automator
17:31 <Xalexownzx> orly?
17:31 <Xalexownzx> fuck -_-
17:31 <Walrus068> lol
17:31 <Suppa chuppa> lol
17:31 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:31 <Xalexownzx> Applescrpit/automator are a way of navigating Mac OS's interface in a scripted way
17:31 -!- Demise36 has joined Special:Chat
17:32 <The Mol Man> don't automate edits
17:32 <Jlun2> @alex
17:32 <Jlun2> I thought ppl used them mainly to bot the Neopets game "NeoQuest"
17:32 <Xalexownzx> So i could have made a script that opens all the links i need, clicks "edit this page" on all of them, switches to the "source" view, and pastes in text from a regex from a pre made text file
17:32 <The Mol Man> don't
17:33 <Xalexownzx> no amount of authority from rs wiki is needed, it runs client side and basically just emulates the actions i did manually
17:33 <Xalexownzx> you wouldn't be able to tell the difference :p
17:33 <Walrus068> which is botting
17:33 <The Mol Man> actually it is
17:33 <Walrus068> lmao
17:33 <Xalexownzx> yeah it is
17:33 <Xalexownzx> catch me :p
17:33 <Urbancowgurl777> afk
17:33 <Walrus068> you're a moron sorry
17:33 <Jlun2>
17:33 <Jlun2> that's not human lol
17:33 <Jlun2> GF
17:34 <Xalexownzx> That was actually human that time
17:34 <Xalexownzx> if i were to do it again i think i'd script it
17:34 <The Mol Man> if you script, you get blocked
17:34 <Xalexownzx> faster than manually opening the links, clicking edit, switching to source view, and pasting it all
17:34 <Xalexownzx> Lol what do you care
17:34 <Jlun2> ok. Thanks for letting us know! >.>
17:34 <Suppa chuppa> lol
17:34 <Kq head> i found a chest in a minecart above some lava so i looted it (yay bread!) and pushed it in
17:34 <The Mol Man> you can just have visual editor always disabled >.>
17:34 <Jlun2> ^
17:34 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:34 <Xalexownzx> true, but i like it some times
17:35 <Xalexownzx> even still, it requires manually opening the links, clicking edit, and pasting it all
17:35 <Walrus068> lol
17:35 <Jlun2> how are you playing RS if RS = Grind??
17:35 <Jlun2> you seem very lazy 
17:35 <Xalexownzx> I don't do anything grindy
17:36 <Walrus068> what about grinding your teeth
17:36 <Xalexownzx> and lol there's a difference between unwillingness to do something repetitively when it could be done faster with a script
17:36 <Xalexownzx> don't do that either :p
17:36 <Xalexownzx> lol i'm a software developer url, that's the type of stuff i do
17:36 <Xalexownzx> irl*
17:36 <Jlun2>
17:36 <Jlun2> read this
17:36 <Walrus068> nobody cares what you do irl
17:37 <Walrus068> it's what you do on the wiki that matters
17:37 <Jlun2> The process of creating a bot should usually begin with an idea for a bot being discussed by the community.
17:37 <Xalexownzx> I'm fully aware of what a bot is :p
17:37 <Xalexownzx> false, you just asked if i grind my teeth
17:37 <Jlun2> its the site policy
17:37 <The Mol Man> you're not at all aware of the policies
17:37 <Xalexownzx> therefore, you care about me grinding by teeth irl
17:37 <Walrus068> i actually didn't ask
17:37 <Walrus068> i was just suggesting it
17:37 <Xalexownzx> it was inquisitive nonetheless
17:38 <Xalexownzx> mol man, what do u care if it's me mass editing pages or a script i developed to save me time
17:38 <Xalexownzx> point is i'm making the wiki ever so slightly better
17:38 <The Mol Man> it'a against, policy, don't do it
17:38 <Xalexownzx> That's not what i asked
17:38 <Walrus068> yes it is
17:38 <Walrus068> that's exactly what you asked
17:38 <The Mol Man> if you think you plan to use scripts often in the future, then get a secondary account for a bot
17:38 <Xalexownzx> ok
17:39 <Xalexownzx> doesn't wiki tie users w/ their IPs?
17:39 <Xalexownzx> do i have to vpn/proxy just to use an alt account?
17:39 <The Mol Man> your IP is invisible
17:39 <The Mol Man> and it would only matter if your IP was blocked
17:39 <Xalexownzx> oh ok
17:40 <Xalexownzx> good good
17:40 <Xalexownzx> any1 here rly knowledgable about roc?
17:40 <Xalexownzx> EoC*
17:40 <The Mol Man> spam abilities
17:40 <Jlun2> ^
17:40 <Xalexownzx> I have a really basic yet complicated question
17:40 <Xalexownzx> What's the effect of levels on combat stats?
17:40 <Xalexownzx> Does strength effect damage or just the weapon you use?
17:40 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
17:41 <The Mol Man> you ever use reddit?
17:41 <Xalexownzx> How do boosted stats effect it, etc.
17:41 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:41 <Xalexownzx> ye
17:41 <Xalexownzx> not for rs tho
17:41 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
17:41 <The Mol Man> go to /user/cookmeplox
17:41 <Jlun2> [[combat level]]
17:41 <The Mol Man> and find his submitted stuff
17:41 <Fswe1> Hi, people.
17:41 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:41 <Xalexownzx> ty
17:41 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:41 -!- Xalexownzx has left Special:Chat.
17:41 <Jlun2> brb
17:41 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:44 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:44 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:45 <Kq head> gold found, mission accomplished
17:45 <Jlun2> now go outside
17:45 <Fswe1> ~ Jlun2 has joined the chat. ~
17:45 <Jlun2> Fswe!
17:45 <Jlun2> can you make gif's atm?
17:46 <The Mol Man> <200 to kill ;-;
17:48 <Fswe1> Uh.
17:48 <Fswe1> Of the slayer masks?
17:49 <Jlun2> no, of the vorago shard emote
17:49 <Fswe1> Have you got a vorago shard?
17:49 <Jlun2> yes
17:49 <Fswe1> Mmm
17:49 <Fswe1> Why not.
17:49 <Jlun2> along with the actor's pack emote
17:49 <Fswe1> All of them? O_o
17:49 <The Mol Man> YES
17:50 <Jlun2> yes
17:50 <Fswe1> I'm really tired atm, I doubt I can handle more than one gif... ;_;
17:50 -!- Xalexownzx has joined Special:Chat
17:50 <Jlun2> er...then vorago shard emote?
17:50 <Fswe1> sure
17:51 <Jlun2> ok, wait, loading game
17:51 <Fswe1> Ask Speen or something.
17:51 <Fswe1> W100
17:51 <Jlun2> speen?
17:51 <Dogfoger> mol, do you mind if I ask you a teeny tiny question about tab?
17:51 <Jlun2> your ign?
17:51 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:52 <Jlun2> meet me in Taverly poh portal
17:52 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
17:52 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
17:52 <Jlun2> ign Jlun2
17:52 <Fswe1> Something easier to reach please.
17:52 <Fswe1> Why not LumbridgE? :)
17:53 <Jlun2> my poh is mostly empty tho
17:53 <Jlun2> and its a lodestone teleport and move up 
17:53 <Fswe1> Oh, you wanted to do it in a POH?
17:53 <Jlun2> yes
17:54 <Fswe1> Ah, OK.
17:54 <Fswe1> Let me find a bank then I'll get a house teletab.
17:55 -!- Killian Jones has joined Special:Chat
17:56 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:56 <Killian Jones> Hey
17:56 <Dtm142> Neptune has a 14th moon now.
17:56 <Dtm142> #funfacts
17:56 <Killian Jones> Joeytje, would you mind to answer two questions about your ChatPMs.js? :S
17:57 <Joeytje50> sure
17:57 <Killian Jones> sorry, it's just that I think I imported it wrong because it's not working, while the rest of the chat hacks are
17:57 <Killian Jones>
17:57 <Xalexownzx> @Dtm142 lol you say it as if it hasn't always had that moon
17:57 <Stinkowing> Correction
17:57 <Xalexownzx> we just discovered now lol
17:57 <The Mol Man> it could have just bin a trojan
17:57 <Stinkowing> Neptune has a 14th KNOWN moon
17:58 <Xalexownzx> (y)
17:58 <The Mol Man> also it could have just been a temporarily caught asteroid
17:58 <Fswe1> Ok, try something
17:59 <Joeytje50> Killian Jones: I think it might be broken because of updates in the chat hacks script
17:59 <Killian Jones> oooh
17:59 <Joeytje50> I haven't updated the ChatPMs script in a long while
17:59 <Killian Jones> aw
17:59 <Fswe1> ...
17:59 <Fswe1> random
17:59 <Killian Jones> well, thanks anyway :D
17:59 <Fswe1> Have him stand in the other spot again.
17:59 <Fswe1> Then do again
18:00 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
18:00 <Jlun2> didnt move this time :o
18:00 <Fswe1> Make him face east.
18:00 <Fswe1> I'm fcused now
18:00 <Fswe1> waiiiit
18:00 <Killian Jones> oh, one more thing XD would you mind telling my what is this for?
18:00 <Fswe1> OK, GO.
18:01 <Joeytje50> it is a script that makes it easier to make repetitive edits
18:01 <Killian Jones> kind of a bot?
18:01 <Killian Jones> XD sorry, I know nothing about bots, nvm
18:01 <Killian Jones> okay, thanks again, and cya! :)
18:01 -!- Killian Jones has left Special:Chat.
18:02 <Fswe1> :D
18:02 <Fswe1> Good Jlun.
18:03 <Jlun2> thanks. also
18:03 <Jlun2>
18:03 <Jlun2> this is kind of vague
18:03 <The Mol Man> and over punctuated
18:04 <Xalexownzx> lol
18:04 -!- SovietHero has joined Special:Chat
18:04 <The Mol Man> and not really
18:04 <The Mol Man> "directly"
18:04 <SovietHero> Yay I got my new glasses today
18:04 <Jlun2> the minimap doesn't help either =/
18:04 -!- Illuminance has joined Special:Chat
18:04 <Xalexownzx> I'll go to the place and retake the shot
18:04 <Jlun2> @soviet
18:04 <Jlun2> glasses are mythical stargates
18:04 <Xalexownzx> *sees it's location* Fuck that
18:04 <Illuminance> what font does runescape use?
18:04 <SovietHero> *Smacks Jlun2 into a wall*
18:05 <Xalexownzx>
18:05 <The Mol Man> like the game?
18:05 <The Mol Man> runescape lol
18:05 <Xalexownzx> it uses a few
18:05 <The Mol Man> that's what we call the font
18:05 <Xalexownzx> which font?
18:05 <Jlun2> its true tho
18:05 <Jlun2>
18:05 <Jlun2> see??
18:05 <Xalexownzx> the yellow text above people when they talk?
18:05 <Jlun2> A unique font by jagex
18:05 <Xalexownzx> or the font used in most interfaces/chat box
18:05 <SovietHero> .
18:06 <TonyBest100> I dunno
18:06 <Jlun2> the guy uses glasses to skip most of the game
18:06 <Jlun2> watch the whole thing
18:06 <Jlun2> more info
18:06 <Jlun2>
18:06 <Illuminance>
18:06 <Illuminance> like that
18:06 <The Mol Man> KingThingsPetrock
18:06 <Jlun2> wut
18:07 <Illuminance> thanks :D
18:07 <Battleben> Comic Sans
18:07 <Jlun2> ben
18:07 <The Mol Man> earwig factory is best font
18:07 <Jlun2>
18:07 <Jlun2> replace jpg
18:07 <Jlun2> pls
18:08 <The Mol Man> lol it's a broken file
18:08 <The Mol Man> just delete that plz
18:08 <Fswe1> Gif is 12MB.
18:08 <Fswe1> Let's resize that.
18:08 <Xalexownzx> Cook Me Plox made [[Map:Taverley Dungeon]] so he would know what font it is 
18:08 <The Mol Man> fswe, go to my guide
18:08 <Jlun2> 0_o
18:08 <Battleben> Let's resize YOU
18:08 <Fswe1> That file is deleted, Jlun.
18:08 <Fswe1> No, Mol.
18:08 <The Mol Man> or maybe I already know what font it is
18:08 <Battleben> You're too small
18:08 <The Mol Man> yes fswe it tells u how to op
18:08 <Jlun2> this?
18:08 <Jlun2>
18:09 <Fswe1> No.
18:09 <Jlun2>
18:09 <Jlun2> this?
18:09 <The Mol Man> IT CAN OP GIFS
18:09 <Jlun2> ^
18:09 <Jlun2> true
18:09 <Fswe1> 596 x 500 px. That good?
18:09 <Xalexownzx> Wait...
18:09 <Xalexownzx> inventory icons are obtained from screen shots...?
18:09 -!- Illuminance has left Special:Chat.
18:09 <Jlun2> yes
18:10 <Jlun2> the jagex wiki ones are inaccurate at times
18:10 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
18:10 <Xalexownzx> Why not just fetch them directly from the GE database?
18:10 <Fswe1> Yes, Xalex, of course.
18:10 <Fswe1> Oh, hey, never considered that.
18:10 <The Mol Man> he just said why
18:10 <Jlun2> inaccurate sometimes and they're are gif in the GE
18:10 <Fswe1> We probably have a reaosn.
18:10 <Fswe1> Oh right, gifs.
18:10 <Jlun2> gif = 256 color limit.
18:11 <Jlun2> so it looks different ingame sometimes
18:11 <Xalexownzx>
18:11 <The Mol Man> no jlun
18:11 <The Mol Man> there's a 257th color
18:11 <The Mol Man> it
18:11 <The Mol Man> it's an easter egg
18:11 <Xalexownzx> gif is limited to 8bit colour? :o
18:11 <Jlun2> .........
18:11 <Walrus068> what the shit
18:11 <Fswe1> Wow, 600kB for that width. *makes larger*
18:11 <Jlun2> google it, xale?
18:11 <The Mol Man>
18:12 <Fswe1> 900 kB now. without compression.
18:12 <Xalexownzx> " Although the format can technically support 24-bit color, this is considered bad practice and results in inflated image sizes." sour
18:12 <Fswe1> For 750 x 628.
18:12 <Fswe1> That'll do.
18:12 <Fswe1> Actually, no, I'm going to push it to just under 1MB.
18:13 <Fswe1> 800 x 669 now.
18:13 <The Mol Man> gifs are kinda fine to be 1.5MB
18:13 <Fswe1> *tests*
18:13 <Fswe1> RS:IMP states 1MB though.
18:13 <Fswe1> I think?
18:13 <Fswe1> [[RS:IMP]]
18:13 <The Mol Man> UCS
18:13 <Jlun2> RS:IMG
18:13 <Jlun2> [[RS:IMG]]
18:13 <Fswe1>
18:13 <Fswe1> there we go
18:13 <Xalexownzx> who's excited for [[|WebP]] to become universally adopted
18:13 <Xalexownzx> well that link failed lol
18:13 <Fswe1> Well, I didn't really crop that well. :P
18:13 <Xalexownzx> how do u do links to external pages?
18:14 <The Mol Man> url and only the url
18:14 <Jlun2>
18:14 <Xalexownzx> oh ok
18:14 <Xalexownzx>
18:14 <Fswe1> I'll jsut make it 1000x836
18:14 <The Mol Man> FSWE [[RS:UCS]] it is kinda fine
18:14 <Fswe1> WHATEVER
18:14 <The Mol Man> just make sure you op it my way
18:14 <Fswe1> lazy
18:14 <Fswe1> you do it :3
18:15 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
18:15 <The Mol Man> nou gtfo
18:15 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
18:15 <Fswe1> 1,35MB
18:15 <Fswe1> That'll do.
18:15 <The Mol Man> OMFG
18:15 <Jlun2> @xale
18:15 <Jlun2>
18:15 <Xalexownzx> Can mods use PHP or RoR?
18:15 <Jlun2> there we go
18:15 <Fswe1> [[vorago shard]]
18:15 <The Mol Man> no
18:16 <The Mol Man> our php is only editable by staff
18:16 <Fswe1> Jlun
18:16 <Fswe1> Does the mote have a name?
18:16 <Jlun2> ?
18:16 <Jlun2> nope
18:16 <Fswe1> ok
18:16 <Jlun2> it just refers to it as it's emote
18:17 <Xalexownzx> What about JS?
18:17 <The Mol Man> yes
18:17 <Fswe1> UPloading.
18:17 <The Mol Man> but we don't add scripts for just 1 person
18:17 <Fswe1> And uploaded
18:17 <The Mol Man> if you want to use js, you'll have to use your own .js page
18:17 <Fswe1>
18:17 <The Mol Man> and it will only work for you
18:17 <Xalexownzx> i wanna write some sort of interface to make a universal way of representing gear/inventory/BOB setups 
18:17 <Fswe1> It sucks. :3
18:18 <Fswe1> The hell do those black lines come frmo
18:18 <Jlun2> Fswe, is it me, or is there a black line 
18:18 <The Mol Man> as in it fetches stats
18:18 <Jlun2> 0_o
18:18 <Xalexownzx> to replace the whole tetsu plate body > torva > bands type notation
18:18 <Xalexownzx> one sec i'll get an example
18:18 <Fswe1> Anyway,
18:18 <Fswe1> fix that
18:18 <The Mol Man> And we can't fully replace that
18:19 <Fswe1> I epically failed here:
18:19 <Jlun2>
18:19 <Jlun2> 0_o
18:20 <Fswe1> Accidentally uploaded that
18:20 <Fswe1> [[User:Fswe1#Horrors]]
18:20 <Jlun2> ask an admin to delete that revision?
18:20 <The Mol Man> no point
18:21 <Jlun2> mol, you working on the gif compression?
18:21 <The Mol Man> no
18:21 -!- Killian Jones has joined Special:Chat
18:21 <Jlun2> ok
18:21 <Killian Jones> Hey, sorry to bother, just one more question Joeytje XD
18:21 <Xalexownzx> @The Mol Man i wanna write an interface to generate images like this:
18:21 <The Mol Man> if u have the latest gimp you can do it yourself easily
18:21 <Joeytje50> sup
18:22 <Killian Jones> I installed the AWBload.js XD where do I run it from?
18:22 <Xalexownzx> With a slider to pick your budget to adjust the items accordingly
18:22 <Jlun2> ok
18:22 <Killian Jones> I used it in my global.js
18:22 <The Mol Man> lol good luck with that...
18:23 <Joeytje50> then go to Project:AutoWikiBrowser/Script
18:23 <Joeytje50> on the wiki you wanna use it on
18:23 <Xalexownzx> idk file access is a LOT harder in JS
18:23 <Xalexownzx> php would have been handy
18:23 <Killian Jones> thank you :D
18:23 <Jlun2> image editting yay
18:23 <Xalexownzx> I might write it on my own web server and post the generated images on the wiki
18:24 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
18:24 <The Mol Man> not in the mainspace...
18:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:24 <Killian Jones> I guess there is no such a guide like this right? XD
18:24 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:24 <Joeytje50> no not really
18:24 <Suppa chuppa> !updatelogs
18:24 <Killian Jones> oh ok, thanks anyway :)
18:24 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 33 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
18:24 <The Mol Man> suppa
18:24 <The Mol Man> still 58 fucking more
18:24 <Killian Jones> cya, (I'll try not to have any more questions :P)
18:24 <Fswe1> Mol,
18:24 -!- Killian Jones has left Special:Chat.
18:25 <Dogfoger>
18:25 <Xalexownzx> Chat logs are stored... o wow
18:25 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
18:25 <Suppa chuppa> lol
18:25 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
18:25 <Jlun2> ...........
18:26 <Jlun2> Please don't make a bot yet until you know more about the wiki.
18:26 <Jlun2> Please
18:26 <Xalexownzx> what type of bots are you guys talking about/
18:26 <Jlun2> wikia bot?
18:27 <Xalexownzx> to do what i mean
18:27 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:27 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:28 <Fswe1> Mawl.
18:28 <Fswe1> You never responded to my talk page message. ;-;
18:28 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:31 <Fswe1> G2g.
18:31 <Fswe1> Byebye!
18:32 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:32 -!- SherylShellingford has left Special:Chat.
18:32 <Jlun2> 1mb animation now :P
18:34 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
18:34 <Ryan PM> The tank ran out of fuel lol
18:35 <Dogfoger> Hey Joey
18:35 <Dogfoger> I have an interesting question for you
18:35 <Jr Mime> Loving your flight Ryan? Lol
18:35 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:35 <Joeytje50> sup
18:36 <Ryan PM> No
18:36 <Ryan PM> the jagex one
18:36 <Dogfoger> If you ate yourself, would you double in size or disappear completely?
18:37 <Joeytje50> um
18:37 <Jlun2>
18:37 <Jlun2> is this ok?
18:37 <Joeytje50> you'd die
18:37 <Joeytje50> neither
18:37 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
18:37 <Dogfoger> Assuming you didn't die
18:37 <Joeytje50> if you'd eat yourself you'd dieappear completely eventually, cus you'd die and rot away
18:38 <Dogfoger> kewl
18:38 <Joeytje50> then you'd stay the same size
18:38 <Dogfoger> you would
18:38 <Joeytje50> but how would that even work
18:38 <Dogfoger> wut
18:38 <Joeytje50> you would eat your leg
18:38 <Jlun2> why dont you get a knife and try ;)
18:38 <Joeytje50> then you would eat your arm?
18:38 <Joeytje50> then you would... eat your head?
18:38 <Jlun2> :0
18:38 <Joeytje50> then what would you eat with
18:38 <Jlun2> you scared ryan
18:38 <Dogfoger> head goes last
18:38 <Dogfoger> duh
18:38 <Dogfoger> legs, torso, arms, head
18:39 <Joeytje50> then you'd eat your guts first
18:39 <Joeytje50> so you'd throw it into your mouth
18:39 <Dogfoger> lol
18:39 <Joeytje50> and cut up pieces of body would just land below you
18:39 <Joeytje50> so yea
18:39 <Joeytje50> you'd stay the same size
18:39 <Joeytje50> but cut up in pieces
18:39 <Dogfoger> k, simpler one, no right or wrong
18:39 <Dogfoger> answer
18:39 <Joeytje50> what was first
18:40 <Joeytje50> chicken or chicken egg
18:40 <Dogfoger> my god
18:40 <Jlun2> chick
18:40 <Dogfoger> DON'T DO THAT
18:40 <Dogfoger> OH MY GOD JOEY DON'T DO THAT
18:40 <Jlun2> Nintendo said so
18:40 <Jlun2> You choose your starter pkmn first
18:40 <Jlun2> then breed it latter
18:40 <Joeytje50> lol
18:40 <Dogfoger> scientists actually proved the egg came first, a few years ago
18:40 <Joeytje50> no they didn't
18:40 <Dogfoger> they did
18:40 <Joeytje50> how
18:41 <Dogfoger> was an article in the newspaper
18:41 <Dogfoger> i dunno how
18:41 <Joeytje50> lol
18:41 <Jlun2> news articles never lie ;)
18:41 <Joeytje50> they didn't
18:41 <Dogfoger> something to do with proteins
18:41 <Joeytje50> rofl
18:41 <Dogfoger> they did too
18:41 <Joeytje50> nope
18:41 <Joeytje50> it has nothing to do with proteins
18:41 <Dogfoger> well maybe my memory is wrong
18:41 <Jlun2> protiens creates eggs. ok time to inject my chicks with steroids
18:42 <Dogfoger> Anyways, which came first iyo, joey?
18:42 <Joeytje50> depends
18:42 <Joeytje50> what's a chicken egg?
18:42 <Joeytje50> is a chicken egg an egg that hatches a chicken
18:42 <Joeytje50> or an egg that's laid by a chicken
18:42 <Dogfoger> yes
18:42 <Dogfoger> err
18:43 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:43 <Jlun2>
18:43 <Jlun2> read
18:43 <Dogfoger> both
18:43 <Dogfoger> it's both
18:43 <Jlun2> "However, no one mutation in one individual can be considered as constituting a new species. A speciation event involves the separation of one population from its parent population, so that interbreeding ceases; this is the process whereby domesticated animals are genetically separated from their wild forebears. The whole separated group can then be recognized as a new species."
18:43 <Hairr> THE EGG CAME FIRST
18:43 <Jlun2> so it's gradual
18:43 <Dogfoger> HAIRR I LOVE YOU
18:43 <Dogfoger> you're the only person I've ever asked who said that
18:43 <Dogfoger> and I've asked everyone I know lol
18:43 <Dogfoger> well I didn't ask you
18:43 <The Mol Man> not me
18:44 <Dogfoger> everyone I know irl
18:44 <The Mol Man> the chicken came first
18:44 <Jlun2> because no one you asked are humans ;)
18:44 <Jlun2> including me
18:44 <Dogfoger> no it didn't
18:44 <The Mol Man> 40 million years before the modern chicken was a dragonfly
18:44 <Jlun2> I'm a starfish
18:44 <The Mol Man> called a "Chicken"
18:44 <Dogfoger> Joey
18:44 <Joeytje50> yes
18:44 <Dogfoger> i can haz chur opinion now?
18:45 <Joeytje50> bout chicken or egg?
18:45 <Joeytje50> well
18:45 <Joeytje50> what is a chicken egg
18:45 <Dogfoger> just pick one damnit
18:46 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:46 <Joeytje50> well
18:46 <Joeytje50> if a chicken egg is an egg laid by a chicken
18:46 <Joeytje50> then the chicken was there first
18:47 <Joeytje50> if a chicken egg is an egg that hatches a chicken
18:47 <Joeytje50> then the egg was first
18:47 <Jlun2> this is getting annoying
18:47 <Jlun2> bye
18:47 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:50 <Battleben> Podcast tommorow with "special guests"
18:50 <Battleben> Hmm... Wonder who they could be.. ;P
18:51 <The Mol Man> Ryan PM
18:51 <Battleben> I know.
18:51 <Xalexownzx>
18:51 <Battleben> Hence the ";P"
18:52 <Xalexownzx> we should work that data into [[Crystal_triskelion]]
18:52 <Cook Me Plox> And Nathan!
18:52 <Cook Me Plox> omgomg nathan is going to be ther
18:54 <Xalexownzx> Cook Me Plox what's the font you used in your taverly dungeon map?
18:54 <Battleben> who is nathan
18:54 <The Mol Man> i already answered that
18:54 <The Mol Man> KingThingsPetrock
18:54 <Xalexownzx> oh i missed it
18:54 <Xalexownzx> oh actually?
18:54 <Xalexownzx> nice
18:55 <Xalexownzx> Is that what jagex actually uses or is it a "close-enough" type of deal?
18:56 <Battleben> it's what they actually use
18:57 <Xalexownzx> sweet
18:58 <Xalexownzx> holy shit:
19:00 <Dogfoger>
19:00 <Xalexownzx> lmfao wtf
19:01 <The Mol Man> juey u failed
19:01 <Joeytje50> wat
19:01 <Joeytje50> nou
19:01 <Joeytje50> I am debugging
19:01 <The Mol Man> -26kb
19:01 <Joeytje50> located the error to the fact that I am trying to submit a 26kb text to the server
19:01 <Joeytje50> and that takes too long
19:02 <Joeytje50> so that is teh problem
19:02 <Joeytje50> in other words
19:02 <The Mol Man> you should do it on exchange:test
19:02 <Joeytje50> the script can't handle huge pages like the data pages
19:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:02 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:02 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:02 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:03 <Kq head> minecraft needs more unicorns
19:03 <Kq head> keyword: more
19:03 -!- Xalexownzx has left Special:Chat.
19:04 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:04 <Hairr> ~status
19:04 <TyBot> The GE Updater is running, on item 3503 / 3597
19:04 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:04 <Coelacanth0794> ho
19:05 <The Mol Man> u gotta say bro first
19:05 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:06 <Coelacanth0794>
19:06 <Coelacanth0794> sorry, hi*
19:14 -!- SovietHero has left Special:Chat.
19:14 -!- SovietHero has joined Special:Chat
19:15 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
19:15 <The Mol Man> ...
19:16 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
19:16 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
19:19 <The Mol Man> Coel
19:19 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:19 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:20 -!- EpicGuy5487 has joined Special:Chat
19:20 <EpicGuy5487> hi
19:22 <Coelacanth0794> ?
19:22 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
19:22 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:22 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:22 <The Mol Man> can you DII boaters?
19:22 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
19:22 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:22 <The Mol Man> I have em all
19:23 -!- EpicGuy5487 has left Special:Chat.
19:23 <Coelacanth0794> not ingame atm
19:23 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:23 <The Mol Man> later?
19:25 <Coelacanth0794> possibly
19:26 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
19:27 <Dtm142> My province has wild hogs now :@
19:27 <Kq head> hogface
19:28 <Battleben> The flue salad at the end sounds nothing like flute salad
19:28 <Coelacanth0794> silence ben only 16 mins into it
19:29 <Dtm142> Oooh
19:29 <Dtm142> A good thing about RS3:
19:29 <Dtm142> New website might mean they're getting rid of RSOW
19:29 <Stinkowing> ?
19:29 <Stinkowing> really?
19:29 <Stinkowing> what makes you so sure?
19:29 <Dtm142> Pure speculation on my part.
19:29 <Stinkowing> oh
19:30 <Dtm142> But there's always hope <3
19:30 <Coelacanth0794> and let US take that glory back? no way man
19:32 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:32 <Dtm142> Hey!
19:32 <Dtm142> Where's the stats for RSW chat?
19:33 <The Mol Man> [[Special:Contributions/Aproofbot]]
19:33 <Coelacanth0794> eh?
19:33 <Battleben> They aren't removing the offical wiki, alas.
19:33 <The Mol Man> whatever proofje's bot's name is
19:33 <Dtm142> When did they say that?
19:33 <Dtm142> [[User:A proofbot]]
19:34 <The Mol Man>
19:35 <Battleben> I think some of the songs deviate from the source material too much
19:35 <Battleben> like Flute Salad
19:35 <Dtm142> What's all that stuff?
19:35 <Dtm142> @mol
19:36 <Dtm142> And when did they say that RSOW isn't being removed, Ben Romney McDuck?
19:36 <The Mol Man> you wanted RSW stats?
19:37 <Dtm142> Idk what those numbers mean
19:37 <The Mol Man> idk
19:38 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:40 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
19:40 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:42 <Battleben> Bye!
19:42 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:44 <The Mol Man> coel
19:44 <Coelacanth0794> ?
19:45 <The Mol Man> pm
19:47 <Joeytje50> (qc) My Old School Woodcutting level is 76 (xp: 1,337,766, rank: 33,824). XP until level 77: 137,815.
19:47 <Joeytje50> 1337 766
19:49 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:49 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
19:49 <The Mol Man> COD
19:49 <Kq head> cod doesnt exist
19:49 <Kq head> mol i bet u love cod's avatar too ;)
19:50 <Callofduty4> Hi :D
19:50 <Callofduty4> Mol would love the full image
19:50 <The Mol Man> pm me plz
19:51 <Coelacanth0794> hi cod4
19:52 <Kq head> Coelacanth '07' 94
19:52 <Kq head> ...Liar.
19:52 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:54 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:54 <Coelacanth0794> welp
20:00 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:01 -!- TyA has left Special:Chat.
20:01 -!- TyA has joined Special:Chat
20:02 <Dtm142> Listening to
20:03 <Dtm142> 1st song is Autumn Voyage
20:03 <Dtm142> 2nd is Harmony
20:03 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:03 <Coelacanth0794> (y)
20:03 <The Mol Man> upload bug is funny :x
20:03 <The Mol Man> also that imaeg is
20:03 <The Mol Man> EYEBALLS
20:03 <Coelacanth0794> looks fine to me mol
20:04 <Coelacanth0794> i am not experienbc9ing it for that file
20:04 <The Mol Man> it does?
20:04 <The Mol Man> hmmm
20:04 <Coelacanth0794> herpderp
20:04 <Coelacanth0794> experiencing*
20:04 <The Mol Man> I've been getting it on every upload
20:04 <Coelacanth0794> does anyone see eye of new pack detail as upload bugged?
20:04 <Dtm142> Music sounds far too sophisticated for RuneScape imo
20:04 <Dtm142> It's a type mismatch
20:05 <The Mol Man> Cook
20:05 <Dtm142> Anyone got the full list?
20:05 <Dtm142> Venture
20:05 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:06 <Dtm142> Before that was crystal sword or yesteryear or book of spells or something?
20:06 <Coelacanth0794> hmhmhm, good luck rarity
20:06 <Dtm142> K
20:06 <Dtm142> Book of Spells it was
20:07 <Dtm142> Background
20:08 <Suppa chuppa> Did you ever find that Castle Wars thing, Dtm142?
20:09 <Dtm142> Camelot
20:09 <Dtm142> Not yet.  Haven't looked today.
20:09 <Dtm142> Heard anymore about it?
20:09 <Suppa chuppa> nope
20:09 <Suppa chuppa> Are you sure it was day of release?
20:10 <Coelacanth0794>
20:10 <Dtm142> Yes
20:10 <Suppa chuppa> Just asked my friend about it, he agrees with you :P
20:10 <Suppa chuppa> odd that there's nothign online about it though
20:11 <Dtm142> Yup
20:11 <Dtm142> 9_9
20:11 <Dtm142> Bigger than the Falador Massacre, and squat.
20:11 <Demise36> YOUR FATE IS SEALED
20:12 <Dtm142> Another Harmony arrangement.  Or Harmony 2.
20:12 <Dtm142> The music that used to play in Taverley near the little boy
20:13 <Kq head> Falador Mass Acre
20:13 <Kq head> doesn't sound so bad now, does it?
20:14 <Dtm142> Sea Shanty2, obv
20:15 <Dtm142> Garden
20:17 <Dtm142> So many of these songs you know but don't know the name.  Because they're so overplayed
20:17 <Dtm142> 9_9
20:19 -!- SovietHero has left Special:Chat.
20:20 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:20 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:22 -!- Smithing has left Special:Chat.
20:24 <The Mol Man> demise
20:24 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:24 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:27 <Dogfoger> .
20:28 <Dogfoger> What does the word "constituent" mean? 
20:28 <The Mol Man> part of
20:28 <Urbancowgurl777> or the people you represent
20:28 <The Mol Man> if it's in a political context, the voters etc 
20:28 <Dogfoger> Ok, but in the sentence "One of my constituents"
20:29 <Flaysian> what fergie said
20:29 <Dogfoger> k
20:29 <Dogfoger> thanks :D
20:29 <The Mol Man> anyone have a crown a seasons?
20:30 <Urbancowgurl777> i sold it
20:30 <Urbancowgurl777> it was ugly
20:30 <The Mol Man> dammit
20:30 <The Mol Man> need an inv icon update
20:30 <The Mol Man> apparently
20:30 <Urbancowgurl777> use the GE?
20:30 <The Mol Man> no outline
20:31 <Suppa chuppa> i have one
20:31 <The Mol Man> >.>
20:31 <The Mol Man> know how to do inv icon pics?
20:31 <Suppa chuppa> no
20:32 <Suppa chuppa>
20:32 <Suppa chuppa> why did it trigger on a non-exchange page
20:32 <The Mol Man> juey
20:32 <Urbancowgurl777> take a picture
20:32 <Urbancowgurl777> crop
20:32 <Urbancowgurl777> upload
20:32 <Joeytje50> yus
20:32 <Suppa chuppa> oh
20:32 <Suppa chuppa> filter was changed
20:32 <The Mol Man> wait
20:32 <Dtm142> Flute Salad is the wrong key
20:32 <Dtm142> 9_9
20:32 <The Mol Man> ya that
20:32 <Suppa chuppa> Urbancowgurl777: Too hard :(
20:32 <The Mol Man> what key is it in
20:32 <Dtm142> And this music is too sophisticated for RuneScape.
20:32 <The Mol Man> then trade it to fergie later so she can snap
20:32 <Dtm142> I don't know.  But it's the wrong one
20:33 <Urbancowgurl777> i can't log in Mol ._.
20:33 <The Mol Man> o ya ;-;
20:33 <Urbancowgurl777> i like Flute Salad, reminds me of my f2p days
20:33 <Dtm142> Dtm has cos if y'all need it.
20:33 <Suppa chuppa> lol
20:34 <Dtm142> Never was f2p in RS2 era.
20:34 <Dtm142> F2p was silent when I was f2p (H)
20:34 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:34 <Dtm142> Ooooooooooh
20:34 <Dtm142> Ender's game movie
20:34 <Dtm142>
20:34 <Dtm142> <3
20:35 <Dtm142> "During production of the film, Card drew controversy over his views on same-sex marriage, including a boycott by the online group Geeks Out. After the U.S. Supreme Court overturned portions of the Defense of Marriage Act and California Proposition 8, in July, Card stated that the gay marriage issue was now moot and that supporters of same-sex marriage should show more tolerance toward those who disagreed with them.[4][5][6][7]"
20:35 <Dtm142> That does not belong in the lead of the article.
20:36 <Dtm142> Wikipedia is trying out the visual editor too?
20:36 <Dtm142> 9_9
20:36 <Suppa chuppa> yeah
20:36 <Urbancowgurl777> failure
20:36 <Dtm142> Unless theirs isn't a total piece of junk like ours.
20:36 -!- My Justice has joined Special:Chat
20:37 <Hairr> their's actually works though
20:37 <Dtm142> We have multiple bots dedicated to fixing the Visual editor's screwups 9_9
20:37 <Dtm142> Then give us Wikipedia's visual editor :@
20:37 <Suppa chuppa> jimbo made an edit with the visual editor
20:37 <Dtm142> And the Vector skin too while you're at it.
20:37 <Hairr> you can get the vector skin with css dtim
20:37 <Suppa chuppa> lol
20:37 <Hairr> dtm
20:38 <Dtm142> meh
20:38 <Dtm142> I'm fine with using monobook.  I'm more looking for it as the default skin.
20:38 <Dtm142> That way, I wouldn't even have to log in.
20:38 <Dtm142> Bypassing Quartz/monacco/oasis is the main reason why I log in.
20:39 <Hairr> dtm:
20:42 <Suppa chuppa> heh
20:42 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
20:43 <Oghma infinium> (dramatic music indicating the reurn of something evil)
20:43 <Oghma infinium> retur*
20:43 <Oghma infinium> return** dammit
20:43 <Kq head> rerun
20:43 <Coelacanth0794> repost
20:43 <Oghma infinium> i blame you for this joey
20:44 <Kq head> your arch nemesis
20:44 <Oghma infinium> *shakes fist at joey*
20:44 <Joeytje50> k
20:44 <Kq head> despoiler of caek
20:45 <Oghma infinium> so how you been while ive been gone? being more efficient i guess?
20:45 <Urbancowgurl777> *login* *click "account settings"* *forced to login again*
20:45 <Urbancowgurl777> useful
20:47 <Urbancowgurl777> did you attend the chat thing Joey?
20:48 <Joeytje50> yeah wasn't much good
20:48 <Joeytje50> we talked about nothing of content
20:48 <Urbancowgurl777> what did you talk about then? <.<
20:48 <Joeytje50> just about the new chat feature
20:48 <Joeytje50> and they said that if we had questions we should mail them to them
20:48 <Urbancowgurl777> ._.
20:48 <Joeytje50> mail the questions to jagex, that is
20:49 <Urbancowgurl777> except that jagex takes 2 weeks to respond to 1 email
20:49 <Oghma infinium> your eyes are tiny 0.o
20:49 <Urbancowgurl777> your nose is
20:49 <Oghma infinium> 1) i have no nose that was my mouth 2) it was being shrunk due to my horror
20:49 -!- My Justice has left Special:Chat.
20:50 <Dtm142> It was better when Jagex didn't send emails.
20:50 <Dtm142> More secure.
20:50 <Joeytje50> Urbancowgurl777:they opened some Google+ account and added some people in that chat
20:50 <Joeytje50> so that they would reply faster or somethng
20:50 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:51 <Urbancowgurl777> weird
20:51 <Oghma infinium> yay :D i can finally make talon beast pouches....this makes me hugely happy
20:51 <Urbancowgurl777> sounds like it was very unorganized
20:51 <Joeytje50> yeah
20:51 <Urbancowgurl777> they shouldn't use us as stupid testers like that
20:51 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
20:51 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
20:51 <Urbancowgurl777> they should actually provide us with fansite support
20:52 -!- My Justice has joined Special:Chat
20:52 <Joeytje50> yea
20:52 <Joeytje50> but you know jagex, don't you
20:52 <Joeytje50> this is how they work
20:52 <Urbancowgurl777> i dun want to
20:52 <Joeytje50> I also thought they actually wanted to start listening
20:53 <Joeytje50> but turns out they won't really
20:53 <Joeytje50> well, maybe ryan can tell you otherwise
20:53 <Oghma infinium> i see ciph and coel are still here 
20:54 <Coelacanth0794> why arent you kneeling
20:54 <Oghma infinium> because im looking down with an expression of derision having grown so during my exile
20:54 <Oghma infinium> i have seen and understood the truth
20:56 <Ciphrius Kane> As have I
20:56 <Urbancowgurl777> .
20:56 <Urbancowgurl777> you were exiled?
20:56 <Urbancowgurl777> i did not get to vote in this ):
20:56 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
20:56 <Ciphrius Kane> If you're not going to be around you're not going to get to vote
20:57 <Urbancowgurl777> i'm always around? <.<
20:57 <Oghma infinium> the truth is odd
20:57 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
20:57 <Oghma infinium> so ciph....
20:58 <Ciphrius Kane> What is it?
20:58 <Oghma infinium> how is arcanine?
20:58 <Suppa chuppa> Apparently Ciph and I are wikia joining buddies
20:58 <Suppa chuppa> March 4, 2010
20:58 <Urbancowgurl777> creepy
20:58 <Ciphrius Kane> Asleep right now hopefully
20:59 <Oghma infinium> okay 
20:59 <Ciphrius Kane> Great, another connection to somebody that I didn't want
20:59 <Oghma infinium> its just she is usually on keeping the wiki running smoothly with inhuman skill
21:00 <Ciphrius Kane> Well given how she's supposed to be on a bus right now...
21:01 <Oghma infinium> :'( i still cant wear my qpc
21:01 <Flaysian> How could you not have known that she's on a bus Oghma infinium
21:01 <Oghma infinium> damn you the brink of extinction
21:01 <Flaysian> shame on you
21:01 <Oghma infinium> silence kermit
21:01 <Ciphrius Kane> Would you have known she was on a bus if I hadn't told you right now?
21:02 <Oghma infinium> around shiftily)
21:02 <Ciphrius Kane> Not you
21:02 <Oghma infinium> oh...ok......
21:02 -!- My Justice has left Special:Chat.
21:05 <Oghma infinium> why is finding that gaal after the quest so complicated?
21:06 <Coelacanth0794> cuz osborne
21:08 <Oghma infinium> anyways bye for another incredibly long time maybe i shall find some more truth
21:08 <The Mol Man> can't get a friggen h5 rune plateskirt...
21:08 <Urbancowgurl777> i have some heraldic armor but no skirts/legs
21:08 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
21:08 <The Mol Man> crap
21:08 <The Mol Man> what ones you got?
21:08 <Urbancowgurl777> hm actually i may have sold it all recently..
21:08 <Urbancowgurl777> i can't check in any case.
21:08 <The Mol Man> we need diis for a lot of em
21:09 <Urbancowgurl777> the ones i have i probably already took pics of
21:10 <Urbancowgurl777> apparently i have the h5 body
21:11 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:11 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:11 <The Mol Man> current highwayman mask inv icon is worse than the old one >.>
21:11 <Urbancowgurl777> [[highwayman mask]]
21:12 <The Mol Man> I just updated it
21:12 <The Mol Man> idk if you can see it or not though
21:12 <Urbancowgurl777> yeah
21:12 <Urbancowgurl777> it looks a little strange
21:12 <Kq head> heraldic junk is hard to buy
21:12 <The Mol Man> probably upload bugged
21:12 <Urbancowgurl777> no, i can see it
21:12 <Kq head> ffs double eyepatch OR pirate hat keeps hair just fine, but COMBINED EATS YOUR HAIR
21:12 <The Mol Man> is it all one shade of blue fergie?
21:12 <Urbancowgurl777> it's one color and the eyes are slits
21:13 <The Mol Man> ya, the old one had like 4 colors
21:13 <Urbancowgurl777> it doesn't define the nose n stuff
21:13 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
21:13 <Kq head> they will be releasing an updated version in Solomon's store, don't worry fergs
21:13 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
21:14 <Urbancowgurl777> i remember when i could wear a pirate hat without it tucking all my hair up into the hat ._.
21:14 <The Mol Man> :(
21:14 <The Mol Man> i wish i could wear black cav and mask
21:15 <Kq head> Jaglogic:
21:15 <Kq head> Crab claw + claw weapon = Unequip your claw first
21:15 <Kq head> [[Crabclaw and hook]] + claw weapon = Ok
21:15 <The Mol Man> really tempted to get a hook
21:15 <Joeytje50> lol
21:16 <Urbancowgurl777> i used to want one
21:16 <Suppa chuppa> remember the stupidness with this?
21:16 <Suppa chuppa>
21:16 <Urbancowgurl777> ugh
21:16 <Urbancowgurl777> lastsword ._.
21:16 <Suppa chuppa> lol
21:16 <Kq head> Well you better be prepared for the obstacle course from satan's own orifices on endurance mode
21:16 <Kq head> OR
21:16 <Kq head> a deep wallet
21:17 <The Mol Man> well hairdo gave me 10m earlier so I can splurge a lil
21:17 <Coelacanth0794> gotta prepare for trans! better delete the entire background but not add alpha channel
21:17 <Coelacanth0794> yo're welcome image team! ;)
21:17 <Urbancowgurl777> *needs to be better friends with hydro*
21:17 <Kq head> @coel
21:17 <Kq head> Been there, done that. Be more original.
21:17 <The Mol Man> ur terrible person fergls
21:17 <Coelacanth0794> no u
21:17 <Urbancowgurl777> but monehs
21:17 <Suppa chuppa> lol
21:17 <Coelacanth0794> wat
21:17 <Coelacanth0794> no money laundering
21:18 <The Mol Man> btw he offered me
21:18 <Kq head> Money is a nice thing
21:18 <Urbancowgurl777> it's not like i can log in anyway2#$
21:18 <Coelacanth0794> heeh
21:18 <Kq head> Need to pee... but... must... protect... dirt house!!
21:18 <Kq head> jk lol
21:19 <Kq head> it's actually stone
21:19 <Coelacanth0794> pro tip: peeing on your dirt house washes it down
21:19 <Kq head> and its protected anyway so i can just afk
21:19 <Coelacanth0794> thus destroying asid house
21:19 <Coelacanth0794> said*
21:19 <Kq head> 2 gold ingots for a fucking saddle, man.
21:19 <Coelacanth0794> shrug
21:19 <Kq head> That's like... 2b for a paper crown
21:19 <The Mol Man> HUEHUEHUE
21:20 <Coelacanth0794> hrm.
21:21 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:21 <Coelacanth0794> i lazied. no drawing today
21:21 <The Mol Man> show me drawing u did on 111 :(
21:22 <Joeytje50> draw me liek one of your french 111s
21:23 <Kq head> Coel need 2 draw vorago like 1 of those french grills
21:23 <Coelacanth0794> begone
21:24 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:24 <Coelacanth0794> satire into the darkness :\
21:25 <Joeytje50>
21:25 <Kq head> does RS have any american-voiced characters?
21:25 <Coelacanth0794> USE IMGUR JOEY
21:25 <Coelacanth0794> fuck.
21:25 <Kq head> like... they sound american and not brit
21:25 <Urbancowgurl777> no
21:25 <Joeytje50> Coelacanth0794: I used google search
21:26 <Coelacanth0794> oh so you didnt make it
21:26 <Kq head> what about [[Solus]]
21:26 <Urbancowgurl777> you searched for images of guys that pretend to be french girls?
21:26 <Coelacanth0794> cuz imgur has an image macro generator now
21:26 <Joeytje50> ya coel
21:26 <Joeytje50> ofc
21:26 <Kq head> ffs im sick of hearing british voices
21:26 <Coelacanth0794> he googled "draw me like one of your french girls" is my guess
21:26 <Kq head> i refuse to talk at this moment in time
21:27 <Urbancowgurl777> turn voice acting off in sound settings ._>
21:27 <Kq head> but that's silence!
21:27 <Kq head> that's nearly as bad ;_;
21:27 <Urbancowgurl777> not if you keep the rest of the sounds on
21:27 <Joeytje50> coel: + meme
21:27 <Kq head> but but but-
21:27 <Kq head> Excuse.exe
21:27 <Urbancowgurl777> i don't like the voice overs at all. they talk too slow and they suck
21:27 <Coelacanth0794> if you wanted to hear american VAing you shouldve played an american game
21:28 <Coelacanth0794>  /captainhindsight
21:28 <Demise36> wat
21:28 <Suppa chuppa> lol
21:28 <Suppa chuppa> i wouldn't like it even if they were american vAs
21:28 <Coelacanth0794> the children at the portal are voiced by adults, not even trying to sound childish either
21:28 <Urbancowgurl777> they should be japanese VAs
21:28 <Coelacanth0794> couldnt shell out for kid VAers?
21:28 <Urbancowgurl777> right sippy
21:29 <Coelacanth0794> "little girl" voiced by deep 30+ woman
21:29 <Suppa chuppa> lol
21:29 <Suppa chuppa> rite
21:29 <Coelacanth0794> roight mate
21:29 <Urbancowgurl777> lol
21:30 <Coelacanth0794> "Those darned gay men, I won't let my daughter anywhere near them!"
21:30 <Urbancowgurl777> eh?
21:30 <Coelacanth0794> reddit thread about lgbt 
21:31 <Coelacanth0794>
21:32 <Urbancowgurl777> *doesn't click*
21:32 <The Mol Man> sweet found h5 addy legs on the ground
21:32 <Coelacanth0794> lol k your loss
21:32 <Urbancowgurl777> really? o.o
21:33 <The Mol Man> yes
21:33 <Urbancowgurl777> +1 luck
21:33 <The Mol Man> we need a dii of em too so :D
21:34 <Coelacanth0794> -1 luck you mean
21:34 <Coelacanth0794> since he spent it getting that
21:34 <Urbancowgurl777> then 0 luck?
21:34 <The Mol Man> no
21:34 <Urbancowgurl777> need a new manga ._.
21:35 <Coelacanth0794> pokemon!
21:35 <Urbancowgurl777> no
21:35 <The Mol Man> fergie, u heard about the lighting detail bug?
21:35 <Coelacanth0794> y u no?
21:35 <Urbancowgurl777> because i'm not 9
21:35 <Urbancowgurl777> suggest it to Hair
21:35 <Hairr> <_<
21:35 <Coelacanth0794> to be fair you are also watching anime and playing runescape
21:35 <The Mol Man> ouch
21:35 <Hairr> go away
21:35 <Urbancowgurl777> mature anime 
21:35 <Urbancowgurl777> but <3
21:35 <Cook Me Plox> hair how old are you
21:36 <The Mol Man> henta
21:36 <The Mol Man> i
21:36 <Urbancowgurl777> lighting detail bug, what's that?
21:36 <Coelacanth0794> mature runescape too?
21:36 -!- EmoHobo has joined Special:Chat
21:36 <Coelacanth0794> mm yes quite *monocle*
21:36 <The Mol Man> some transl items have no transl parts with low lighting detail
21:36 <The Mol Man> like [[Butterfly jar]]
21:36 <EmoHobo> ok so
21:36 <Ciphrius Kane> You calling me immature Fergie?
21:36 <EmoHobo> i know it says it shouldnt take more than 20 kills to get a dragon tail bone
21:36 <EmoHobo> but i'vekilled about 400 black dragons and no tail bone >:c
21:36 <Urbancowgurl777> oh, yeah i heard about that Mol
21:36 <Hairr> cook: the same age I've always been
21:36 <Hairr> until I +1
21:37 <Coelacanth0794> emo do you have one already in a pot? double check EVERYTHING
21:37 <EmoHobo> it would say it on the quest thing
21:37 <EmoHobo> i've checked my bank tho
21:37 <Coelacanth0794> search 'bone' that could do something
21:37 <EmoHobo> gone through like 5 ovl flasks
21:37 <EmoHobo> trying to get this stupid tail bone
21:37 <Urbancowgurl777> if you're 9 Ciph 
21:37 <Urbancowgurl777> :P
21:37 <Coelacanth0794> everyone is 9 but fergs confirmed
21:38 <Urbancowgurl777> Hair is mature though <3
21:38 <Ciphrius Kane> Do you think I'm 9?
21:38 <EmoHobo> after these 3 tail bones i get Exhibit A track unlocked
21:38 <Ciphrius Kane> Do you think Ansela is 9?
21:38 <Cook Me Plox> Ciph aren't you 32 or some
21:38 <EmoHobo> then im 4 tracks away from all unlocked
21:38 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
21:38 <Urbancowgurl777> lol
21:38 <Cook Me Plox> And Ansela is like 15
21:38 <Ciphrius Kane> She's older than me Cook
21:38 <Cook Me Plox> oh, so I had it backwards
21:38 <Urbancowgurl777> everyone is 9 dummeh Cook
21:38 <Coelacanth0794> oh so those numbers are reversed
21:38 <The Mol Man> so 16?
21:38 <Cook Me Plox> ah, young love.
21:39 <Coelacanth0794> in all fairness fergs still plays dressup with her swords
21:39 <Urbancowgurl777> what?!
21:39 <Ciphrius Kane> And either way you look at it you're calling either me or Ansela a paedophile, which I'm sure she'll love
21:39 <Coelacanth0794> you put bows on them and everything
21:39 <Coelacanth0794> no denying it
21:39 <EmoHobo> i think jagex no liek me
21:39 <Urbancowgurl777> there's no proof that i did that
21:39 <Kingjohnrocks> How many Frost bones does it take to get from  46 prayer to 60?
21:39 <Coelacanth0794> insert shifty eyes
21:39 <The Mol Man> look at a calculator...
21:39 <Urbancowgurl777> insert spork
21:39 <Ciphrius Kane> [[calculator:Prayer]]
21:39 <Coelacanth0794> *holds up spork*
21:40 <Cook Me Plox> like 340
21:40 <Cook Me Plox> just guessing on the xp
21:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:40 <Ciphrius Kane> Although it would help if we had more details
21:40 <Coelacanth0794> reference to
21:40 <Urbancowgurl777> math reminds me of the scheduling i need to finalize ):
21:40 <EmoHobo> math reminds me of cats
21:41 <The Mol Man> cook
21:41 <Ciphrius Kane> Maths reminds me of sudoku
21:41 <The Mol Man> can you give me $10000
21:41 <Cook Me Plox> Why
21:41 <The Mol Man> so i can buy spins for pics
21:41 <EmoHobo> L
21:41 <Coelacanth0794> cats remind me of the references i need for my drawing
21:41 <Cook Me Plox> how many spins would that be
21:41 <Cook Me Plox> 45k?
21:41 <The Mol Man> probably
21:41 <Urbancowgurl777> you need cats to draw horses?
21:41 <The Mol Man> that'd be some good data too
21:41 <Cook Me Plox> see if you can ask for a bulk discount
21:41 <EmoHobo> cats = horses
21:41 <Ciphrius Kane> £70 gets 400 spins
21:41 <EmoHobo> where have u been
21:41 <The Mol Man> maybe I can get an extra 5k
21:41 <Urbancowgurl777> riding cats apparently
21:41 <Coelacanth0794> wat fergs?
21:42 <EmoHobo> yes you have
21:42 <Coelacanth0794> jay isnt a horse
21:42 <EmoHobo> wat
21:42 <Coelacanth0794> we've been through this.
21:42 <Urbancowgurl777> jay? o.o
21:42 <Coelacanth0794> oh for guthix's sake
21:42 <EmoHobo> buyin dragon tail bones 0gp
21:42 <The Mol Man> HES A GRIFFON FFS
21:42 <Ciphrius Kane> So by my estimate, 57k spins
21:42 <Coelacanth0794> *shoos fergs away*
21:42 <Urbancowgurl777> what D:
21:42 <Coelacanth0794> HE????
21:42 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
21:42 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:42 <Urbancowgurl777> who is jay ._.
21:42 <EmoHobo> o
21:42 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:42 <EmoHobo> L
21:42 <The Mol Man> HEY IT'S CALLED A TYPO
21:42 <EmoHobo> wats dat
21:43 <Ciphrius Kane> The little pixie who lives in my mind, that's who Jay is
21:43 <EmoHobo> never go afk while fighting dragons
21:43 <EmoHobo> ur dragonfire runs out and u get hurt
21:43 <Urbancowgurl777> .
21:43 <Ciphrius Kane> At least Mikhail keeps himself to himself most of the time
21:43 <Ciphrius Kane> Jay just doesn't know when to shut the fuck up
21:43 <The Mol Man> coel next time just call gamma a he
21:44 -!- Hallowland has joined Special:Chat
21:44 <Coelacanth0794> gamma doesnt appear as male though
21:44 <Coelacanth0794> is shklee?
21:44 <Kq head> who cares? horse anatomy.
21:44 <Kq head> it's whatever you want it to be
21:44 <Coelacanth0794> fuck sake, not a horse
21:44 <The Mol Man> gamma's name is more feminine than jay's...
21:44 <Urbancowgurl777> apparently i'm missing out on the reference here
21:44 <Kq head> it's like a horse except really small
21:44 <Kq head> basically a horse
21:45 <The Mol Man> 14.2 hands
21:45 <Coelacanth0794> howzaboot i just not talk about my drawings from now on.
21:45 <EmoHobo> oh rusrs jagex
21:45 <Urbancowgurl777> noo
21:45 <Ciphrius Kane> Minecraft methinks Fergie
21:45 <Urbancowgurl777> oh
21:45 <EmoHobo> im killing drags for hours to get a tal bone
21:45 <EmoHobo> my friend comes here, 1 kill in gets an egg
21:45 <Coelacanth0794> nope
21:45 <Coelacanth0794> drawings
21:45 <EmoHobo> isnt egg rarer
21:45 <Coelacanth0794> egg is rare yes
21:45 <EmoHobo> wat
21:45 <Coelacanth0794> idk why you arent getting the bone
21:45 <EmoHobo> jagex no liek me
21:45 <Urbancowgurl777> unluckeh
21:45 <Coelacanth0794> if it says on the list, then he needs it
21:45 <Coelacanth0794> if it isnt there he has it
21:45 <Ciphrius Kane> Seriously wish Jay would shut up about Eureka
21:46 <Ciphrius Kane> Yeah the show was good but it was cancelled years ago
21:46 <Coelacanth0794> go for a different tail bone
21:46 <Urbancowgurl777> i watched some eureka-show when i was a kid
21:46 <Urbancowgurl777> Eureka's Castle i think
21:46 <EmoHobo> i camped blues for like 3 hours
21:46 <EmoHobo> didnt get from them either
21:46 <Coelacanth0794> is that all the list says? blue, black and ???
21:46 <EmoHobo> and i had a task of 100 wyverns didnt get it then LOL
21:46 <Ciphrius Kane> He's going on about A Town Called Eureka
21:46 <EmoHobo> its liek all dragons
21:46 -!- XAsmir has joined Special:Chat
21:47 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
21:47 <XAsmir> someone needs to update soul split method at frost dragons guide
21:47 <XAsmir>
21:47 <Coelacanth0794> did you search the forums?
21:47 <EmoHobo> im thinking about liek
21:47 <Coelacanth0794> perhaps others are experiencing this
21:47 <EmoHobo> asking a jmod
21:47 <EmoHobo> or something
21:47 <XAsmir> using void is crap, becouse they nerfed it long time ago
21:47 <EmoHobo> i have a few added
21:47 <Coelacanth0794> browse the forums first
21:47 <EmoHobo> kay
21:47 <EmoHobo> well thing is
21:47 <EmoHobo> i've been experiencing this for a year or so
21:47 <EmoHobo> LOL
21:47 <Ciphrius Kane> Why don't you update it then?
21:47 <Coelacanth0794> then you must have them hidden somewhere
21:48 <EmoHobo> i just usually give up and come back a month later
21:48 <Coelacanth0794> do you have any bone in vinegar pots?
21:48 <XAsmir> kane if i update it ill get banned :)
21:48 <EmoHobo> nop
21:48 <XAsmir> becouse my editing sucks
21:48 <Urbancowgurl777> it's not hard tow rite words
21:48 <Urbancowgurl777> to write*
21:48 <Urbancowgurl777> well apparently it's hard for me ._.
21:48 <Coelacanth0794> too rite wurds!
21:48 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
21:48 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
21:48 <EmoHobo> L
21:48 <Coelacanth0794> yu guy's its rly harrd
21:49 <Urbancowgurl777> lol
21:49 <EmoHobo> i searched bone
21:49 <Cook Me Plox> how does me words
21:49 <EmoHobo> only thing i have is bonesack and bonecrusher
21:49 <EmoHobo> :(
21:49 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
21:49 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
21:50 <The Mol Man> try bon
21:50 <Coelacanth0794> you have both of the bone quests themselves done right? most likely
21:50 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:50 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:50 <EmoHobo> ofc :P
21:50 <EmoHobo> im quest caep
21:50 <EmoHobo> only thing im doing this for is Exhibit A music track
21:51 <EmoHobo> and bonesack (e)
21:51 <Coelacanth0794> hmm..
21:51 <Coelacanth0794> are you at the bone man now?
21:51 <EmoHobo> no
21:51 <EmoHobo> im @ a bank
21:51 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
21:51 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
21:51 <Coelacanth0794> hrm..
21:52 <Kq head> it's just rare
21:52 <Coelacanth0794> so you need black, blue and wyvern.
21:52 <Kq head> no way around it
21:52 <EmoHobo> well
21:52 <Coelacanth0794> i dont recall them being THAT rare
21:52 <EmoHobo> theres liek
21:52 -!- XAsmir has left Special:Chat.
21:52 <EmoHobo> 7 drags
21:52 <EmoHobo> and i need @ least 3 bones
21:52 <Kq head> yeah well 1/512(?) whip chance, 2.6k kills dry
21:52 <Kq head> can't explain that
21:52 <Ciphrius Kane> Somebody in the Borough of Edwin has lost their car
21:52 <Coelacanth0794> blues are easiest
21:53 <Coelacanth0794> try them in multiple locations
21:53 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
21:53 <EmoHobo> if i were to make a forum post about it where should i even post it lol
21:53 <The Mol Man> Coel, wanna do a trans?
21:53 <Kq head> i did over like 600 blue dragon kills just for an egg
21:53 <Kq head> compared to 60 reds
21:53 <Kq head> 'tis just rar
21:53 <Kq head> rare
21:53 <Coelacanth0794> i could be getting 99 summ lol
21:53 <Coelacanth0794> for what mol
21:53 <The Mol Man>
21:54 <EmoHobo> kq head
21:54 <EmoHobo> im not getting egg
21:54 <EmoHobo> lol
21:54 <EmoHobo> im getting a tail bone for the fur n seek wishlist
21:54 <Coelacanth0794> eh. is that semitransed portal?
21:55 <Coelacanth0794> i dont recall yanille's looking like thta
21:55 <The Mol Man> it's lighting detail bugged portal in relleka
21:55 <The Mol Man> completely untransed
21:55 <EmoHobo> gaiz where on forums would u post an EOC glitch
21:55 <Coelacanth0794> so why would you want to use a bugged pic as ouyr image?
21:55 <Coelacanth0794> did you search for key words emohobo
21:56 <Coelacanth0794> see what others have to say
21:56 <EmoHobo> no
21:56 <The Mol Man> because it's only bugged in that certain translucent parts are not translucent 
21:56 <The Mol Man> so really easy transl
21:56 <Joeytje50> /me is a board
21:57 <Dogfoger> hate it when people spell marriage wrong 
21:57 <EmoHobo> nothing
21:57 <The Mol Man> so plz coel?
21:57 <Dogfoger> it's such a simple fucking word
21:57 <The Mol Man> marryage?
21:57 <Coelacanth0794> ill do it yeh
21:57 <Coelacanth0794> what did you search emo
21:57 <The Mol Man> that's the back of the portal
21:57 <The Mol Man> which is kinda bright and I thought looked nicer
21:57 <Joeytje50> marie-age?
21:57 <The Mol Man> I can get the front which is darker if you want
21:58 <Joeytje50> don't y'all ever ask a laydeh bout her dem age
21:58 <Dogfoger> My sister was invited to a wedding, on the invitation? "Come attend the marraige of (x) and (x)
21:58 <The Mol Man> (x)?
21:58 <The Mol Man> what a shitty name
21:58 <Dogfoger> lol
21:59 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
21:59 <Joeytje50> especially with the ERROR UNCLOSED "
21:59 <Dogfoger> I mean, if a simple word can't be spelt between two people, they should be isolated from all mankind
21:59 <Dogfoger> not be married... and make more little idiots
21:59 <Joeytje50> lol
21:59 <Joeytje50> I kinda agree
22:00 <Joeytje50> if we ever would get a colony on some other planet
22:00 <Joeytje50> we should restrict it to smart people only
22:00 <Dogfoger> ^ I would treat idiots like leppers
22:00 <Joeytje50> no dumb good singers
22:00 <Joeytje50> no dumb good artists
22:00 <EmoHobo> posted a forum about it
22:00 <Joeytje50> no dumb whatever
22:00 <Dogfoger> Find a big, big, big island and put em all on it
22:00 <Joeytje50> *just* smart people
22:00 <Dogfoger> wait for em to die
22:00 <EmoHobo> i searchd "Dragon Tail-bone"
22:00 <Joeytje50> no that's kinda cruel
22:00 <Joeytje50> let them have earth
22:00 <EmoHobo> nothing even close to it
22:00 <Dogfoger> lol
22:00 <Joeytje50> smart people will take mars, Europa, or whatever
22:01 <Dogfoger> We'd have to sterilize them, though
22:01 <Dogfoger> otherwise the world would become overflown with idiots
22:01 <Dogfoger> overflooded
22:01 <Dogfoger> wut
22:01 <Joeytje50> no
22:01 <Joeytje50> they'll never get off earth
22:02 <Joeytje50> well
22:02 <Joeytje50> it's kinda bad for the other animals
22:02 <Ciphrius Kane> Dog, I think it's too late for that
22:02 <Joeytje50> but life uh uh uh uh uh uh uh finds a way
22:02 <Dogfoger> Eventually, the idiot gene will weaken
22:02 <Dogfoger> and intelligence will arise again
22:02 <Flaysian> May you rest in peace Dog
22:02 <Dogfoger> wut
22:02 <The Mol Man> Swan*
22:03 <Dogfoger> /me poeks Flays
22:03 <Dogfoger> why must I RIP?
22:03 <Joeytje50> it's a joke
22:03 <Kq head> The idiot gene, ironically, thrives.
22:03 <Joeytje50> he's calling you stupid
22:03 <The Mol Man> Survival of the Dimmest
22:03 <Dogfoger> I... don't get it
22:04 <Dogfoger> Joey, we'd still be treating the idiots like leppers, right?
22:04 <Flaysian> Irony level 9001
22:04 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:04 <Joeytje50> no
22:04 <Dogfoger> wut wai
22:04 <The Mol Man> leper has 1 p
22:04 <Joeytje50> we'd move away ourselves
22:04 <Dogfoger> Yeah
22:04 <EmoHobo> meow
22:04 <Joeytje50> we don't wanna live on this planet anymor
22:04 <EmoHobo> wai nawt
22:04 <Joeytje50> so we move to another planet/moon
22:04 <EmoHobo> this planet has bananas
22:04 <Dogfoger> But leppers were given an idland, we'd just be giving them a plant
22:04 <Dogfoger> essentially a bigger island
22:05 <Dogfoger> lol
22:05 <Dogfoger> plant
22:05 <Dogfoger> planet*
22:05 <Joeytje50> well ya ok
22:05 <Flaysian> do yourself a favour
22:05 <Ciphrius Kane> This is my planet!  You get off!
22:05 <Flaysian> stop talking while you can
22:05 <Joeytje50> but they'd think they'd be treating us as leppers, dog
22:05 <Joeytje50> cus we are moving away
22:05 <Ciphrius Kane> Dog, I've booked you a ticket to Pluto
22:05 <The Mol Man> that's not a planet
22:06 <Dogfoger> He never said it was
22:06 <Ciphrius Kane> So?
22:06 <Joeytje50> it is a dwarf planet
22:06 <The Mol Man> You have to send someone to another planet when you kick em off a planet
22:06 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:06 <The Mol Man> it's proper etiquette 
22:06 <Dogfoger> Kane doesn't care if where I'm sent is habitable 
22:06 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:06 <Dogfoger> Flays.. I still don't understand what you're on about
22:06 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:07 <Stinkowing> ugh
22:07 <Stinkowing> the Keldagrim brewing vat is still invisible and non-interactable
22:07 <Urbancowgurl777> since when?
22:07 <Stinkowing> since I started to make pigswill
22:07 <EmoHobo> omfg rarest drop ever
22:07 <EmoHobo> i got a bass from blue dragon
22:08 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:08 <Urbancowgurl777> how am i supposed to know when you started that Stinko ._.
22:08 <Flaysian> go away Cook Me Plox
22:08 <Ciphrius Kane> I once got some rune essence from a hellhound
22:08 <EmoHobo> omfg
22:08 <Ciphrius Kane> Now that's a rare drop
22:08 <EmoHobo> im jelly
22:08 <Dogfoger> I once got some torstol from a goblin
22:08 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
22:08 <Dogfoger> so =P
22:09 <Kq head> I once got nothing
22:09 <Kq head> from an automaton
22:09 <Kq head> ...10 times in 1 trip
22:09 <Kq head> what were you expecting?
22:09 <EmoHobo> i hate automatons
22:09 <EmoHobo> they hate me 2
22:09 <Urbancowgurl777> i got bones from an abyssal demon
22:09 <Stinkowing>
22:09 <Stinkowing> I did it on release day, fergs
22:09 <Stinkowing> I beat the quest in about an hour
22:10 <Stinkowing> and put the pigswill ingredients in about a half-hour later
22:10 <EmoHobo> um
22:10 <Stinkowing> with 'the stuff'
22:10 <EmoHobo> dude i did trouble brewing yesterday
22:10 <EmoHobo> holy god it was fun
22:10 <Jlun2> fermented meat? eww
22:10 <Urbancowgurl777> weird
22:10 <Jlun2> wait....does meat even ferment irl?
22:10 <Dogfoger> Jlun
22:10 <Jlun2> yes?
22:10 <Urbancowgurl777> can you empty the vat?
22:10 <Dogfoger> You ever had jerky?
22:10 <Stinkowing> no
22:10 <Jlun2> yes
22:11 <Stinkowing> there's no options to click on for the vat
22:11 <Jlun2> that's not fermentation
22:11 <EmoHobo> buying dragon tail bones 0gp
22:11 <Dogfoger> that's technically fermented meat
22:11 <Dogfoger> and yes, jerky is disgusting
22:11 <Urbancowgurl777> not the leveler thing either?
22:11 <Ciphrius Kane> I find it funny how people keep claiming Matt Smith is the 11th reincarnation of the Doctor when he clearly isn't
22:11 <Stinkowing> nope
22:11 <Urbancowgurl777> strange
22:11 <Stinkowing> actually
22:11 <Jlun2>
22:11 <Jlun2> no its not
22:11 <Stinkowing> the valve is there
22:11 <Stinkowing> but I don't think it'll work
22:11 <Stinkowing> yeah
22:11 <Urbancowgurl777> well, you should try
22:11 <Ciphrius Kane> He's the 12th reincarnation
22:12 <Stinkowing> "the contents of the vat haven't finished fermenting yet"
22:12 <Stinkowing> dafuq
22:12 <Urbancowgurl777> lol
22:12 <EmoHobo> it no liek u
22:12 <Urbancowgurl777> i had a weird brewing thing a while ago. my greenman's ale took like 15 days to ferment
22:12 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:12 <Stinkowing> I heard reports of people's mature greenman's ale turning into normal asgarnian ale
22:12 <Urbancowgurl777> when it's usually like 3
22:12 <Ciphrius Kane> William Hartnell was the first Doctor, but he wasn't the first incarnation of that particular Time Lord
22:12 <Jlun2> you know, just leaving crap to dry doesnt mean ferment, dog
22:13 <The Mol Man> ty coel
22:13 <Dogfoger> Do you know what they do to jerky?
22:13 <Coelacanth0794> yaman
22:13 <Dogfoger> go read up on it
22:13 <Dogfoger> they don't just dry it
22:13 <Urbancowgurl777> fermentation is a type of respiration :#=
22:13 <Jlun2> if that was so, then
22:13 <Jlun2>
22:13 <Jlun2> must contain alcohol >.> 
22:13 <EmoHobo> w00t
22:13 <The Mol Man> is sean trying to make us say "they jerk it"?
22:13 <Jlun2>
22:13 <EmoHobo> 50 blue drag kills in no bone
22:13 <Stinkowing> fergs
22:13 <EmoHobo> im s pro
22:13 <Stinkowing>**0/sl=0/,16,907,65065483,bump
22:13 <Hairr> ✆✺✳✓✒✕✔✖☞✂✁ ✏✍✁✕✏✎❭❁ ✄✝✆✟✞ ✏✂✁✕✘✗❡➽ Ú ✡ ✁ ✡ ✡✚✙❿↔�
22:13 <Jlun2> "Fermentation is a metabolic process converting sugar to acids, gases and/or alcohol using yeast or bacteria."
22:13 <Hairr> wtf
22:13 <Hairr> no
22:14 <Dogfoger> Over here in South Africa, we have real dried meat
22:14 <Dogfoger> Called biltong
22:14 <Joeytje50> The Mol Man
22:14 <Joeytje50> did you give those to hair
22:14 <Joeytje50> you know you shouldn't give scissors to small children
22:14 <Dogfoger> literally, they kill the animal, chop the meat, add spices and dry it
22:14 <The Mol Man>
22:14 <Dogfoger> that's it
22:14 <Urbancowgurl777> Stinko, really weird
22:14 <Hairr> why am I envisioned as a small child to all of you <_<
22:15 <Dogfoger> Jerky is chemicals and poisons and preservatives
22:15 <Jlun2> "real meat". yes, because meat made elsewhere uses only substitute meat >.>
22:15 <EmoHobo>
22:15 <Dogfoger> Jerky is very rarely real meat
22:15 <Urbancowgurl777> lmao Hair
22:15 <Urbancowgurl777> cus wub
22:15 <Joeytje50> Hairr cus we all lov u
22:15 <Jlun2> Dog, we get it. You think your glorious country is best. thanks. >.>
22:15 <Joeytje50> <3
22:15 <Joeytje50> /me givs caek
22:15 <Dogfoger> No
22:15 <Dogfoger> I fucking HATE this country
22:15 <Dogfoger> with a passion
22:15 <Flaysian> the fact that your avatar looks like Sesame Street in space doesn't help
22:15 <Coelacanth0794> that's nice, dearie.
22:15 <Dogfoger> I'm stating the facts
22:15 <Urbancowgurl777> i had a friend in cape town. from what he's said, i would never want to live there <.<
22:16 <Dogfoger> You don't
22:16 <Jlun2> "facts" 
22:16 <Jlun2> citation needed?
22:16 <Dogfoger> Jlun
22:16 <EmoHobo> o sure you'll give me a spin ticket
22:16 <Hairr> flay: says kermit the frog
22:16 <Urbancowgurl777> although snackwidges are ftw
22:16 <Dogfoger> Jerky is plastic
22:16 <Kq head> snackwidges?!
22:16 <Dogfoger> Biltong is meat
22:16 <Ciphrius Kane> There is one food reason to avoid SA
22:16 <Jlun2> someone shut dog up please???
22:16 <Ciphrius Kane> Vuvuzelas
22:16 <Kq head> Someone shut the universe up
22:16 <Kq head> please
22:16 <Dogfoger> lol vuvuzela's 
22:17 <The Mol Man> ======<
22:17 <The Mol Man> those?
22:17 <Flaysian> Lol Hair
22:17 <Dogfoger> the horns that only make one tune
22:17 <Flaysian> I accept that point
22:17 <Dogfoger> Banned in England
22:17 <Jlun2> Stop preaching about your glorious African stuff, ok. >.>
22:17 <Urbancowgurl777> lol. that is a good point
22:17 <Urbancowgurl777> gj Flay
22:17 <EmoHobo> imma go afk and try
22:17 <Urbancowgurl777> my avatar is teh epics
22:17 <Kq head> the thing that takes it's musical inspiration from the FUCKING wonderful CACOPHO... sound!!! of the fu... bumblebee.
22:17 <EmoHobo> cry*
22:17 <EmoHobo> not try
22:18 <Flaysian> A plunger with a bow
22:18 <Flaysian> ftw
22:18 -!- Legend Selly has joined Special:Chat
22:18 <Urbancowgurl777> .
22:18 <Dogfoger> Jlun, I would suggest you research "african" stuff
22:18 <Legend Selly> Hello.
22:18 <Urbancowgurl777> hi
22:18 <Hairr> Hi
22:18 <Flaysian> I jest
22:18 <Flaysian> 'lo Sally
22:18 <Dogfoger> you would soon realize that there is nothing glorious about africa
22:18 <Hallowland> EmoHobo...? May I ask you what's the display name of your Runescape account?
22:18 <Urbancowgurl777> exactly as you think
22:19 <Legend Selly> I have a question regarding detailed item images.
22:19 <Legend Selly> How is it captured?
22:19 <Kq head> Music from around the world:
22:19 <Kq head> doo dee doo doo
22:19 <Kq head> ding ding ding
22:19 <Kq head> Now, guess which one is the vuvuzela
22:19 <Jlun2> PrntSCrn button
22:19 <Hairr> ∑
22:19 <Hairr> mol: how can I simplify these things
22:19 <Urbancowgurl777> dropped on the ground and taken with an orb
22:19 <Coelacanth0794> we drop the item, use orb of oculus to zoom in close
22:19 <Coelacanth0794> then take a screenshot
22:19 <Hairr> teach math to me
22:19 <Legend Selly> Thank you.
22:19 <Dogfoger> lmao Kq
22:19 <Coelacanth0794> after that we pick it back up and add transparency in an image editor
22:19 <The Mol Man> ??
22:19 <Kq head> Mol only sciences, he does not math.
22:19 <Dogfoger> That made me laigh hard
22:19 <Urbancowgurl777> it's easiest if you drop them on a hill, like the road up to the grand tree
22:19 <Coelacanth0794> i use the editor called GIMP
22:19 <Joeytje50> guys
22:19 <Dogfoger> laugh*
22:19 <Joeytje50> why is it always about maths :c
22:19 <Joeytje50> why not science stuffz
22:19 <Dogfoger> Science is maths
22:20 <Dogfoger> Maths is science
22:20 <Urbancowgurl777> science is not math, or i would suck
22:20 <Jlun2> why are we having a debate on jerky when I simply asked do ppl ferment meat irl??
22:20 <Hairr> math does classifications in the computer world
22:20 <Kq head> You know what...?
22:20 <Kq head> How come there's no gently-place-on-ground option?
22:20 <The Mol Man> science is math
22:20 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
22:20 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
22:20 <Kq head> Drop fishbowl/barrows = SMASH
22:20 <Legend Selly> When adding item icons, should there be a shadow in the icon or not?
22:20 <Urbancowgurl777> you're math ._.
22:20 <The Mol Man> no
22:20 <Coelacanth0794> science is applied mathematics
22:20 <Urbancowgurl777> no shadow, just keep the black border
22:20 <Coelacanth0794> there's a xckd thingy on it
22:20 <Legend Selly> Thank you.
22:20 <Urbancowgurl777> the shadow's brown-colored and underneath the border
22:20 <Joeytje50> whatever
22:20 <Joeytje50> why always maths stuff like this
22:21 <Urbancowgurl777> you can see more information on our image standards here: [[RS:IMG]]
22:21 <Kq head> science is like mathematics except it actually does something
22:21 <Joeytje50> why not applied maths in the form of physics, chemistry, caekmaking, etc
22:21 <Kq head> There may be a mathematical equation for caek, juey
22:21 <Hairr> joey: in my case, classifications
22:21 <Coelacanth0794>
22:21 <Coelacanth0794> found it
22:21 <Joeytje50> wut u meen hair
22:22 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
22:22 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
22:22 <The Mol Man> take that fergie
22:22 <Urbancowgurl777> ):
22:22 <The Mol Man> TAKE THAT
22:22 <Hairr> p(a|b) = p(a)p(b|a)/p(b)
22:22 <Hairr> my fav
22:22 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
22:22 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
22:23 <Legend Selly> Why is the chaotic crossbow undercased instead of uppercased?
22:23 <Coelacanth0794> the opage?
22:23 <Jlun2>, anyone explain the science of fermenting bacon?
22:23 <Coelacanth0794> we name the pages their ingame name
22:23 <Legend Selly> The content lists it undercased.
22:23 <Coelacanth0794> jlun: you rot that sucker down
22:24 <Legend Selly> The page title is capital.
22:24 <Urbancowgurl777> [[RS:STYLE]] Legend
22:24 <Coelacanth0794> the it's be Crossbow ingame
22:24 <The Mol Man> that's impossible to avoid
22:24 <Ciphrius Kane> titles tend to get capitalised
22:24 <The Mol Man> all page titles are capitalised
22:24 <Hairr> joey: I also like naive bayes
22:24 <Ciphrius Kane> as do the first words in sentences
22:24 <Jlun2> [[maul of omens]]
22:24 <Ciphrius Kane> otherwise it looks lazy
22:24 <Joeytje50> you like the what=
22:24 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
22:25 <Legend Selly> But reading the Chaotic crossbow page, the word is undercased.
22:25 <Hairr> anything bayesian
22:25 <Joeytje50> which is
22:25 <Urbancowgurl777> [[RS:STYLE]] Legend
22:25 <Jlun2> needs better formatting
22:25 <Urbancowgurl777> specifically
22:25 <Hairr> field of statistics
22:25 <Hairr> data
22:25 <Hairr> that stuff
22:25 <The Mol Man> because it's not a proper noun
22:25 <Ciphrius Kane> It is capitalised in the title because it is a title
22:25 <The Mol Man> you guys don't know what he's talking about, be quiet
22:25 <Legend Selly> Thank you.
22:25 <Legend Selly> I am not sure if it is fully addressed.
22:25 <Urbancowgurl777> good lord, none of you know what you're talking about
22:25 <The Mol Man> The chaotic crossbow is a ranged weapon released with the Dungeoneering skill on 12 April 2010
22:25 <The Mol Man> is proper
22:25 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
22:25 <The Mol Man> that's what he's talking about
22:25 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
22:26 <Ciphrius Kane> Take a look at the off-hand chaotic crossbow.  Why isn't it Off-hand Chaotic crossbow?
22:26 <Kq head> jagex.
22:26 <The Mol Man> kane shut up, that's not the problem
22:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:26 <Legend Selly> Someone rollbacked my edit and said that the lowercase naming is "preferred".
22:26 <Urbancowgurl777>
22:27 <The Mol Man> it is preferred
22:27 <The Mol Man> only proper nouns should be capitalized etc etc
22:27 <Jlun2> wait, whats the problem again?
22:27 <The Mol Man> it's stop trying to help him
22:27 <Urbancowgurl777> nothing
22:27 <Urbancowgurl777> go awai
22:27 <Legend Selly> :P
22:27 <The Mol Man> because the more people that try the more it's unhelpful
22:27 <Legend Selly> I appreciate the support.
22:28 <The Mol Man> >.>
22:28 <Urbancowgurl777> all he did was remove the pipe link
22:28 <Urbancowgurl777> instead of Silver bar|silver bar he just did silver bar
22:28 <Legend Selly> I hardly edit on this Wiki.
22:28 <Urbancowgurl777> they all get to the same place and it's not really a necessity to change 
22:28 <The Mol Man> ease up...
22:29 <Legend Selly> I hardly edit on this Wiki.
22:29 <Dogfoger>
22:29 <Urbancowgurl777> you're telling me, Mol?
22:29 <Jlun2> I'm just going to kill trees in classic to calm down :P
22:29 <Legend Selly> Trees cannot be killed.
22:29 <Legend Selly> I think.
22:30 <The Mol Man> fergie, shut up
22:30 <Urbancowgurl777> ??
22:30 <Coelacanth0794> profit
22:30 <Jlun2> my thinking thingy crashed
22:30 <Legend Selly> :O
22:30 <Dogfoger> Legend
22:30 <Legend Selly> Yes.
22:30 <Urbancowgurl777> what's your problem..
22:30 <Dogfoger> Trees are living organisms
22:30 <Dogfoger> ergo they can be killed
22:30 <Dogfoger> duh
22:30 <Legend Selly> Not if they regrow.
22:30 <Coelacanth0794> trees tend to be dead once chopped down
22:30 <Legend Selly> And not is RSC.
22:30 <Coelacanth0794> it's like severing a torso
22:31 <Legend Selly> Except it regrows back.
22:31 <Ciphrius Kane> Love it when people pm me to ask a question and 15 minutes later still haven't asked it
22:31 <Coelacanth0794> that feel
22:31 <Legend Selly> Anyway, i do appreciate all the support :)
22:32 <Legend Selly> I will be leaving, so take care everyone.
22:32 <Jlun2> bye
22:32 <Flaysian> Toodles
22:32 <Coelacanth0794> ok good luck
22:32 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
22:32 -!- Legend Selly has left Special:Chat.
22:33 <Jlun2>
22:33 <Jlun2> 500k alch 0_o
22:33 <Jlun2> *sof convert
22:33 -!- Hallowland has left Special:Chat.
22:33 <Jlun2> sorry
22:33 <Jlun2> .....
22:33 <Jlun2>
22:33 <Coelacanth0794> it's a super rare
22:34 <Coelacanth0794> eh
22:34 <Jlun2> I have a screenshot of me winning 500k reward before the coin bag update....twice
22:34 <Coelacanth0794>
22:34 <Jlun2> and yet the only time I ever got a super rare was during the increase chance events
22:35 <Urbancowgurl777> i like how yt lets you skip 5 seconds in
22:35 <Jlun2> @coel
22:35 <Jlun2> ikr?
22:35 <Urbancowgurl777> you don't even get to see what the ad is for
22:36 <Jlun2> worse is when it's something like a 10s clip of cats that has a 30s unskippable ad
22:36 <Coelacanth0794>
22:36 <The Mol Man> there was an mlp ad once
22:37 <The Mol Man> I watched it
22:37 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
22:37 <EpicPancakes> bark bark
22:37 <Jlun2> You aren't a dog
22:37 <EpicPancakes> You don't know that.
22:37 <The Mol Man> juey
22:37 <EpicPancakes> My paws are capable of typing.
22:37 <Jlun2> you're part of a complete breakfast
22:37 <EpicPancakes> Can't I be both?
22:38 <Jlun2> sorry, cant eat dogs here
22:38 <EpicPancakes> Oh yeah, it's illegal
22:38 <EpicPancakes> My dad said he ate a dog when he was in Guam
22:38 <Jlun2> lucky
22:38 <EpicPancakes> Tasted like chicken
22:38 <Ciphrius Kane> Everything tastes of chicken
22:38 <EpicPancakes> I feel proud and disgusted at the same time
22:39 <EpicPancakes> Do you?
22:39 <EpicPancakes> Taste like chicken, I mean
22:39 <Jlun2> idk. My blood definitly does not tho
22:39 <Jlun2> not sure about flesh
22:39 <EpicPancakes> Well, he technically didn't say it tasted like chicken
22:39 <EpicPancakes> He said the person who gave it to him told him it was chicken, then he ate it and they told him it was dog
22:39 <EpicPancakes> But if he believed it was chicken, it must have tasted like chicken
22:40 <Jlun2> your mind works in strange wonderful ways
22:40 <EpicPancakes> It only makes sense, doesn't it?
22:40 <Urbancowgurl777> fail pallet 
22:40 <Jlun2> reminds me in a way the placebo effect
22:40 <Stinkowing> [[pigswill]]
22:40 <Ciphrius Kane> It's those damn machines
22:40 <Urbancowgurl777> palate*
22:40 <EpicPancakes> I would ask him, but you know.
22:40 <Ciphrius Kane> They made everything taste like chicken
22:40 <EpicPancakes> Actually you don't, but nevermind.
22:41 <Ciphrius Kane> Only when we're unplugged will we truly taste
22:41 <EpicPancakes> ...
22:41 <EpicPancakes> What
22:41 <Jlun2> matrix?
22:41 <Urbancowgurl777> it's kind of sad when someone replies to a talk page post from 4 years ago
22:41 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
22:41 <Kq head> "there was an mlp ad once
22:41 <Kq head> I watched it"
22:41 <Kq head> You know what?
22:41 <Kq head> ... ... ...
22:41 <Kq head> I didn't.
22:42 <Kq head> I got nick jr instead! Fuck that shit
22:42 <EpicPancakes> ...
22:42 <EpicPancakes> Okay...
22:42 <EmoHobo> o
22:42 <Jlun2> Dora the explorer ftw?
22:42 <EpicPancakes> What's wrong with Nick jr? You got something against Wonder Pets?
22:42 <EpicPancakes> We're not to big and we're not too tough
22:42 <Kq head> I didn't see any wonder pets!
22:42 <EpicPancakes> But when we work together we got the right stuff
22:42 <Jlun2> No matter what wonder pets say, I still hate celery
22:42 <Urbancowgurl777> i liked nickelodeon when it was just nickelodeon ._.
22:43 <Coelacanth0794> for mol; i have a clue log. no elite/hard clue is lower than 5 clues.
22:43 <Coelacanth0794> the clue dropped by a monster is clue 1, btw.
22:43 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
22:43 <EpicPancakes> [email protected] sucks, Nick Jr sucks
22:43 <Kq head> all i see is peppa pig, an orange dino shit, dora strangling a monkey, a mermaid and a mer...male.
22:43 <EpicPancakes> Spongebob is where it's at.
22:43 <Jlun2> ^
22:43 <EpicPancakes> Not that Indian kid and his snake
22:43 <Urbancowgurl777> the only one i recognize is dora
22:43 <Jlun2> diango was it?
22:43 <Kq head> why does dora's monkey wear shoes?
22:44 <Urbancowgurl777> the cartoons i watched were much more morbid
22:44 <Coelacanth0794> like death! :D
22:44 <The Mol Man> mlp is pretty morbid
22:44 <Urbancowgurl777> ren & stimpy, rocko :3=
22:44 <EpicPancakes> Courage the Cowardly dog
22:44 <Kq head> mol show me mlp morbidity
22:44 <Jlun2> Spongebob Movie is my fav spongebob episode and game
22:44 <Coelacanth0794> screw ren n stimpy
22:44 <Kq head> courage was morbid as fuck
22:44 <Kq head> ren n stimpy was ew
22:44 <Urbancowgurl777> courage & spongebob were after my childhood <.<
22:44 <EpicPancakes> Ren and Stimpy was ew? Excuse me?
22:44 <Stinkowing> ^
22:44 <Stinkowing> @R&S
22:44 <Stinkowing> @KQ head
22:44 <Kq head> ew moments
22:44 <The Mol Man> happy happy joy joy
22:44 <Coelacanth0794> it smelled.
22:44 <The Mol Man> happy happy joy joy
22:44 <Jlun2> it was insane
22:45 <The Mol Man> hapy joy happy jy
22:45 <EpicPancakes> happy happy joy joy joy
22:45 <The Mol Man> happy happy joy joy
22:45 <Urbancowgurl777> failure
22:45 <Kq head> not sure if courage is high or just tired
22:45 <Coelacanth0794> dont spam, mol
22:45 <EpicPancakes> The things I do for love
22:45 <Urbancowgurl777> i watched a compilation of disturbing moments in courage the cowardly dog a few weeks ago
22:45 <Urbancowgurl777> creeped meo ut man
22:45 <Kq head> satan's fetus told him he's not perfect
22:46 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
22:46 <EpicPancakes> I was about to say that
22:46 <Ryan PM> Dat lag
22:46 <Hairr> hi ryan
22:46 <Kq head> mol show me mlp morbidity
22:46 <Kq head> and i may watch it
22:46 <Ryan PM> hi
22:46 <Jlun2>
22:46 <Jlun2> Spongebob battle for bikini bottom speedrun
22:46 <Coelacanth0794> you said that 3 times
22:46 <Coelacanth0794> we know
22:46 <The Mol Man>
22:46 <Kq head> twice, actually
22:46 <Coelacanth0794> hi ryan
22:46 <Kq head> oh fine, i'll watch it then >_>
22:46 <Urbancowgurl777> did it always have purple hair?
22:46 <Kq head> ...Yes.
22:47 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
22:47 <Coelacanth0794> no.
22:47 <Coelacanth0794> he photoshopped it to be Rarity, a pony
22:47 <Jlun2>
22:47 <Jlun2> Spongebob movie TAS
22:47 <The Mol Man>
22:47 <Kq head> ^best OC ever
22:47 <Jlun2> very fun game
22:47 <Kq head> Do not steal
22:47 <Urbancowgurl777> Coel: oh
22:47 <The Mol Man>
22:48 <Coelacanth0794> how do i hair?
22:48 <Jlun2> a game where spongebob goes to hell
22:48 <Jlun2>
22:48 <Jlun2> im serious
22:48 <Kq head> you mean spongebob isn't in hell already?
22:48 <Hairr> coel: just hair everything
22:48 <Coelacanth0794> not you hairball
22:48 <Jlun2> he goes to hell just to get a gold spatula
22:48 <Jlun2> for mr. krabs
22:49 <Jlun2> that's dedication to your job ;)
22:49 <Kq head> well yeah
22:49 <Kq head> he continues to work for the krusty krab in the fucking void
22:49 <Jlun2> oh, and he has rocket boots in that game
22:49 <Kq head> and when he's just a skeleton
22:49 <Jlun2> controls are annoying tho
22:49 <Kq head> sick of seeing that copypaste buff fish guy
22:50 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:50 <Flaysian> 'lo Kieran
22:50 <Flaysian> and good night chaps
22:50 <Jlun2>
22:50 <Jlun2> Spongebob last boss glitch
22:50 <Flaysian> o/
22:50 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:50 <Cook Me Plox> gtfo Flay
22:50 <The Mol Man> good night vambrace
22:50 <Cook Me Plox> You are not wanted
22:50 <Urbancowgurl777> noo flay
22:50 <Hairr> go away flay
22:50 <The Mol Man> i'll be the judge of that, cook
22:50 <EmoHobo> coel
22:50 <Urbancowgurl777> NO
22:50 <Jlun2> discovered indepently by me and 3 other ppl
22:50 <Urbancowgurl777> *stabs Hair repeatedly*
22:50 <The Mol Man> [[Special:WantedFlays]]
22:50 <Hairr> wth why blame just me
22:50 <The Mol Man> nope, not wanted
22:50 <Spineweilder> I didn't say bye to him...
22:51 <Urbancowgurl777> you spoke last
22:51 <Spineweilder> You guys be mean
22:51 <The Mol Man> because cook is scary
22:51 <Kq head> mr krabs probably sells the gold spatula for drugs anyway
22:51 <The Mol Man> juey
22:51 <Jlun2> did you watch it kq?
22:51 <Kq head> where is hell?
22:51 <Jlun2> near the end
22:51 <EpicPancakes> Spongebong Hemppants
22:51 <Jlun2> at 5:00 onwards
22:51 <Jlun2> goes to rock bottom
22:51 <Jlun2> then hell
22:52 <Kq head> damn
22:52 <Kq head> and the flying dutchman spits bubblegum at him
22:53 <Joeytje50> /me spits caekgum
22:53 <Jlun2> easiest last boss battle
22:53 <Jlun2>
22:53 <Jlun2> for a 3d spongebob game
22:54 <Kq head> no, this one
22:54 <Kq head>
22:54 <Kq head> easiest EVER
22:54 <Kq head> that opening clip where he uppercuts? that's it
22:54 <Jlun2>
22:54 <Jlun2> non-tas
22:55 <Jlun2> boss AI is as good as a rock
22:55 <Kq head> why mrs puffs giving him advice?!
22:55 <Kq head> she is a boating teacher!
22:55 <Kq head> not a murder teacher
22:55 <Kq head> why is squidward helping?!
22:57 <Kq head> "It's no use! It's too big!"
22:57 <Kq head> "Now taste my WRATH!"
22:57 <Kq head> Sounded weird
22:57 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:58 <Jlun2> anyone played this game before:
22:58 <Jlun2>
22:58 <Jlun2> ?
22:58 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:58 <Jlun2> "Yuu Yuu Hakusho: Makai no Tobira"
22:58 <Kq head> no, looks like pokemon
22:58 <Jlun2> it's a semi sidescroller too
22:58 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:58 <Kq head> jump kick a car
22:59 <Kq head> its ok
22:59 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:59 <Jlun2> no save feature tho
22:59 -!- Kq head has joined Special:Chat
22:59 <Joeytje50> gtg
22:59 <Jlun2> just a very long password system
22:59 <Jlun2> bye
22:59 -!- Makse10 has joined Special:Chat
22:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:00 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:00 <Urbancowgurl777> i watched like 5 episodes of Yuu
23:00 <Urbancowgurl777> dropped it. stupid.
23:00 <Makse10> Can anyone give me some advice?
23:00 <Jlun2> i only played the gb game of it
23:00 <Urbancowgurl777> plotless episodic failure
23:00 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
23:01 <Urbancowgurl777> on what Makse
23:01 <Makse10> With the World Wakes.
23:01 <Makse10> I'm having trouble killing Enakhra. Any tips?
23:01 <Dogfoger> [[TWW]]
23:01 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
23:01 <Jlun2>
23:01 <Jlun2> easy 10M
23:01 <Coelacanth0794> the next epic sequel to The World Wakes...
23:01 <Coelacanth0794> THE WORLD HITS THE SNOOZE BUTTON comes in 2017!
23:01 <Dogfoger> go nuts
23:02 <Makse10> Dog...
23:02 <Makse10> I've looked there...
23:02 <Urbancowgurl777> honestly can't remember what i did, i just stood there and tried not to die
23:02 <Coelacanth0794> she takes the longest since she leeches hp
23:02 <Coelacanth0794> hide behind pillars
23:02 <Makse10> I know.
23:02 <EmoHobo> im crying
23:02 <Makse10> Coel
23:02 <EmoHobo> i hate this so much
23:02 <Coelacanth0794> use freedom when she holds you down
23:02 <Dogfoger> evidently not hard enough
23:02 <Makse10> I tried that too.
23:02 <Coelacanth0794> she's an endurance match
23:02 <Makse10> I can't get that far, Coel.
23:02 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
23:02 <EmoHobo> someone just shoot me in the face
23:02 <Urbancowgurl777> oh there's actually a strategy to her now? yeah there wasn't when i did it <.<
23:02 <Makse10> I get maybe a fourth in.
23:02 <Coelacanth0794> wath
23:03 <Coelacanth0794> use prayer then
23:03 <Makse10> I did.
23:03 <Coelacanth0794> then how are you dying
23:03 <Makse10> Not dying.
23:03 <Coelacanth0794> you didnt send cres to her room did you
23:03 <Makse10> ...
23:03 <Coelacanth0794> thought as much
23:03 <Makse10> No one tells me this stuff.
23:03 <Makse10> So I just wing it.
23:03 <EmoHobo> o someones doing nworld wakes?
23:03 <Makse10> Yea, me.
23:04 <Coelacanth0794> well i did cres / enahkra on release and got lucky with that matchup
23:04 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:04 <Makse10> Well, now I can't.
23:04 <Jlun2>
23:04 <Jlun2> we need more bomberman platformers
23:04 <Coelacanth0794> i didnt even get a permadeath!
23:04 <Coelacanth0794> though thaerisk died somehow
23:04 <Coelacanth0794> well how is she trouble maske
23:05 <Makse10> I can't get enough damage in on her. And I can't get a good weapon.
23:05 <Coelacanth0794> what setup ya using?
23:05 <Makse10> The best I have is my Dragon Spear, or my Abyssal Whip rigth now.
23:05 <Coelacanth0794> hm
23:05 <Urbancowgurl777> i would lend you things if runescape would let me log in ._.
23:05 <Coelacanth0794> i maged her
23:05 <Jlun2> rsc4lyfe
23:05 <Makse10> What's she weak against?
23:05 <Makse10> Ranged?
23:05 <Coelacanth0794> no weakness
23:05 <Spineweilder> nothing
23:05 <Makse10> Dang.
23:06 <Urbancowgurl777> i melee'd her though
23:06 <Coelacanth0794> i used magic sincely cuz i could farcast and it was easier at the time ;)
23:06 <Spineweilder> royal crossbow'd everything
23:06 <Makse10> You guys are probably level 200.
23:06 <Jlun2> no
23:06 <Jlun2> 194
23:06 <Spineweilder> Yes.
23:06 <Coelacanth0794> fergs meleed everything spine ranged everything and coel maged eveyrthing
23:06 <Coelacanth0794> nifty.
23:06 <Makse10> Well..There goes my plans.
23:06 <Spineweilder> what's your highest combat skill
23:06 <Makse10> I'm level 154. I got this far like that.
23:06 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
23:06 <Makse10> 82 Attack
23:06 <Urbancowgurl777> yey <3
23:06 <Suppa chuppa> !updatelogs